Ofertas de empleo público y de pruebas de capacitación profesional

CONVOCATORIAS

administracion.gob.es

Teléfono: 060

Semana del 07.12.2022 al 13.12.2022





Contacto: https://administracion.gob.es N.I.P.O.: 137-22-010-5 | Ejemplar gratuito



ÍNDICE

GENERALIDADES	XVII
Qué se incluye en esta publicación	XVII
Disposiciones reglamentarias	XVII
RESOLUCIÓN DE 9 DE MAYO DE 2022, DE LA SECRETARÍA DE ESTADO DE FUNCIÓN PÚBLICA, POR LA QUE SE PUBLICA EL RESULTADO DEL SORTEO A QUE SE REFIERE EL REGLAMENTO GENERAL DE INGRESO DEL PERSONAL AL SERVICIO DE LA ADMINISTRACIÓN DEL ESTADO	XVII
SEGÚN EL RESULTADO DE DICHO SORTEO, EL ORDEN DE ACTUACIÓN DE LOS ASPIRANTES EN TODAS LAS PRUEBAS SELECTIVAS EN LA ADMINISTRACIÓN GENERAL DEL ESTADO QUE SE CONVOQUEN DESDE EL DÍA SIGUIENTE A LA PUBLICACIÓN DE ESTA RESOLUCIÓN, HASTA LA PUBLICACIÓN DEL RESULTADO DEL SORTEO CORRESPONDIENTE AL AÑO 2023, SE INICIARÁ POR AQUELLOS CUYO PRIMER APELLIDO COMIENCE POR LA LETRA «U», ATENDIENDO, A ESTOS EFECTOS, A LA ORDENACIÓN ALFABÉTICA RESULTANTE DEL LISTADO DE ASPIRANTES ADMITIDOS.	XVII
EN EL SUPUESTO DE QUE NO EXISTA NINGÚN ASPIRANTE CUYO PRIMER APELLIDO COMIENCE POR LA LETRA «U», EL ORDEN DE ACTUACIÓN SE INICIARÁ POR AQUELLOS CUYO PRIMER APELLIDO COMIENCE POR LA LETRA «V», Y ASÍ SUCESIVAMENTE.	
HORARIOS DE ATENCIÓN	XIX
PROCESOS CONVOCADOS EN LA ÚLTIMA SEMANA	1
PROCESOS DE ÁMBITO NACIONAL	1
Personal funcionario	1
GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	1
Grado universitario. Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura técnica o equivalente	2
Personal laboral	3
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	3
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA ANDALUCÍA	3
Personal funcionario	3
GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	3
Grado universitario. Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura técnica o equivalente	3
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	4
Personal laboral	5
Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	5
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	5
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	6

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERIA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	6
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA ARAGÓN	7
Personal funcionario	7
GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	7
Grado universitario. Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura técnica o equivalente	7
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	7
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	8
Personal laboral	9
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	9
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA PRINCIPADO DE ASTURIAS	9
Personal funcionario	9
GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	9
Grado universitario. Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura técnica o equivalente	14
Personal laboral	17
DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	17
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA ILLES BALEARS	22
Personal laboral	22
DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	23
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA CANARIAS	23
Personal laboral	23
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	23
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA CANTABRIA	23
Personal funcionario	23
GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	23
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	24
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	24
GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	25
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	

GRADUADO EN EDUCACION SECUNDARIA OBLIGATORIA. EDUCACION GENERAL BASICA O	
FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	
Personal laboral	26
DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	26
DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	26
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA CASTILLA Y LEÓN	26
Personal funcionario	26
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	26
GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	27
Personal laboral	27
Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	27
DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	27
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	28
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	29
Otros tipos de personal: estatutario, militar,	29
DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	29
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA CASTILLA-LA MANCHA	30
Personal funcionario	30
GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	30
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	30
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA CIUDAD DE CEUTA	31
Personal funcionario	31
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	31
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA COMUNITAT VALENCIANA	31
Personal funcionario	31
GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	31
Grado universitario. Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura técnica o equivalente	31
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	32
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA EXTREMADURA	32
Personal funcionario	32

GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERIA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	32
Personal laboral	33
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	33
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	33
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA COMUNIDAD DE MADRID	33
Personal funcionario	33
GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	33
Grado universitario. Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura técnica o equivalente	34
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	34
Grado universitario. Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	35
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	35
Personal laboral	36
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	36
Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	36
DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	38
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	38
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA REGIÓN DE MURCIA	39
Personal funcionario	39
GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	39
Grado universitario. Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura técnica o equivalente	41
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	44
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	45
EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD	46
Personal laboral	47
Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	47
Convocatorias de pruebas de capacitación profesional	47
SIN DETERMINAR EN LA CONVOCATORIA	47
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA	48

Personal funcionario	48
GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	48
GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	49
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	50
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA PAÍS VASCO	51
Personal funcionario	51
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	51
Personal laboral	51
Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	51
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	52
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA LA RIOJA	52
Otros tipos de personal: estatutario, militar,	52
DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	52
CONVOCATORIAS ABIERTAS	53
PROCESOS DE ÁMBITO INTERNACIONAL	53
Personal funcionario	53
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	53
Personal laboral	53
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	53
PROCESOS DE ÁMBITO NACIONAL	53
Personal funcionario	53
GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	53
GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	56
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	57
Personal laboral	57
DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	57
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	58
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	
TÍTULO CLASIFICADO EN EL NIVEL 3 (MASTER) DEL MECES O EQUIVALENTES	59

TÍTULO CLASIFICADO EN EL NIVEL 2 (GRADO) DEL MECES O EQUIVALENTES	59
TÍTULO CLASIFICADO EN EL NIVEL 1 (TÉCNICO SUPERIOR) DEL MECES O EQUIVALENTES	60
TÍTULO DE BACHILLER O TÉCNICO O EQUIVALENTES	60
Convocatorias de pruebas de capacitación profesional	60
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	60
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA ANDALUCÍA	61
Personal funcionario	61
GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	61
GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	62
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	63
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	63
GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	63
GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	65
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	66
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	68
SIN DETERMINAR EN LA CONVOCATORIA	69
Personal laboral	70
Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	70
DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	71
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	72
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	72
DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	73
Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura técnica o equivalente	75
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	75
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	76
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA ARAGÓN	77
Personal funcionario	77
GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O	77

GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERIA TECNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	78
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	79
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	79
GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	80
GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	80
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	82
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	85
Personal laboral	88
Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	88
DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	89
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	89
TÍTULO CLASIFICADO EN EL NIVEL 3 (MASTER) DEL MECES O EQUIVALENTES	89
Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	89
DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	90
Otros tipos de personal: estatutario, militar,	90
Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	90
DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	91
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	93
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	96
Nivel de formación equivalente a educación primaria, certificado de escolaridad o acreditación de los años cursados y de las calificaciones obtenidas en la Educación secundaria obligatoria	98
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA PRINCIPADO DE ASTURIAS	99
Personal funcionario	
GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	
GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	
Personal laboral	
DOCTORADO LICENCIATURA INGENIERÍA ARQUITECTURA O FOLIVALENTE	

PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	111
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA ILLES BALEARS	
Personal funcionario	
GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	
GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	112
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	113
Personal laboral	113
Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	113
DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	113
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	114
Otros tipos de personal: estatutario, militar,	114
DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	114
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA CANARIAS	115
Personal funcionario	115
Grado universitario. Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	115
GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	117
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	118
Grado universitario. Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	118
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	119
Personal laboral	119
Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	119
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	120
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA CANTABRIA	121
Personal funcionario	121
Grado universitario. Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	121
GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	121
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O FOUIVALENTE	

FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	122
GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	123
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	123
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	123
Personal laboral	123
DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	123
DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	124
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA CASTILLA Y LEÓN	124
Personal funcionario	124
GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	124
Grado universitario. Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura técnica o equivalente	128
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	132
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	133
EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD	134
GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	134
GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	137
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	
EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD	139
SIN DETERMINAR EN LA CONVOCATORIA	
Personal laboral	139
Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	139
DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	140
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	140
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	141
Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	141
DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O FOUIVALENTE	147

TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	142
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	143
NIVEL DE FORMACIÓN EQUIVALENTE A EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD O ACREDITACIÓN DE LOS AÑOS CURSADOS Y DE LAS CALIFICACIONES OBTENIDAS EN LA EDUCACIÓN	144
SECUNDARIA OBLIGATORIA	
DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	
DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	146
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA CASTILLA-LA MANCHA	147
Personal funcionario	147
GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	147
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	147
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA CATALUÑA	148
Personal funcionario	148
Grado universitario. Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura técnica o equivalente	148
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	148
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA CIUDAD DE CEUTA	149
Personal funcionario	149
GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	149
GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	149
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	149
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	149
Personal laboral	150
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	150
Nivel de formación equivalente a educación primaria, certificado de escolaridad o acreditación de los años cursados y de las calificaciones obtenidas en la Educación	
SECUNDARIA OBLIGATORIA	151

152
152
152
152
152
152
153
153
153
154
155
155
155
156
157
157
157
163
164
165
165
165
165
166
167
167
167

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACION PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	167
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	167
Nivel de formación equivalente a educación primaria, certificado de escolaridad o acreditación de los años cursados y de las calificaciones obtenidas en la Educación secundaria obligatoria	168
Otros tipos de personal: estatutario, militar,	168
DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	168
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	169
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA GALICIA	169
Personal funcionario	169
GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	169
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	169
Personal laboral	169
Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	169
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	169
Otros tipos de personal: estatutario, militar,	170
Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	170
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA COMUNIDAD DE MADRID	170
Personal funcionario	170
GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	170
Grado universitario. Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura técnica o equivalente	171
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	173
GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	173
Grado universitario. Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura técnica o equivalente	173
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	174
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	176
Personal laboral	176
DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	176
DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	176

TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	177
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	177
Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	177
DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	180
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	180
TÍTULO CLASIFICADO EN EL NIVEL 3 (MASTER) DEL MECES O EQUIVALENTES	181
TÍTULO CLASIFICADO EN EL NIVEL 1 (TÉCNICO SUPERIOR) DEL MECES O EQUIVALENTES	182
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA REGIÓN DE MURCIA	182
Personal funcionario	182
GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	182
GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	186
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	189
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	190
EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD	192
Personal laboral	192
Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	192
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	193
Otros tipos de personal: estatutario, militar,	193
Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	193
DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	193
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	193
Convocatorias de pruebas de capacitación profesional	194
SIN DETERMINAR EN LA CONVOCATORIA	194
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA	194
Personal funcionario	194
Grado universitario. Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	194
GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	

FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	201
EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD	201
Personal laboral	201
Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	201
DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	203
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	204
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	204
NIVEL DE FORMACIÓN EQUIVALENTE A EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD O ACREDITACIÓN DE LOS AÑOS CURSADOS Y DE LAS CALIFICACIONES OBTENIDAS EN LA EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA	206
DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	
Otros tipos de personal: estatutario, militar,	
DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE	214
TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	215
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	216
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA PAÍS VASCO	217
Personal funcionario	217
GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	217
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	217
Grado universitario. Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura técnica o equivalente	217
Graduado en educación secundaria obligatoria. Educación general básica o	
FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	218
Personal laboral	218
Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	218
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	218
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA LA RIOJA	218
Personal funcionario	218
Grado universitario. Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	218
GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	
GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	

Centro de Información Administrativa

Grado universitario. Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura	
TÉCNICA O EQUIVALENTE	220
Otros tipos de personal: estatutario, militar,	221
Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	221
Observaciones	222
Titulaciones exigibles	222
Ámbito geográfico de las plazas ofertadas	223
Presentación de solicitudes	223
Plazo de presentación de solicitudes	223
LUGARES DE PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES	225
BOLETINES PERSONALIZADOS	227
Servicio telefónico automático 24 horas	22 8
Descripción del servicio	228
Menús del portal de voz	228
APP EMPLEO PÚBLICO	232

GENERALIDADES

QUÉ SE INCLUYE EN ESTA PUBLICACIÓN

Esta publicación contiene información relativa a las **convocatorias de empleo público** de la **Administración General del Estado, de las Comunidades Autónomas, de la Unión Europea, de Organismos Internacionales y de la Administración Local,** cuyos anuncios se hayan insertado en el Boletín Oficial del Estado (BOE), correspondientes a los Ayuntamientos de las capitales de provincia, los Ayuntamientos de más de 100.000 habitantes y de todos aquellos que convoquen al menos 3 plazas.

También se recogen bajo el epígrafe de **convocatorias de pruebas de capacitación profesional** aquellas que se convocan en el ámbito de la Administración General del Estado y sus organismos públicos vinculados o dependientes, con el objeto de facultar el ejercicio de determinadas profesiones: vigilantes de seguridad, gestores administrativos, profesores de autoescuela, etcétera.

La información está extraída de la base de datos del **Centro de Información Administrativa del Ministerio de Hacienda y Función Pública** ¹ a la que puede acceder directamente desde la siguiente dirección:

https://administracion.gob.es/pag Home/empleoBecas/buscadorEmpleo.html

También puede acceder a los detalles de cada convocatoria pulsando sobre la Referencia.

<u>El empleo público en el móvil</u>. Tiene además disponible una app (aplicación móvil) para Android e IOS (iPhone) para que pueda acceder desde su móvil fácilmente a todas las convocatorias de empleo público.

AVISO IMPORTANTE: Los datos que aquí se publican tienen exclusivamente carácter informativo. Es conveniente que consulte las bases en la publicación oficial correspondiente de aquellas convocatorias concretas que sean de su interés, con el objeto de evitar posibles errores que puedan producirse de trascripción y/o cómputo de plazos².

DISPOSICIONES REGLAMENTARIAS

Orden de actuación de los aspirantes

Resolución de 9 de mayo de 2022, de la Secretaría de Estado de Función Pública, por la que se publica el resultado del sorteo a que se refiere el Reglamento General de Ingreso del Personal al Servicio de la Administración del Estado.

Según el resultado de dicho sorteo, el orden de actuación de los aspirantes en todas las pruebas selectivas en la Administración General del Estado que se convoquen desde el día siguiente a la publicación de esta Resolución, hasta la publicación del resultado del sorteo correspondiente al año 2023, se iniciará por aquellos cuyo primer apellido comience por la letra «U», atendiendo, a estos efectos, a la ordenación alfabética resultante del listado de aspirantes admitidos.

En el supuesto de que no exista ningún aspirante cuyo primer apellido comience por la letra «U», el orden de actuación se iniciará por aquellos cuyo primer apellido comience por la letra «V», y así sucesivamente.

Oferta de empleo público para el 2020

 Real Decreto 543/2020, de 26 de mayo, por el que se aprueba la provisión de plazas de las Fuerzas Armadas y de la Escala de Oficiales de la Guardia Civil para el año 2020. (BOE 27-05-2020)

¹ Información extraída el miércoles, 07 de diciembre de 2022 a las 08:32.

² Ver el punto <u>Plazo de presentación de solicitudes</u> al final de este documento.

- Real Decreto 691/2020, de 21 de julio, por el que se aprueba la oferta de empleo público del Cuerpo de la Guardia Civil para el año 2020. ☐ (BOE 1-8-2020)
- Real Decreto 690/2020, de 21 de julio, por el que se aprueba la oferta de empleo público en la Policía Nacional para el año 2020. ☑ (BOE 1-8-2020)
- Real Decreto 936/2020, de 27 de octubre, por el que se aprueba la oferta de empleo público para el año 2020 (BOE 29-10-2020)

Oferta de empleo público para el 2021

- Real Decreto 372/2021, de 25 de mayo, por el que se aprueba la oferta de empleo público del Cuerpo de la Guardia Civil para el año 2021.
- Real Decreto 373/2021, de 25 de mayo, por el que se aprueba la oferta de empleo público de la Policía Nacional para el año 2021. ☐ (BOE 26-05-2021)

Oferta de empleo público para el 2022

- Real Decreto 407/2022, de 24 de mayo, por el que se aprueba la oferta de empleo público para el año 2022. (BOE 25-05-2022)
- Real Decreto 409/2022, de 24 de mayo, por el que se aprueba la oferta de empleo público del Cuerpo de la Guardia Civil para el año 2022. (BOE 25-05-2022)
- <u>Real Decreto 410/2022, de 24 de mayo</u>, por el que se aprueba la oferta de empleo público de la <u>Policía Nacional para el año 2022</u>. (BOE 25-05-2022)

HORARIOS DE ATENCIÓN

CENTRO DE **I**NFORMACIÓN **A**DMINISTRATIVA

C/ Francisco de Rojas, 12 28071 Madrid (España)

Teléfono: 060

Internet: https://administracion.gob.es

Contacto: https://administracion.gob.es/pag Home/contacto/buzon-atencion.html

Atención Presencial.

Posibilidad de cita previa, con solicitud online o llamando al teléfono 060

Entre el 16 de Septiembre y el 15 de Junio, ambos inclusive:

De lunes a viernes: 09:00 a 17:30 h.

Entre el 16 de Junio y el 15 de Septiembre, ambos inclusive:

De lunes a viernes, de 8:00 a 15:00 horas

Atención telefónica.

Entre el 1 de septiembre y el 31 de julio, ambos inclusive:

De lunes a viernes, de 9:00 a 19:00 horas ininterrumpidamente.

Sábados, de 9:00 a 14:00 horas.

Durante el mes de agosto:

De lunes a viernes, de 9:00 a 15:00 horas ininterrumpidamente.

Sábados, de 9:00 a 14:00 horas.

REGISTRO (ver sección Lugares de presentación de solicitudes)

C/ Francisco de Rojas, 12 28071 Madrid (España)

Atención Presencial.

Entre el 16 de Septiembre y el 15 de Junio, ambos inclusive:

De lunes a viernes: 09:00 a 17:30 h. ininterrumpidamente.

Entre el 16 de Junio y el 15 de Septiembre, ambos inclusive:

De lunes a viernes, de 8:00 a 15:00 horas

PROCESOS CONVOCADOS EN LA ÚLTIMA SEMANA

PROCESOS DE ÁMBITO NACIONAL PERSONAL FUNCIONARIO

GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MOVILIDAD Y AGENDA URBANA

INGENIEROS GEÓGRAFOS

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 27, Libre: 25, Discapacidad: 2, para ESPAÑA BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 30 de noviembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de

publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: – Geodesia: 6 plazas. – Geofísica: 6 plazas. – Observación del Territorio, topografía, cartografía: 6 plazas. – Tecnologías de la información geográfica y geografía: 9 plazas

Referencia: 200843

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MOVILIDAD Y AGENDA URBANA

SUPERIOR DE ESPECIALISTAS EN TRANSPORTE INFRAESTRUCTURAS Y SEGURIDAD DE LOS OO.AA. Y LAS AG. ESTATALES DEL MITMA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Especialidad Transporte, Movilidad e Infraestructuras

Plazas: Convocadas: 12, Libre: 12, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 5 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: La solicitud deberá presentarse en el plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: La distribución por áreas temáticas de las plazas convocadas es la siguiente: a) Estudios y Experimentación en Estructuras y Materiales: Dos plazas. b) Estudios y Experimentación en Aguas Marinas y sus infraestructuras Naturales y Artificiales: Dos plazas. c) Estudios y Experimentación en Geotecnia: Dos plazas. d) Estudios y Experimentación en Sistemas Ferroviarios: Dos plazas. e) Estudios y Experimentación en Carreteras y Movilidad: Dos plazas. f) Estudio y Protección del Patrimonio Histórico de las Obras Públicas y el Urbanismo: Una plaza. g) Instrumentación y Modelos: Una plaza.

Referencia: 200946

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MOVILIDAD Y AGENDA URBANA

SUPERIOR DE ESPECIALISTAS EN TRANSPORTE INFRAESTRUCTURAS Y SEGURIDAD DE LOS OO.AA. Y LAS AG. ESTATALES DEL MITMA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Especialidad Seguridad en el Transporte Aéreo

Plazas: Convocadas: 25, Libre: 23, Discapacidad: 2, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 5 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: La solicitud deberá presentarse en el plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MOVILIDAD Y AGENDA URBANA

SUPERIOR DE ESPECIALISTAS EN TRANSPORTE INFRAESTRUCTURAS Y SEGURIDAD DE LOS

OO.AA. Y LAS AG. ESTATALES DEL MITMA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Especialidad Seguridad e interoperabilidad ferroviaria

Plazas: Convocadas: 6, Libre: 6, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 5 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: La solicitud deberá presentarse en el plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín

Oficial del Estado» **Referencia:** 200934

GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

MINISTERIO DE TRABAJO Y ECONOMÍA SOCIAL

SUBINSPECTORES LABORALES. ESCALA DE SEGURIDAD Y SALUD LABORAL

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 128, Libre: 125, Discapacidad: 3, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 3 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de

publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200930

MINISTERIO DEL INTERIOR

DIRECCIÓN GENERAL DE LA POLICÍA

INSPECTOR - ESCALA EJECUTIVA - CUERPO NACIONAL DE POLICÍA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala Ejecutiva, categoría de Inspector/a, de la Policía Nacional

Plazas: Convocadas: 150, Libre: 150, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 30 de noviembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 23/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publica-

ción de la presente resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200841

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MOVILIDAD Y AGENDA URBANA

INGENIEROS TÉCNICOS EN TOPOGRAFÍA

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 52, Libre: 50, Discapacidad: 2, para ESPAÑA BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 30 de noviembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de

publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

PERSONAL LABORAL

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA, RELACIONES CON LAS CORTES Y MEMORIA DEMOCRÁTICA

DIRECCIÓN DE LA AGENCIA ESTATAL BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO

OFICIAL TERCERO DE OFICIOS AUXILIARES

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Oficial/a Tercera de Oficios Auxiliares (Cocina-Comedor)

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 1 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 03/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de

publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200867

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA ANDALUCÍA Personal funcionario

GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

AYUNTAMIENTO DE ALGECIRAS

LICENCIADOS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Licenciados en Derecho

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la provincia de CÁDIZ BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 5 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200989

GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE CÁDIZ

GESTIÓN UNIVERSITARIA

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de CÁDIZ BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 30 de noviembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 23/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días hábiles, contados a partir del siguiente al de la publicación

de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200859

AYUNTAMIENTO DE SAN ROQUE

TECNICO MEDIO DE GESTION

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la provincia de CÁDIZ

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200991

AYUNTAMIENTO DE SAN ROQUE

TECNICO MEDIO DE GESTION

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala Administración Especial, Subescala Técnica, Grupo A, Subgrupo A2

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la provincia de CÁDIZ BOLETÍN DEL AYUNTAMIENTO de 3 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de

esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200931

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

AYUNTAMIENTO DE ALGECIRAS

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 7, Libre: 7, para la provincia de CÁDIZ BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 5 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200987

UNIVERSIDAD DE ALMERÍA

AUXILIAR TÉCNICO Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de ALMERÍA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: Plazo de veinte días hábiles siguientes a la publicación de esta convo-

catoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Referencia: 200933

UNIVERSIDAD DE ALMERÍA

AUXILIAR TÉCNICO Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de ALMERÍA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: Plazo de veinte días hábiles siguientes a la publicación de esta convo-

catoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

PERSONAL LABORAL

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE SALUD Y CONSUMO

FUNDACIÓN PÚBLICA ANDALUZA PARA LA GESTIÓN DE LA INVESTIGACIÓN EN SALUD DE SEVILLA (FISEVI)

TECNICO ESPECIALISTA Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: TÉCNICO/A ESPECIALISTA DE INVESTIGACIÓN

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA** BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 1 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: antes de las 23:59 horas del día 07 de diciembre de 2022

Referencia: 200877

CONSEJERÍA DE SALUD Y CONSUMO

FUNDACIÓN PÚBLICA ANDALUZA PROGRESO Y SALUD M.P.

TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico experto en preclínica regulatoria de terapias avanzadas **Plazas:** Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA** BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 1 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/12/2022

Referencia: 200878

UNIVERSIDAD DE SEVILLA

PERSONAL INVESTIGADOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Ver especialidades en la convocatoria.

Plazas: Convocadas: 70, Libre: 70, para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA** BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: Diez días hábiles a partir del día siguiente a la publicación en BOJA de

la convocatoria **Referencia: 200912**

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE CÁDIZ

TÉCNICO ESPECIALISTA

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico Especialista de Servicios Técnicos de Obras, Equipamiento y Mantenimiento

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA** BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 1 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publica-

ción de la convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE CÁDIZ

TÉCNICO AUXILIAR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico Auxiliar de Servicios Técnicos de Obras, Equipamiento y Mantenimiento

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA** BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 1 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publica-

ción de la convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Referencia: 200879

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE SOSTENIBILIDAD, MEDIO AMBIENTE Y ECONOMÍA AZUL

AGENCIA DE MEDIO AMBIENTE Y AGUA DE ANDALUCÍA, M.P.

TECNICO OPERATIVO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: B.F. Técnico de Operaciones Cedefo en los Vélez Almería **Plazas:** Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **ALMERÍA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 30 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 16/12/2022

Observaciones al plazo: será de 10 días hábiles

Referencia: 200860

CONSORCIO ORQUESTA DE CÓRDOBA

PROFESORES

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Profesor/a Solista (especialidad Violonchelo) **Plazas:** Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de CÓRDOBA

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 9 de agosto de 2022. **Fin del plazo de presentación de solicitudes:** 03/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de

esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200849

CONSORCIO ORQUESTA DE CÓRDOBA

PROFESORES

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Profesor/a Ayuda de Solista (especialidad Viola) **Plazas:** Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de CÓRDOBA BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 2 de agosto de 2022. **Fin del plazo de presentación de solicitudes:** 03/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de

esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA ARAGÓN PERSONAL FUNCIONARIO

GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA

TÉCNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Técnicos, Grupo A

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días naturales, contados a partir del siguiente a la fecha de pu-

blicación de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200906

GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA

Gestión

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Gestión, Grupo A

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días naturales, contados a partir del siguiente a la fecha de pu-

blicación de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200907

BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA

TÉCNICO ESPECIALISTA DE LABORATORIO Y TALLERES

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Esp. Agropecuaria, grupo C, subgrupo C1: 1 plaza. Esp. Biomédica, grupo C, subgrupo

C1: 2 plazas

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días naturales, contados a partir del siguiente a la fecha de pu-

blicación de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200910

UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA

TÉCNICO ESPECIALISTA DE LABORATORIO Y TALLERES

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: especialidad Biomédica (tanatopraxia)

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales, contados a partir del siguiente a la fecha de publicación de la convocatoria en el «Boletín Oficial

del Estado»

Referencia: 200992

UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA

ESCALA ADMINISTRATIVA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala Administrativa, Grupo C

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días naturales, contados a partir del siguiente a la fecha de pu-

blicación de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200908

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA

AUXILIAR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala Auxiliar, Grupo C

Plazas: Convocadas: 80, Libre: 80, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días naturales, contados a partir del siguiente a la fecha de pu-

blicación de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200909

UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA

OFICIAL DE LABORATORIO Y TALLERES

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Esp. Agropecuaria, grupo C, subgrupo C2: 3 plazas. Esp. Biomédica, grupo C, sub-

grupo C2: 2 plazas

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días naturales, contados a partir del siguiente a la fecha de pu-

blicación de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200911

AYUNTAMIENTO DE MALLÉN

OPERARIO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Operarios de servicios múltiples

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la provincia de **ZARAGOZA** BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 19 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 03/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta

resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200847

PERSONAL LABORAL

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA

AUXILIAR DE SERVICIOS GENERALES

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Escala Auxiliar de Servicios Generales: 41 plazas (37 plazas especialidad Servicios Ge-

nerales y 4 plazas especialidad Colegios Mayores)

Plazas: Convocadas: 47, Libre: 47, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días naturales, contados a partir del siguiente a la fecha de pu-

blicación de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200905

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA PRINCIPADO DE ASTURIAS PERSONAL FUNCIONARIO

GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADOS SUPERIORES

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Licenciado/a en Derecho

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta con-

vocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 200926

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TÉCNICO SUPERIOR Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Farmacéuticos/as

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta con-

vocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TÉCNICO SUPERIOR Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Ingenieros/as Superiores Agrónomos/as

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta con-

vocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 200997

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADOS SUPERIORES

Vía: INGRESO LIBRE Titulación: Arqueólogo/a

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta con-

vocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 200928

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADOS SUPERIORES

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Documentalista

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta con-

vocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 200927

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

SUPERIOR DE ADMINISTRADORES

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala Arquitectos/as Superiores

Plazas: Convocadas: 59, Libre: 57, Discapacidad: 2, para la comunidad autónoma de PRINCI-

PADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta con-

vocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TÉCNICO SUPERIOR Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Médicos/as

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta con-

vocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201006

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TÉCNICO SUPERIOR Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Biólogos/as

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta con-

vocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 200993

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TÉCNICO TITULADO SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala Arquitectos/as Superiores

Plazas: Convocadas: 6, Libre: 6, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta con-

vocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 200922

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TÉCNICO SUPERIOR Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala Administradores/as de Finanzas

Plazas: Convocadas: 6, Libre: 6, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta con-

vocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TÉCNICO SUPERIOR Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Veterinarios/as

Plazas: Convocadas: 39, Libre: 37, Discapacidad: 2, para la comunidad autónoma de PRINCI-

PADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta con-

vocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201004

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TÉCNICO SUPERIOR Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala Ingenieros/as Superiores de Caminos, Canales y Puertos

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta con-

vocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201000

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TÉCNICO SUPERIOR Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Químicos/as

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta con-

vocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201002

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TÉCNICO SUPERIOR Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Psicólogos/as

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta con-

vocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TÉCNICO SUPERIOR Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Ingenieros/as Superiores de Montes

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta con-

vocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 200998

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TÉCNICO SUPERIOR Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Ingenieros/as Superiores de Minas

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta con-

vocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201005

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TÉCNICO SUPERIOR Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Inspectores/as de Prestaciones Sanitarias

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta con-

vocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 200994

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TÉCNICO SUPERIOR Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Ingenieros/as Superiores Industriales

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta con-

vocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

DIPLOMADOS Y TÉCNICOS MEDIOS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Subinspector/a de Prestaciones Sanitaria

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta con-

vocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 200925

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

DIPLOMADOS Y TÉCNICOS MEDIOS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala Arquitecto/a Técnico/a

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta con-

vocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201021

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

DIPLOMADOS Y TÉCNICOS MEDIOS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Gestión de Finanzas

Plazas: Convocadas: 8, Libre: 8, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta con-

vocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201010

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

DIPLOMADOS Y TÉCNICOS MEDIOS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Ingenieros/as Técnicos/as de Minas

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta con-

vocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201012

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

ESCALA A EXTINGUIR GRUPO B

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta con-

vocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201043

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

DIPLOMADOS Y TÉCNICOS MEDIOS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Ingeniero/a Técnico/a de Montes

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta con-

vocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201019

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

DIPLOMADOS Y TÉCNICOS MEDIOS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala Ingenieros/as Técnicos/as Industriales y de 1 plaza de la Escala a extinguir

grupo B

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta con-

vocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201017

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

DIPLOMADOS Y TÉCNICOS MEDIOS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Ayudantes de Archivos, Bibliotecas y Museos

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta con-

vocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias **Referencia:** 201016

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

DIPLOMADOS Y TÉCNICOS MEDIOS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala Ingenieros/as Técnicos/as Agrícolas y de 1 plaza de la Escala a extinguir Grupo

В

Plazas: Convocadas: 26, Libre: 26, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta con-

vocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201013

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

Gestión

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 61, Libre: 59, Discapacidad: 2, para la comunidad autónoma de PRINCI-

PADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta con-

vocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201044

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

DIPLOMADOS Y TÉCNICOS MEDIOS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Asistente Social

Plazas: Convocadas: 9, Libre: 8, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO

DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta con-

vocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201015

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

DIPLOMADOS Y TÉCNICOS MEDIOS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Ingeniero/a Técnico/a Topógrafo

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta con-

vocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201014

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

DIPLOMADOS Y TÉCNICOS MEDIOS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Ingeniero/a Técnico/a de Obras Públicas

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta con-

vocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201011

UNIVERSIDAD DE OVIEDO

ARQUITECTO TÉCNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de ASTURIAS BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/12/2022

Observaciones al plazo: Plazo de veinte días naturales contados a partir del siguiente al de la

fecha de la publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200896

PERSONAL LABORAL

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO SUPERIOR
Vía: CONTRATACIÓN FIJA
Titulación: Medicina

Plazas: Convocadas: 6, Libre: 6, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta con-

vocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201037

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO SUPERIOR Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: IDEPA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta con-

vocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201026

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO SUPERIOR
Vía: CONTRATACIÓN FIJA
Titulación: Filólogo/a

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta con-

vocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201039

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

PROFESOR INSTRUMENTISTA

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Profesor/a Instrumentista Coprincipal (Trompeta)

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta con-

vocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 200995

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO SUPERIOR
Vía: CONTRATACIÓN FIJA
Titulación: Pedagogo/a

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta con-

vocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201033

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

PROFESOR INSTRUMENTISTA

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Principal (Trompa)

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

vocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201040

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO SUPERIOR
Vía: CONTRATACIÓN FIJA
Titulación: Geógrafo/a

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta con-

vocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201029

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO SUPERIOR
Vía: CONTRATACIÓN FIJA
Titulación: Geólogo/a

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta con-

vocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201036

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO SUPERIOR
Vía: CONTRATACIÓN FIJA
Titulación: Telecomunicaciones

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta con-

vocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201034

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO SUPERIOR
Vía: CONTRATACIÓN FIJA
Titulación: Investigador/a

Plazas: Convocadas: 17, Libre: 17, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

vocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201027

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO SUPERIOR
Vía: CONTRATACIÓN FIJA
Titulación: Arquitecto/a

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta con-

vocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201038

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO SUPERIOR
Vía: CONTRATACIÓN FIJA
Titulación: Sociólogo/a

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta con-

vocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201025

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO SUPERIOR
Vía: CONTRATACIÓN FIJA
Titulación: Psicólogo/a

Plazas: Convocadas: 14, Libre: 14, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta con-

vocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201024

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO SUPERIOR
Vía: CONTRATACIÓN FIJA
Titulación: Psiquiatra

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

vocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201030

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: A (112) del Servicio de Emergencias del Principado de Asturias (SEPA) T. S. rama In-

formática T. S. rama Económica T. S. rama Informática

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta con-

vocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201008

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

PROFESOR INSTRUMENTISTA

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Ayudante de Concertino

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta con-

vocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201042

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: de Restauración (Museo Arqueológico de Asturias)

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta con-

vocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201009

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO SUPERIOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Observaciones 124-Asesor/a Unión Europea

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

vocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201032

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO SUPERIOR Vía: CONTRATACIÓN FIJA Titulación: Informática

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta con-

vocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201028

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA ILLES BALEARS PERSONAL LABORAL

FUNDACIÓN INSTITUTO INVESTIGACIÓN SANITARIA DE LAS ILLES BALEARS *IDISBA*

TÉCNICO SUPERIOR DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 3 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de recepción de solicitudes será de 15 días hábiles desde el día siguiente de la fecha de publicación de la convocatoria

Observaciones: Proyecto: Actividad bactericida de los antibióticos betalactámicos y sus combinaciones contra las infecciones por Pseudomonas aeruginosa con alta carga bacteriana: impacto en la formación de biofilms y células persistentes (INSD/OLIVER)

Referencia: 201020

FUNDACIÓN INSTITUTO INVESTIGACIÓN SANITARIA DE LAS ILLES BALEARS **IDISBA**

GRADUADO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL Titulación: Graduado/a en Medicina

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de ILLES BALEARS BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 3 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de recepción de solicitudes será de 15 días hábiles desde el día siguiente de la fecha de publicación de la convocatoria

Observaciones: Proyecto: Gestión del proyecto de gestión clínica y atención sanitaria basada en

valor (PSSE/OVERHEADSEECC)

DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

FUNDACIÓN INSTITUTO INVESTIGACIÓN SANITARIA DE LAS ILLES BALEARS *IDISBA*

ENFERMERO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de ILLES BALEARS BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 3 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de recepción de solicitudes será de 15 días hábiles desde el día

siguiente de la fecha de publicación de la convocatoria

Observaciones: Plataforma de Ensayos Clínicos (PSSE/OVERHEADSEECC)

Referencia: 201022

FUNDACIÓN INSTITUTO INVESTIGACIÓN SANITARIA DE LAS ILLES BALEARS *IDISBA*

ENFERMERO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de ILLES BALEARS BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 3 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de recepción de solicitudes será de 15 días hábiles desde el día

siguiente de la fecha de publicación de la convocatoria

Observaciones: Plataforma de Ensayos Clínicos (PSSE/OVERHEADSEECC)

Referencia: 201018

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA CANARIAS Personal laboral

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVACIÓN

INSTITUTO DE ASTROFÍSICA DE CANARIAS (IAC)

TÉCNICO DE TALLER

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **SANTA CRUZ DE TENERIFE** CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de 15 días hábiles contados a partir del día siguiente al de la

fecha de publicación de esta convocatoria

Referencia: 200846

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA CANTABRIA

PERSONAL FUNCIONARIO

GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE CANTABRIA

AYUDANTES DE ARCHIVOS Y BIBLIOTECAS

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la comunidad autónoma de CANTABRIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 30 de noviembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días naturales, contados a partir del siguiente al de publicación

de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200856

BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE CANTABRIA

ADMINISTRATIVA

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de CANTABRIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 30 de noviembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días naturales, contados a partir del siguiente al de publicación

de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200858

UNIVERSIDAD DE CANTABRIA

ADMINISTRATIVA

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la comunidad autónoma de CANTABRIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 6 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales, contados a partir del siguiente al de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del

Estado»

Referencia: 201048

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE CANTABRIA

AUXILIAR DE BIBLIOTECA

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 8, Libre: 8, para la comunidad autónoma de CANTABRIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 30 de noviembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días naturales, contados a partir del siguiente al de publicación

de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200857

UNIVERSIDAD DE CANTABRIA

AUXILIAR ADMINISTRATIVA

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 23, Libre: 19, Discapacidad: 4, para la comunidad autónoma de CANTABRIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 6 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales, contados a partir del siguiente al de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 201050

GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

PARLAMENTO DE CANTABRIA

LETRADOS

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de CANTABRIA BOLETÍN OFICIAL DE CANTABRIA de 1 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días naturales de la publicación de la presente convocatoria en

el Boletín Oficial de Cantabria.

Referencia: 200881

BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

AYUNTAMIENTO DE CASTRO-URDIALES

POLICÍA LOCAL Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Agente de Policía Local

Plazas: Convocadas: 6, Libre: 6, para la provincia de CANTABRIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 28 de octubre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de

esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200850

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

PARLAMENTO DE CANTABRIA

SUBALTERNO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: CUERPO SUBALTERNO, ESCALA DE MANTENIMIENTO, DEL PARLAMENTO DE CANTA-

BRIA

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la provincia de CANTABRIA BOLETÍN OFICIAL DE CANTABRIA de 1 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días naturales de la publicación de la presente convocatoria en

el Boletín Oficial de Cantabria.

PERSONAL LABORAL

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE CANTABRIA

PERSONAL CIENTIFICO-TECNICO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Actividades Científco-Técnicas y de Innovación

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de CANTABRIA

BOLETÍN OFICIAL DE CANTABRIA de 30 de noviembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días naturales, contados a partir del siguiente al de publicación

de esta convocatoria en el "Boletín Oficial Cantabria".

Referencia: 200861

DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

PARLAMENTO DE CANTABRIA

Técnico de Mantenimiento Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico de Mantenimiento, Grupo A2.

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de CANTABRIA BOLETÍN OFICIAL DE CANTABRIA de 1 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días naturales de la publicación de la presente convocatoria en

el Boletín Oficial de Cantabria.

Referencia: 200882

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA CASTILLA Y LEÓN PERSONAL FUNCIONARIO

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: 10 días hábiles contados a partir del día siguiente a aquel en que apa-

rezca publicada la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200899

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

Auxiliar de Archivos y Blibliotecas

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala básica Auxiliar de Archivos, Bibliotecas y Museos de la Universidad de Valla-

dolid, subgrupo C2

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: 10 días hábiles contados a partir del día siguiente a aquel en que apa-

rezca publicada la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200900

GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE PALENCIA

TÉCNICOS MEDIOS DE INFORMÁTICA

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de PALENCIA BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 5 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200969

PERSONAL LABORAL

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

GRUPO I

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Titulado Superior Química. Titulado Superior Resonancia Magnética Nuclear **Plazas:** Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 1 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 19/12/2022

Observaciones al plazo: 10 días hábiles contados a partir del día siguiente a aquel en que apa-

rezca publicada la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200869

DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

GRUPO II

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Titulado Grado Medio TIC. Titulado de Grado Medio Cooperación Internacional al

Desarrollo

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 1 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 19/12/2022

Observaciones al plazo: 10 días hábiles contados a partir del día siguiente a aquel en que apa-

rezca publicada la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

GRUPO III

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico Especialista Almacén Técnico Especialista Correos Técnico Especialista de Laboratorio Fabricación Mecánica Técnico Especialista de Laboratorio Química Técnico Especialista de Laboratorio Sanitaria Técnico Especialista de Oficios Mantenimiento General. Técnico Especialista de Equipos Informáticos. Técnico Especialista de Medios Audiovisuales. Técnico Especialista de Reprografía.

Plazas: Convocadas: 10, Libre: 10, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 1 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 19/12/2022

Observaciones al plazo: 10 días hábiles contados a partir del día siguiente a aquel en que apa-

rezca publicada la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200871

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

TÉCNICO SUPERIOR DE EDUCACIÓN INFANTIL

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 22, Libre: 20, Discapacidad: 2, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y

LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 1 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de la solicitud es de veinte días hábiles a partir del día siguiente al de publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Castilla y León

Referencia: 200886

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

COCINERO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 66, Libre: 59, Discapacidad: 7, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y

LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 1 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de la solicitud es de veinte días hábiles a partir del día siguiente al de publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Castilla y León

Referencia: 200888

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

OPERATIVO PARA LA PREVENCIÓN Y EXTINCIÓN DE INCENDIOS FORESTALES

OFICIAL PRIMERA

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Oficial de Primera Conductor

Plazas: Convocadas: 12, Libre: 12, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 1 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de la solicitud es de veinte días hábiles a partir del día siguiente al de publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Castilla y León

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

OFICIAL DE SEGUNDA
Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN** BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 1 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de la solicitud es de veinte días hábiles a partir del día siguiente al de publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Castilla y León

Referencia: 200885

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

AYUDANTE DE COCINA Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 52, Libre: 47, Discapacidad: 5, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y

LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 1 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de la solicitud es de veinte días hábiles a partir del día siguiente al de publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Castilla y León

Referencia: 200887

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

AUXILIAR DE LABORATORIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la comunidad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN** BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 1 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de la solicitud es de veinte días hábiles a partir del día siguiente al de publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Castilla y León

Referencia: 200884

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

GRUPO IV

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Oficial de Laboratorio Química. Oficial de Oficios Deportes.

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 1 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 19/12/2022

Observaciones al plazo: 10 días hábiles contados a partir del día siguiente a aquel en que apa-

rezca publicada la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200872

OTROS TIPOS DE PERSONAL: ESTATUTARIO, MILITAR,...

DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

FISIOTERAPEUTA

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Convocadas: 20, Libre: 18, Discapacidad: 2, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y

LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 1 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de la solicitud es de veinte días hábiles a partir del día siguiente al de publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Castilla y León

Referencia: 200890

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

ENFERMERO Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Convocadas: 14, Libre: 13, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y

LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 1 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de la solicitud es de veinte días hábiles a partir del día siguiente al de publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Castilla y León

Referencia: 200889

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA CASTILLA-LA MANCHA Personal funcionario

GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

AYUNTAMIENTO DE AZUQUECA DE HENARES

TECNICO ADMINISTRACION GENERAL

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la provincia de GUADALAJARA BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 5 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200974

BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

AYUNTAMIENTO DE VILLANUEVA DE LA FUENTE

POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la provincia de CIUDAD REAL BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 5 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA CIUDAD DE CEUTA Personal funcionario

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE HACIENDA, ECONOMÍA Y FUNCIÓN PÚBLICA

AUXILIAR DE ENFERMERÍA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: subescala de Servicios Especiales, clase Personal de oficios, grupo C, subgrupo C2,

Plazas: Convocadas: 9, Libre: 9, para la provincia de CEUTA

BOLETÍN OFICIAL DE LA CIUDAD DE CEUTA de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles, contados a partir del siguiente al de la publicación de

esta convocatoria en el BOE.

Referencia: 200895

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA COMUNITAT VALENCIANA PERSONAL FUNCIONARIO

GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

Técnico de Gestión Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de COMUNITAT VALENCIANA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: diez días hábiles, contados a partir del día siguiente a la publicación de

esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado» (BOE)

Referencia: 200898

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

TÉCNICA SUPERIOR DE GESTIÓN DE LA INVESTIGACIÓN

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 7, Libre: 7, para la comunidad autónoma de COMUNITAT VALENCIANA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: diez días hábiles, contados a partir del día siguiente a la publicación de

esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado» (BOE)

Referencia: 200897

GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

GESTIÓN UNIVERSITARIA

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 6, Libre: 6, para la comunidad autónoma de COMUNITAT VALENCIANA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 1 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 19/12/2022

Observaciones al plazo: Diez días hábiles, contados a partir del día siguiente a la publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado» (BOE).

Referencia: 200868

BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

ESCALA TECNICA BASICA DE INVESTIGACION

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala Técnica Básica de Investigación (Subgrupo C1)

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de COMUNITAT VALENCIANA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 30 de noviembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 16/12/2022

Observaciones al plazo: Diez días hábiles, contados a partir del día siguiente a la publicación de

esta convocatoria Referencia: 200851

MANCOMUNITAT DE SERVEIS SOCIALS DE LA MARINA ALTA

TECNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Técnicos/as integradores sociales

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la provincia de ALICANTE BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 6 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 201047

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA EXTREMADURA Personal funcionario

GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

VICEPRESIDENCIA PRIMERA Y CONSEJERÍA DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

TITULADOS SUPERIORES

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Especialidad Arqueología

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de EXTREMADURA

DIARIO OFICIAL DE EXTREMADURA de 2 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 10 días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el Diario Oficial

de Extremadura **Referencia:** 200919

PERSONAL LABORAL

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

VICEPRESIDENCIA PRIMERA Y CONSEJERÍA DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

GRUPO III

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Grupo III Categorías Encargado General de Carreteras y Jefe de Grupo de Conserva-

ción

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de EXTREMADURA

DIARIO OFICIAL DE EXTREMADURA de 2 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: 10 días hábiles contados desde del día siguiente al de la fecha de publi-

cación de esta convocatoria en el Diario Oficial de Extremadura

Referencia: 200921

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

VICEPRESIDENCIA PRIMERA Y CONSEJERÍA DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

GRUPO IV

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Grupo IV Categoría Vigilante de Explotación de Carreteras **Plazas:** Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **EXTREMADURA**

DIARIO OFICIAL DE EXTREMADURA de 2 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 10 días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el Diario Oficial

de Extremadura

Referencia: 200920

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA COMUNIDAD DE MADRID PERSONAL FUNCIONARIO

GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

VICEPRESIDENCIA, CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y UNIVERSIDADES

PROFESORES DE ENSEÑANZA SECUNDARIA

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Ver especialidades en convocatoria

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD DE MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 1 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 19/12/2022

Observaciones al plazo: Diez días hábiles contados a partir del siguiente a la publicación de esta

convocatoria

GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE ALCALÁ

AYUDANTES DE ARCHIVOS Y BIBLIOTECAS

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD DE MADRID

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 30 de noviembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días a contar desde el día siguiente a la publicación de la pre-

sente convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200853

VICEPRESIDENCIA, CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y UNIVERSIDADES

PROFESORES TÉCNICOS DE FORMACIÓN PROFESIONAL

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Ver especialidades en convocatoria

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD DE MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 1 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 19/12/2022

Observaciones al plazo: Diez días hábiles contados a partir del siguiente a la publicación de esta

convocatoria
Referencia: 200894

VICEPRESIDENCIA, CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y UNIVERSIDADES

MAESTROS

Vía: INTERINIDAD

Titulación: AL AUDICIÓN Y LENGUAJE

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD DE MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 1 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 19/12/2022

Observaciones al plazo: Diez días hábiles contados a partir del siguiente a la publicación de esta

convocatoria **Referencia:** 200892

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE ALCALÁ AUXILIAR ADMINISTRATIVA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala Auxiliar Administrativa.

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD DE MADRID

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 30 de noviembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días a contar desde el día siguiente a la publicación de la pre-

sente convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE MADRID

LETRADOS

Vía: INTERINIDAD

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia de MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de diez días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de la convocatoria en el Boletín Oficial

de la Comunidad de Madrid (BOCM)

Referencia: 200996

UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE MADRID

ESCALA TÉCNICA DE GESTIÓN

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Asesor Letrado

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia de MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 30 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días naturales a contar desde la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de la Comunidad de Madrid (B.O.C.M.)

Referencia: 201041

BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE ALCALÁ

TÉCNICOS ESPECIALISTAS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Audiovisuales y Multimedia

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la provincia de MADRID BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/01/2023

Observaciones al plazo: veinte días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación de la

Resolución de la presente convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200903

AYUNTAMIENTO DE LOECHES

POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la provincia de MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 6 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 201045

UNIVERSIDAD DE ALCALÁ

TÉCNICOS ESPECIALISTAS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Servicios generales

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la provincia de MADRID BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/01/2023

Observaciones al plazo: veinte días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación de la

Resolución de la presente convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200901

UNIVERSIDAD DE ALCALÁ

TÉCNICOS ESPECIALISTAS

Vía: INGRESO LIBRE Titulación: Audiovisuales

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la provincia de MADRID BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/01/2023

Observaciones al plazo: veinte días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación de la

Resolución de la presente convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200902

PERSONAL LABORAL

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE ALCALÁ

TÉCNICO ESPECIALISTA

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Especialidad «Laboratorio composiciones arquitectónicas, construcciones arquitectónicas, expresión gráfica, proyectos arquitectónicos y urbanística y ordenación del territorio» **Plazas:** Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **COMUNIDAD DE MADRID**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 30 de noviembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días a contar desde el día siguiente a la publicación de la presente convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200855

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE TRANSPORTES E INFRAESTRUCTURAS

METRO DE MADRID, S. A.

TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Letrado/a en el Área de Asesoría Jurídica

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la provincia de MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 22 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 16/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será de quince días hábiles (lunes a viernes, excluidos festivos) contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación del anuncio de la convocatoria del proceso selectivo en la web de Metro de Madrid (23 de

noviembre de 2022) **Referencia:** 201035

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVACIÓN

FUNDACIÓN ESPAÑOLA PARA LA CIENCIA Y LA TECNOLOGÍA (FECYT)

TECNICO SUPERIOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Técnico Superior N-3 Área Dirección de Estudios e Indicadores

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 30 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 13/12/2022

Observaciones al plazo: Siete días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de

publicación de esta convocatoria.

Referencia: 201049

MINISTERIO DE HACIENDA Y FUNCIÓN PÚBLICA

LA FÁBRICA NACIONAL DE MONEDA Y TIMBRE (FNMT)

INGENIERO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: INGENIERO AUXILIAR DE PROYECTOS (Nivel 12) **Plazas:** Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **MADRID**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/12/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes se presentarán en el plazo de quince días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de la convocatoria en la página web de la FNMT-

RCM y la presentación se realizará por vía electrónica

Referencia: 200842

MINISTERIO DE HACIENDA Y FUNCIÓN PÚBLICA

LA FÁBRICA NACIONAL DE MONEDA Y TIMBRE (FNMT)

INGENIERO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: INGENIERO AUXILIAR DE PROYECTOS (Nivel 12) en el DEPARTAMENTO DE INFORMÁ-

TICA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 24 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 19/12/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes se presentarán en el plazo de quince días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de la convocatoria en la página web de la FNMT-

RCM y la presentación se realizará por vía electrónica

Referencia: 200845

CONSEJERÍA DE TRANSPORTES E INFRAESTRUCTURAS

METRO DE MADRID, S. A.

TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico/a Asesor/a en Contratación Pública **Plazas:** Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **MADRID**

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 22 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes y de la citada documentación acreditativa será desde la fecha de publicación del anuncio de la convocatoria del proceso selectivo en la web de Metro de Madrid (23 de noviembre de 2022), hasta el 15 de enero de 2023 (inclusive)

DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE ALCALÁ

TITULADO MEDIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: «Audiovisuales y Desarrollo de Soluciones Multimedia **Plazas:** Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **MADRID** BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de diciembre de 2022. **Fin del plazo de presentación de solicitudes:** 04/01/2023

Observaciones al plazo: veinte días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación de la

Resolución de la presente convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200904

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE ALCALÁ

TÉCNICO ESPECIALISTA

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Laboratorio de mecanizado

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de MADRID BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 1 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 03/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación de la

Resolución de la presente convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200874

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVACIÓN

CENTRO PARA EL DESARROLLO TECNOLÓGICO INDUSTRIAL (CDTI)

ADMINISTRATIVO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: PARA APOYAR LA GESTIÓN DE FONDOS FEDER (2021-2027) Departamento de Ges-

tión de Fondos Internacionales

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 30 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 18/12/2022

Observaciones al plazo: del 1 de diciembre al 18 de diciembre de 2022 (ambos inclusive).

Referencia: 201046

UNIVERSIDAD DE ALCALÁ

TÉCNICO ESPECIALISTA

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Laboratorio expresión gráfica y construcciones arquitectónicas

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de MADRID BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 1 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 03/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación de la

Resolución de la presente convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado».

UNIVERSIDAD DE ALCALÁ

TÉCNICO ESPECIALISTA

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: «Mantenimiento. Multifunción

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la provincia de MADRID BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 1 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 03/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación de la

Resolución de la presente convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200876

UNIVERSIDAD DE ALCALÁ

TÉCNICO ESPECIALISTA

Vía: CONTRATACIÓN FIJA Titulación: Conductor

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de MADRID BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 1 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 03/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación de la

Resolución de la presente convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200873

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA REGIÓN DE MURCIA Personal funcionario

GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

SUPERIOR FACULTATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala Superior de Salud Pública, Opción Medicina Familiar y Comunitaria **Plazas:** Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la pre-

sente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200935

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

SUPERIOR FACULTATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Opción Pedagogía

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la pre-

sente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200942

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

SUPERIOR FACULTATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Opción Psicología

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la pre-

sente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200943

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

SUPERIOR DE ADMINISTRADORES

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la pre-

sente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200945

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

SUPERIOR FACULTATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala Superior de Salud Pública, Opción Farmacia

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la pre-

sente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200938

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

SUPERIOR FACULTATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala Superior de Salud Pública, Opción Inspección Médica

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la pre-

sente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200940

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

SUPERIOR FACULTATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Opción Química

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la pre-

sente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

SUPERIOR FACULTATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala Técnica Superior, Opción Ingeniería Agrónoma

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la pre-

sente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200941

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL SUPERIOR FACULTATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala Superior de Salud Pública, Opción Medicina General

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la pre-

sente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200937

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

SUPERIOR FACULTATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala Superior de Salud Pública, Opción Veterinaria

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la pre-

sente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200939

GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

TÉCNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Diplomados de Salud Pública, Opción Prevención

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la pre-

sente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200949

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

TÉCNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Diplomados de Salud Pública, Opción Fisioterapia

Plazas: Convocadas: 19, Libre: 19, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la pre-

sente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200948

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

TÉCNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: opción Estadística

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la pre-

sente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200954

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

TÉCNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Opción Técnico Cultural

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la pre-

sente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200956

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

TÉCNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Opción Trabajo Social

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la pre-

sente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200953

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

TÉCNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Opción Analista de Aplicaciones

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la pre-

sente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200955

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

TÉCNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: opción Orientación Laboral

Plazas: Convocadas: 9, Libre: 9, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la pre-

sente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200957

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

TÉCNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Diplomados de Salud Pública, Opción Subinspección de Enfermería **Plazas:** Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la pre-

sente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200950

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

TÉCNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Diplomados de Salud Pública, Opción Enfermería

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la pre-

sente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200947

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

TÉCNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Arquitectos Técnicos e Ingenieros Técnicos, opción Ingeniería Técnica Agrí-

cola

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la pre-

sente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200952

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

TÉCNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Arquitectos Técnicos e Ingenieros Técnicos, Opción Arquitectura Técnica

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200951

BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

TÉCNICA ESPECIALISTA Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Opción Educación Intervención Social

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la pre-

sente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200959

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

TÉCNICA ESPECIALISTA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Opción Educación Infantil

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la pre-

sente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200961

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

TÉCNICA ESPECIALISTA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Opción Delineación

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la pre-

sente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200958

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

TÉCNICA ESPECIALISTA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Opción, Tributaria

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la pre-

sente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200960

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

ADMINISTRATIVO
Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la pre-

sente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200963

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

TÉCNICA ESPECIALISTA Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Opción Investigación Agraria y Alimentaria

Plazas: Convocadas: 18, Libre: 18, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la pre-

sente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200962

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

TÉCNICO AUXILIAR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Opción Auxiliar Educativo

Plazas: Convocadas: 68, Libre: 68, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la pre-

sente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200965

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

TÉCNICO AUXILIAR Vía: INGRESO LIBRE

T': 1: 1' - 0 - 1' - T'!: 1: 1:

Titulación: Opción Tributaria

Plazas: Convocadas: 7, Libre: 7, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la pre-

sente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200968

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

TÉCNICO AUXILIAR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Opción Cuidados Auxiliares de Enfermería

Plazas: Convocadas: 6, Libre: 6, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la pre-

sente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200964

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

TÉCNICO AUXILIAR Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Opción Mantenimiento

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la pre-

sente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200967

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 36, Libre: 36, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la pre-

sente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200970

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

TÉCNICO AUXILIAR
Vía: INGRESO LIBRE
Titulación: Opción Cocina

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la pre-

sente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200966

EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

AGRUPACIÓN PROFESIONAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: de Servicios Públicos

Plazas: Convocadas: 42, Libre: 42, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la pre-

sente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

PERSONAL LABORAL

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL EMPRESA PÚBLICA REGIONAL RADIOTELEVISIÓN DE LA REGIÓN DE MURCIA

REDACTOR LOCUTOR
Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 25 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Referencia: 200923

UNIVERSIDAD DE MURCIA

INVESTIGADOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: INVESTIGADOR DOCTOR

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 16/12/2022

Observaciones: DIGITALIZACIÓN, ANÁLISIS E INTERPRETACIÓN DE DOCUMENTACIÓN ARQUEO-

LÓGICA (BASE DE DATOS)
Referencia: 200866

UNIVERSIDAD DE MURCIA

INVESTIGADOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: INVESTIGADOR LICENCIADO

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 16/12/2022

Observaciones: APLICACIÓN DE LA COMPUTACIÓN EFICIENTE DE ALTO RENDIMIENTO CON TÉCNICAS AVANZADAS DE INTELIGENCIA ARTIFICIAL PARA EL DIAGNÓSTICO DE ENFERMEDADES EN

SISTEMAS HETEROGÉNEOS

Referencia: 200865

CONVOCATORIAS DE PRUEBAS DE CAPACITACIÓN PROFESIONAL

SIN DETERMINAR EN LA CONVOCATORIA

CONSEJERÍA DE FOMENTO E INFRAESTRUCTURAS

CONDUCTOR

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Conductores de determinados vehículos destinados al transporte por carretera

Plazas: para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA Fin del plazo de presentación de solicitudes: 06/11/2023

Observaciones al plazo: Son seis convocatorias. Ver los plazos concretos para cada una en la

disposición

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA PERSONAL FUNCIONARIO

GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA

TÉCNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: 3 TÉCNICO P.B. 1 TÉCNICO P.B. (ARCHIVO) 2 TÉCNICO P.B. (RAMA ECONÓMICA) 3

TÉCNICO P.B. (RAMA JURÍDICA) 3 TÉCNICO P.B. (SERVICIO INFORMÁTICO)

Plazas: Convocadas: 12, Libre: 12, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NA-

VARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 5 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días naturales contados a partir del siguiente al de la publicación

de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200988

UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA

TÉCNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: DE TÉCNICO P.B. (EUSKERA)

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NA-

VARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 5 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días naturales contados a partir del siguiente al de la publicación

de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Navarra

Observaciones: MEDIANTE OPOSICIÓN

Referencia: 200976

INSTITUTO DE SALUD PUBLICA Y LABORAL DE NAVARRA

INSPECTOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: DE SALUD PÚBLICA (VETERINARIO)

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NA-

VARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 5 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: Plazo de 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su

publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200973

UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA

TÉCNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: DE TÉCNICO P.B. (EUSKERA)

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NA-

VARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 5 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días naturales contados a partir del siguiente al de la publicación

de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Navarra **Observaciones:** MEDIANTE CONCURSO-OPOSICIÓN

Referencia: 200975

GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA

AYUDANTE DE BIBLIOTECAS

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NA-

VARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 5 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días naturales contados a partir del siguiente al de la publicación

de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Navarra.

Referencia: 200977

UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA

GESTOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: GESTOR P.B. (TELEFORMACIÓN)

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NA-

VARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 5 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días naturales contados a partir del siguiente al de la publicación

de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200982

UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA

GESTOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: GESTOR SERVICIOS P.B. (SAI)

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NA-

VARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 5 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días naturales contados a partir del siguiente al de la publicación

de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200983

UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA

GESTOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: GESTOR P.B. (SERVICIO INFORMÁTICO)

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NA-

VARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 5 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días naturales contados a partir del siguiente al de la publicación

de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200981

UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA

GESTOR

Vía: INGRESO LIBRE Titulación: GESTOR P.B.

Plazas: Convocadas: 13, Libre: 13, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NA-

VARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 5 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días naturales contados a partir del siguiente al de la publicación

de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200979

UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA

GESTOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: GESTOR P.B. (AUDIOVISUALES)

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NA-

VARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 5 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días naturales contados a partir del siguiente al de la publicación

de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200980

BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA

ADMINISTRATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: ADMINISTRATIVO P.B.

Plazas: Convocadas: 8, Libre: 8, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NA-

VARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 5 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días naturales contados a partir del siguiente al de la publicación

de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200984

UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA

OFICIAL

Vía: INTERINIDAD

Titulación: OFICIAL DE SERVICIOS

Plazas: Convocadas: 9, Libre: 9, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NA-

VARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 5 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días naturales contados a partir del siguiente al de la publicación

de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200985

UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA

TECNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Técnico intermedio de prevención

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NA-

VARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 5 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días naturales contados a partir del siguiente al de la publicación

de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200986

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA PAÍS VASCO

PERSONAL FUNCIONARIO

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

AYUNTAMIENTO DE TOLOSA

ADMINISTRACIÓN ESPECIAL, SUBESCALA SERVICIOS ESPECIALES

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Personal Polivalente

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la provincia de GIPUZKOA BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de noviembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200978

PERSONAL LABORAL

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

INSTITUTO VASCO ETXEPARE EUSKAL INSTITUTUA / BASQUE INSTITUTE

TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: TÉCNICO/A DE PROMOCIÓN Y DIFUSIÓN DEL EUSKERA Y LA CULTURA VASCA Ver es-

pecialidades en la convocatoria.

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la provincia de GIPUZKOA BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 2 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/01/2023

Observaciones al plazo: veinte días hábiles a partir del día siguiente al de su publicación.

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

INSTITUTO VASCO ETXEPARE EUSKAL INSTITUTUA / BASQUE INSTITUTE

SECRETARIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de GIPUZKOA BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 2 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/01/2023

Observaciones al plazo: veinte días hábiles a partir del día siguiente al de su publicación.

Referencia: 200917

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA LA RIOJA

OTROS TIPOS DE PERSONAL: ESTATUTARIO, MILITAR,...

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

SERVICIO RIOJANO DE SALUD

PEDIATRAS DE ÁREA

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la comunidad autónoma de LA RIOJA

BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 30 de noviembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/12/2022

Observaciones al plazo: (1) mes contado a partir del día siguiente al de la publicación de esta

convocatoria en el Boletín Oficial de La Rioja

Observaciones: Referencia: 200864

SERVICIO RIOJANO DE SALUD

MÉDICO DE FAMILIA DE ATENCIÓN PRIMARIA

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Convocadas: 22, Libre: 18, Discapacidad: 4, para la comunidad autónoma de LA RIOJA

BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 30 de noviembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/12/2022

Observaciones al plazo: (1) mes contado a partir del día siguiente al de la publicación de esta

convocatoria en el Boletín Oficial de La Rioja

Observaciones: Turno libre: 5 plazas. Reserva discapacitados: 4 Concurso de méritos: 13

Referencia: 200863

SERVICIO RIOJANO DE SALUD

MÉDICO DE FAMILIA DE ATENCIÓN PRIMARIA

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Convocadas: 33, Libre: 31, Discapacidad: 2, para la comunidad autónoma de LA RIOJA

BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 30 de noviembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/12/2022

Observaciones al plazo: (1) mes contado a partir del día siguiente al de la publicación de esta

convocatoria en el Boletín Oficial de La Rioja

CONVOCATORIAS ABIERTAS

PROCESOS DE ÁMBITO INTER-NACIONAL

PERSONAL FUNCIONARIO

BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

UNIÓN EUROPEA

OFICINA EUROPEA DE SELECCIÓN DE PERSONAL (EPSO)

ASISTENTE

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: EPSO/AST/155/22 — Asistente (h/m) de protección y seguridad (AST 3) en los siguientes ámbitos: 1. Seguridad operativa 2. Seguridad técnica 3. Salud y seguridad en el trabajo

Plazas: Bolsa de empleo, para INTERNACIO-

DIARIO OFICIAL DE LA UNIÓN EUROPEA de 17 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: Plazo para la presentación de candidaturas: 20 de diciembre de 2022 a las 12.00 horas, hora de Bruselas Observaciones: Para poder presentar una candidatura, es necesario tener una cuenta EPSO. Cada persona candidata solo podrá crear una cuenta para todas sus candidaturas a la EPSO. El número de personas candidatas que se pretende seleccionar se indica en el cuadro 1: Seguridad operativa-44 Seguridad técnica-24 Salud y seguridad en el trabajo-33

Referencia: 200321

PERSONAL LABORAL

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDA-RIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIO-RES, UNIÓN EUROPEA Y COOPERACIÓN EL CENTRO DEL INSTITUTO CERVANTES DE PEKÍN

AUXILIAR APOYO ADMINISTRATIVO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para INTER-

NACIONAL

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 22 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de diez días hábiles, a partir del día siguiente de la publicación de estas bases

Referencia: 200703

PROCESOS DE ÁMBITO NACIO-NAL

PERSONAL FUNCIONARIO

GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITEC-TURA O EQUIVALENTE

MINISTERIO DE HACIENDA Y FUNCIÓN PÚBLICA

SUBESCALA DE SECRETARIA-INTERVEN-CION. FUNCIONARIOS DE ADMINISTRA-CION LOCAL CON HABILITACION DE CA-RACTER NACIONAL

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 608, Libre: 578, Disca-

pacidad: 30, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 11 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 13/12/2022

sentación de veinte días hábiles contados a

Observaciones al plazo: Las personas interesadas dispondrán de un plazo de pre-

partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el « Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200148

MINISTERIO DE HACIENDA Y FUNCIÓN PÚBLICA

SUBESCALA DE SECRETARIA. CATEGORIA DE ENTRADA. FUNCIONARIOS DE ADMI-NISTRACION LOCAL CON HABILITACION DE CARACTER NACIONAL

Vía: PROMOCIÓN INTERNA

Plazas: Convocadas: 110, Prom. Interna: 103, Discapacidad: 7, para **ESPAÑA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 11 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 13/12/2022

Observaciones al plazo: Las personas interesadas dispondrán de un plazo de presentación de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el « Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200144

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MOVI-LIDAD Y AGENDA URBANA

SUPERIOR DE ESPECIALISTAS EN TRANS-PORTE INFRAESTRUCTURAS Y SEGURIDAD DE LOS OO.AA. Y LAS AG. ESTATALES DEL MITMA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Especialidad Transporte, Movili-

dad e Infraestructuras

Plazas: Convocadas: 12, Libre: 12, para ES-

PAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: La solicitud deberá presentarse en el plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: La distribución por áreas temáticas de las plazas convocadas es la siguiente: a) Estudios y Experimentación en Estructuras y Materiales: Dos plazas. b) Estudios y Experimentación en Aguas Marinas y sus infraestructuras Naturales y

Artificiales: Dos plazas. c) Estudios y Experimentación en Geotecnia: Dos plazas. d) Estudios y Experimentación en Sistemas Ferroviarios: Dos plazas. e) Estudios y Experimentación en Carreteras y Movilidad: Dos plazas. f) Estudio y Protección del Patrimonio Histórico de las Obras Públicas y el Urbanismo: Una plaza. g) Instrumentación y Modelos: Una plaza.

Referencia: 200946

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MOVI-LIDAD Y AGENDA URBANA

SUPERIOR DE ESPECIALISTAS EN TRANS-PORTE INFRAESTRUCTURAS Y SEGURIDAD DE LOS OO.AA. Y LAS AG. ESTATALES DEL MITMA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Especialidad Seguridad en el

Transporte Aéreo

Plazas: Convocadas: 25, Libre: 23, Discapa-

cidad: 2, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 5 de di-

ciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 05/01/2023

Observaciones al plazo: La solicitud deberá presentarse en el plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200936

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MOVI-LIDAD Y AGENDA URBANA

SUPERIOR DE ESPECIALISTAS EN TRANS-PORTE INFRAESTRUCTURAS Y SEGURIDAD DE LOS OO.AA. Y LAS AG. ESTATALES DEL MITMA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Especialidad Seguridad e inter-

operabilidad ferroviaria

Plazas: Convocadas: 6, Libre: 6, para ES-

PAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 5 de diciembre de 2022.

ciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: La solicitud deberá presentarse en el plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de

la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200934

MINISTERIO DE EDUCACIÓN Y FORMA-CIÓN PROFESIONAL

CEUTA Y MELILLA

PROFESORES DE ENSEÑANZA SECUNDARIA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: 004-Lengua Castellana y Literatura. 005-Geografía e Historia. 006-Matemáticas. 008-Biología y Geología. 009-Dibujo. 011-Inglés. 017-Educación Física. 018-Orientación educativa. 019-Tecnología. 106-Hostelería y turismo. 107-Informática. 108-Intervención Sociocomunitaria. 205-Instalación y mantenimiento de equipos térmicos y fluidos. 206-Instalaciones Electrotécnicas. 225-Servicios a la Comunidad.

Plazas: Convocadas: 57, Libre: 57, para ES-PAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será el comprendido entre el 21 de noviembre y el 21 de diciembre de 2022, ambos inclusive

Observaciones: Distribución de las plazas:

Ceuta (32) Melilla (25) **Referencia:** 200365

MINISTERIO DE HACIENDA Y FUNCIÓN PÚBLICA

SUBESCALA DE INTERVENCION-TESORE-RIA. CATEGORIA DE ENTRADA. FUNCIONA-RIOS DE ADMINISTRACION LOCAL CON HA-BILITACION DE CARACTER NACIONAL

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 300, Libre: 285, Disca-

pacidad: 15, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 11 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 13/12/2022

Observaciones al plazo: Las personas interesadas dispondrán de un plazo de presentación de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el « Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200147

CONSEJO GENERAL DEL PODER JUDI-CIAL

LETRADOS

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para ES-

PAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 21 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200463

MINISTERIO DE HACIENDA Y FUNCIÓN PÚBLICA

SUBESCALA DE SECRETARIA. CATEGORIA DE ENTRADA. FUNCIONARIOS DE ADMI-NISTRACION LOCAL CON HABILITACION DE CARACTER NACIONAL

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 60, Libre: 57, Discapa-

cidad: 3, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 11 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 13/12/2022

Observaciones al plazo: Las personas interesadas dispondrán de un plazo de presentación de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el « Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200145

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MOVI-LIDAD Y AGENDA URBANA

INGENIEROS GEÓGRAFOS

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 27, Libre: 25, Discapa-

cidad: 2, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 30 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la

fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: – Geodesia: 6 plazas. – Geofísica: 6 plazas. – Observación del Territorio, topografía, cartografía: 6 plazas. – Tecnologías de la información geográfica y geografía: 9 plazas

Referencia: 200843

MINISTERIO DE HACIENDA Y FUNCIÓN PÚBLICA

SUBESCALA DE INTERVENCION-TESORE-RIA. CATEGORIA DE ENTRADA. FUNCIONA-RIOS DE ADMINISTRACION LOCAL CON HA-BILITACION DE CARACTER NACIONAL

Vía: PROMOCIÓN INTERNA

Plazas: Convocadas: 360, Prom. Interna: 343, Discapacidad: 17, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 11 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 13/12/2022

Observaciones al plazo: Las personas interesadas dispondrán de un plazo de presentación de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el « Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200146

GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

MINISTERIO DE TRABAJO Y ECONOMÍA SOCIAL

SUBINSPECTORES LABORALES. ESCALA DE SEGURIDAD Y SALUD LABORAL

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 128, Libre: 125, Disca-

pacidad: 3, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 3 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200930

MINISTERIO DEL INTERIOR

DIRECCIÓN GENERAL DE LA POLICÍA

INSPECTOR - ESCALA EJECUTIVA - CUERPO NACIONAL DE POLICÍA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala Ejecutiva, categoría de

Inspector/a, de la Policía Nacional

Plazas: Convocadas: 150, Libre: 150, para

ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 30 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 23/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de la presente resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200841

MINISTERIO DE EDUCACIÓN Y FORMA-CIÓN PROFESIONAL

CEUTA Y MELILLA

MAESTROS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: 031-Educación Infantil. 032-Lengua Extranjera: Inglés. 034-Educación Física. 036-Pedagogía Terapéutica. 037-Audición y Lenguaje. 038-Educación Primaria.

Plazas: Convocadas: 15, Libre: 15, para ES-

PAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será el comprendido entre el 21 de noviembre y el 21 de diciembre de 2022, ambos inclusive

Observaciones: Distribución de las plazas:

Ceuta (7) Melilla (8) **Referencia:** 200375

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MOVI-LIDAD Y AGENDA URBANA

INGENIEROS TÉCNICOS EN TOPOGRAFÍA

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 52, Libre: 50, Discapa-

cidad: 2, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 30 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 02/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200844

BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLE-RATO UNIFICADO POLIVALENTE O FOR-MACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SU-PERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O **EQUIVALENTE**

MINISTERIO DEL INTERIOR

POLICÍA - ESCALA BÁSICA - CUERPO NACIO-**NAL DE POLICÍA**

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 1965, Libre: 1965, para

ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 23/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo para solicitud de admisión de quince días hábiles previsto en la base 3.1 de la citada resolución de este Centro Directivo, de fecha 15 de noviembre de 2022, empezará de nuevo a contarse a partir del día siguiente al de la publicación de la presente resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200360

MINISTERIO DEL INTERIOR

POLICÍA - ESCALA BÁSICA - CUERPO NACIO-NAL DE POLICÍA

Vía: PROMOCIÓN INTERNA

Plazas: Convocadas: 491, Prom. Interna:

491, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 13/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo para solicitud de admisión será de quince días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de la presente resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Plazas reservadas para profesionales de tropa y marinería que lleven al menos cinco años de servicios

Referencia: 200361

PERSONAL LABORAL

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIE-RÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

MINISTERIO DE JUSTICIA

FISCALÍA GENERAL DEL ESTADO.

COORDINADOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Coordinador/a área de comuni-

cación

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para ES-

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 25 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 28/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el BOE

Referencia: 200700

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVA-CIÓN

CENTRO DE INVESTIGACIONES ENERGÉ-TICAS, MEDIOAMBIENTALES Y TECNOLÓ-GICAS (CIEMAT)

PERSONAL INVESTIGADOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Personal investigador predocto-

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para ES-PAÑA

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 25 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 13/12/2022

Observaciones al plazo: La presentación de solicitudes se realizará en el plazo de 10 días hábiles, contados a partir del siguiente día hábil al de la fecha de publicación de la presente convocatoria, por cualquiera de los medios siguientes

Observaciones: Proyecto al que está asignado: Posicionamiento Estratégico de la Comunidad de Madrid en I+D+i del Hidrógeno Verde y las Pilas de Combustible (GREEN H2 CM).

Referencia: 200727

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVA-CIÓN

CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIO-NES CIENTÍFICAS (CSIC)

PERSONAL TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: TITULADO SUPERIOR MEDIANTE CONTRATO DE TRABAJO EN PRÁCTICAS Plazas: Bolsa de empleo, para ESPAÑA CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 9 de mayo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 09/05/2025

Observaciones al plazo: La presente convocatoria permanecerá abierta durante un plazo de 3 años a partir de su publicación

Referencia: 197336

MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIO-RES, UNIÓN EUROPEA Y COOPERACIÓN DIRECCIÓN DE LA AGENCIA ESPAÑOLA DE COOPERACIÓN INTERNACIONAL PARA EL DESARROLLO.

COORDINADOR GENERAL DE LA COOPERA-CIÓN ESPAÑOLA

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para ES-

PAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 23 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 16/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes y la documentación que le acompañe será de quince días hábiles a contar desde el día siguiente al de la publicación del anuncio de esta convocatoria en el BOE

Referencia: 200651

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVA-CIÓN

CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIO-NES CIENTÍFICAS (CSIC)

DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Doctor o Doctora: FC1, FC2 y FC3 **Plazas:** Bolsa de empleo, para **ESPAÑA** CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 9 de mayo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 09/05/2025

Observaciones al plazo: La presente convocatoria permanecerá abierta durante un plazo de 3 años a partir de su publicación **Referencia:** 197337

Tererencia. <u>197337</u>

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVA-CIÓN

CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIO-NES CIENTÍFICAS (CSIC)

TITULADO SUPERIOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Titulado o Titulada Superior: FC1

y FC2

Plazas: Bolsa de empleo, para **ESPAÑA** CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 9 de mayo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/05/2025

Observaciones al plazo: La presente convocatoria permanecerá abierta durante un plazo de 3 años a partir de su publicación

Referencia: 197338

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVA-CIÓN

CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIO-NES CIENTÍFICAS (CSIC)

PERSONAL INVESTIGADOR EN FORMA-CIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Bolsa de empleo, para **ESPAÑA**CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 9 de mayo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/05/2025

Observaciones al plazo: La presente convocatoria permanecerá abierta durante un plazo de 3 años a partir de su publicación

Referencia: 197335

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFI-CADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PRO-FESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉC-NICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA, RE-LACIONES CON LAS CORTES Y MEMO-RIA DEMOCRÁTICA

OFICIAL PRIMERO DE OFICIOS PROPIOS DE PRENSA

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Especialidad de Preimpresión,

en la Imprenta Nacional

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para ES-PAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 16 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 16/12/2022

Observaciones al plazo: veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado», y dirigirán las solicitudes a la Dirección de la Agencia Estatal Boletín Oficial del Estado

Referencia: 200267

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDA-RIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA, RE-LACIONES CON LAS CORTES Y MEMO-RIA DEMOCRÁTICA

DIRECCIÓN DE LA AGENCIA ESTATAL BO-LETÍN OFICIAL DEL ESTADO

OFICIAL TERCERO DE OFICIOS AUXILIARES

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Oficial/a Tercera de Oficios Auxiliares (Cocina-Comedor)

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para ES-

PAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 1 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 03/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200867

TÍTULO CLASIFICADO EN EL NIVEL 3 (MASTER) DEL MECES O EQUIVALEN-TES

MINISTERIO DE HACIENDA Y FUNCIÓN PÚBLICA

MINISTERIO DE INCLUSIÓN, SEGURIDAD **SOCIAL Y MIGRACIONES**

CIENCIAS DEL TRABAJO Vía: PROMOCIÓN INTERNA Plazas: Convocadas: 2, Prom. Interna: 2, para **ESPAÑA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 30 de marzo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/04/2022

Observaciones al plazo: La presentación de solicitudes se realizará obligatoriamente por vía electrónica, en el plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Es-

Observaciones: A los únicos efectos de computar los plazos establecidos en esta convocatoria no se tendrá en consideración el mes de agosto.

Referencia: 196504

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVA-CIÓN

CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIO-NES CIENTÍFICAS (CSIC)

PERSONAL TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Bolsa de empleo, para ESPAÑA CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 9 de mayo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/05/2025

Observaciones al plazo: La presente convocatoria permanecerá abierta durante un plazo de 3 años a partir de su publicación

Referencia: 197330

TÍTULO CLASIFICADO EN EL NIVEL 2 (GRADO) DEL MECES O EQUIVALEN-

MINISTERIO DE HACIENDA Y FUNCIÓN PÚBLICA

MINISTERIO DE INCLUSIÓN, SEGURIDAD SOCIAL Y MIGRACIONES

CIENCIAS DE LA INFORMACIÓN

Vía: PROMOCIÓN INTERNA

Plazas: Convocadas: 1, Prom. Interna: 1,

para **ESPAÑA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 30 de marzo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 29/04/2022

Observaciones al plazo: La presentación de solicitudes se realizará obligatoriamente por vía electrónica, en el plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: A los únicos efectos de computar los plazos establecidos en esta convocatoria no se tendrá en consideración el mes de agosto.

Referencia: <u>196505</u>

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVA-CIÓN

CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIO-NES CIENTÍFICAS (CSIC)

PERSONAL TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Bolsa de empleo, para ESPAÑA

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 9 de mayo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 09/05/2025

Observaciones al plazo: La presente convocatoria permanecerá abierta durante un plazo de 3 años a partir de su publicación

Referencia: 197332

TÍTULO CLASIFICADO EN EL NIVEL 1 (TÉCNICO SUPERIOR) DEL MECES O EQUIVALENTES

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVA-CIÓN

CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIO-NES CIENTÍFICAS (CSIC)

PERSONAL TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Bolsa de empleo, para **ESPAÑA** CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 9 de mayo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 09/05/2025

Observaciones al plazo: La presente convocatoria permanecerá abierta durante un plazo de 3 años a partir de su publicación

Referencia: 197333

TÍTULO DE BACHILLER O TÉCNICO O EOUIVALENTES

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVA-CIÓN

CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIO-NES CIENTÍFICAS (CSIC)

PERSONAL TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Bolsa de empleo, para **ESPAÑA** CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 9 de mayo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 09/05/2025

Observaciones al plazo: La presente convocatoria permanecerá abierta durante un plazo de 3 años a partir de su publicación

Referencia: 197334

CONVOCATORIAS DE PRUEBAS DE CA-PACITACIÓN PROFESIONAL

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

MINISTERIO DEL INTERIOR

GUARDAS RURALES

Vía: ACCESO LIBRE Plazas: para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de oc-

tubre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 30/09/2023

Observaciones al plazo: Plazo de presentación de solicitudes del 1 al 30 de septiembre

de 2023

Referencia: 199493

MINISTERIO DEL INTERIOR

GUARDAS RURALES

Vía: ACCESO LIBRE Plazas: para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de oc-

tubre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 31/03/2023

Observaciones al plazo: Plazo de presentación de solicitudes del 1 al 31 de marzo de

2023

Referencia: <u>199492</u>

MINISTERIO DEL INTERIOR

INSTRUCTOR DE TIRO

Vía: ACCESO LIBRE Plazas: para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de oc-

tubre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 31/01/2023

Observaciones al plazo: Plazo de presentación de solicitudes del 1 al 31 de enero de 2023

Referencia: 199494

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA ANDALUCÍA

PERSONAL FUNCIONARIO

GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITEC-**TURA O EQUIVALENTE**

CONSEJERÍA DE DESARROLLO EDUCA-TIVO Y FORMACIÓN PROFESIONAL CATEDRÁTICOS DE MÚSICA Y ARTES ESCÉ-

NICAS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades en la convo-

Plazas: Convocadas: 41, Libre: 40, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALU-CÍA de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: Del 21 de noviembre de 2022 al 21 de diciembre de 2022, am-

bos inclusive Referencia: 200374

CONSEJERÍA DE DESARROLLO EDUCA-TIVO Y FORMACIÓN PROFESIONAL

PROFESORES DE MÚSICA Y ARTES ESCÉNI-**CAS**

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades en la convo-

catoria.

Plazas: Convocadas: 392, Libre: 355, Discapacidad: 37, para la comunidad autónoma

de **ANDALUCÍA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALU-CÍA de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/12/2022

Observaciones al plazo: Del 21 de noviembre de 2022 al 21 de diciembre de 2022, am-

bos inclusive

Referencia: 200376

CONSEJERÍA DE DESARROLLO EDUCA-TIVO Y FORMACIÓN PROFESIONAL PROFESORES DE ESCUELAS OFICIALES DE

IDIOMAS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades en la convo-

Plazas: Convocadas: 25, Libre: 23, Discapacidad: 2, para la comunidad autónoma de

ANDALUCÍA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALU-

CÍA de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/12/2022

Observaciones al plazo: Del 21 de noviembre de 2022 al 21 de diciembre de 2022, am-

bos inclusive

Referencia: 200373

CONSEJERÍA DE DESARROLLO EDUCA-TIVO Y FORMACIÓN PROFESIONAL

PROFESORES DE ARTES PLÁSTICAS Y DI-SEÑO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades en la convo-

Plazas: Convocadas: 81, Libre: 72, Discapacidad: 9, para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALU-CÍA de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: Del 21 de noviembre de 2022 al 21 de diciembre de 2022, am-

bos inclusive

Referencia: 200377

UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA

Técnico de Gestión Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Grupo A, Subgrupo A1

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la co-

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALU-CÍA de 8 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del siguiente al de la publicación de la convocatoria en el «Bole-

tín Oficial del Estado» **Referencia:** 200094

GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE DESARROLLO EDUCA-TIVO Y FORMACIÓN PROFESIONAL

PROFESORES ESPECIALISTAS EN SECTORES SINGULARES DE FORMACIÓN PROFESIONAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades en la convo-

catoria.

Plazas: Convocadas: 104, Libre: 95, Discapacidad: 9, para la comunidad autónoma de ANDALUCÍA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALU-CÍA de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/12/2022

Observaciones al plazo: Del 21 de noviembre de 2022 al 21 de diciembre de 2022, ambos inclusive

Referencia: 200383

CONSEJERÍA DE DESARROLLO EDUCA-TIVO Y FORMACIÓN PROFESIONAL

PROFESORES DE ENSEÑANZA SECUNDARIA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades en la convo-

catoria.

Plazas: Convocadas: 1807, Libre: 1624, Discapacidad: 183, para la comunidad autó-

noma de **ANDALUCÍA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALU-CÍA de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: Del 21 de noviembre de 2022 al 21 de diciembre de 2022, ambos inclusive

Referencia: 200370

UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA TITULADO DE GRADO MEDIO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Servicios Técnicos de Obras, Equipamiento y Mantenimiento (Arquitecto

Técnico), Grupo II

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA**BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 8 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del siguiente al de la publicación de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200095

CONSEJERÍA DE DESARROLLO EDUCA-TIVO Y FORMACIÓN PROFESIONAL

MAESTROS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades en la convo-

catoria.

Plazas: Convocadas: 820, Libre: 737, Discapacidad: 83, para la comunidad autónoma

de **ANDALUCÍA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALU-CÍA de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: Del 21 de noviembre de 2022 al 21 de diciembre de 2022, ambos inclusive

Referencia: 200380

CONSEJERÍA DE DESARROLLO EDUCA-TIVO Y FORMACIÓN PROFESIONAL

MAESTROS DE TALLER DE ARTES PLÁSTI-CAS Y DISEÑO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades en la convo-

catoria.

Plazas: Convocadas: 17, Libre: 17, para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA**BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/12/2022

Observaciones al plazo: Del 21 de noviembre de 2022 al 21 de diciembre de 2022, am-

bos inclusive Referencia: 200379

BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLE-RATO UNIFICADO POLIVALENTE O FOR-MACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SU-PERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O **EQUIVALENTE**

PARLAMENTO DE ANDALUCÍA **OFICIAL DE GESTIÓN**

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Cuerpo de Oficiales de Gestión

del Parlamento de Andalucía

Plazas: Convocadas: 9, Libre: 8, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de AN-**DALUCÍA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALU-CÍA de 10 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/12/2022

Observaciones al plazo: 20 días hábiles, contados a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Referencia: 200127

UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA **OPERADORES DE INFORMÁTICA**

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Operadores de Informática de la Universidad de Córdoba, Grupo C, Subgrupo C1

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de ANDALUCÍA BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALU-

CÍA de 8 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del siguiente al de la publicación de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200092

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDA-RIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENE-RAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIO-NAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O **EQUIVALENTE**

UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Grupo C, Subgrupo C2

Plazas: Convocadas: 46, Libre: 41, Prom. Interna: 5, para la comunidad autónoma de

ANDALUCÍA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALU-CÍA de 8 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del siguiente al de la publicación de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200093

GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITEC-**TURA O EQUIVALENTE**

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE CÁDIZ **VETERINARIOS**

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de **CÁDIZ**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 21 de

febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 23/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200654

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE CÁDIZ

MÉDICO

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de **CÁDIZ**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 23 de

febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 23/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200657

AYUNTAMIENTO DE ALGECIRAS ARQUITECTOS

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de CÁDIZ

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 8 de

noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200075

PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

LETRADOS

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la pro-

vincia de SEVILLA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALU-

CÍA de 25 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 27/12/2022

Observaciones al plazo: 20 días hábiles, contados a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Referencia: 200708

AYUNTAMIENTO DE ALGECIRAS

LICENCIADOS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Licenciados en Derecho

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la pro-

vincia de **CÁDIZ**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 5 de

diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 09/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la

publicación de esta resolución en el «Bole-

tín Oficial del Estado» **Referencia:** 200989

AYUNTAMIENTO DE FUENGIROLA

TECNICO ADMINISTRACION GENERAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Subescala Técnica

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la pro-

vincia de MÁLAGA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 6 de sep-

tiembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200079

AYUNTAMIENTO DE CÓRDOBA

ARQUITECTOS

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de CÓRDOBA

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 1 de

septiembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 29/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200731

UNIVERSIDAD DE SEVILLA ESCALA TÉCNICA DE GESTIÓN

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala Técnica de Gestión (Le-

tradol

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de SEVILLA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 3 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 19/12/2022

Observaciones al plazo: Plazo de presentación de la solicitud. Una vez realizados los anteriores trámites, las personas interesadas en participar en el proceso selectivo dispondrán de veinte días naturales

Referencia: 200762

AYUNTAMIENTO DE UTRERA

ARQUITECTOS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala Administración Especial, Subescala Técnica, Clase Técnico Superior **Plazas:** Convocadas: 3, Libre: 3, para la pro-

vincia de **SEVILLA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 10 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200107

GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE CÁDIZ TÉCNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Técnico/a de Protocolo

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de **CÁDIZ**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 23 de

febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 23/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200655

AYUNTAMIENTO DE SAN ROQUE

TECNICO MEDIO DE GESTION

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la pro-

vincia de **CÁDIZ**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 5 de

diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 09/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Bole-

tín Oficial del Estado» **Referencia: 200991**

AYUNTAMIENTO DE CÓRDOBA

INGENIERO TÉCNICO INDUSTRIAL

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de CÓRDOBA

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 1 de

septiembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 29/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200732

UNIVERSIDAD DE ALMERÍA

Escala Ayudantes de Archivos, Museos y Bibliotecas

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la pro-

vincia de **ALMERÍA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 16 de sep-

tiembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 200653

UNIVERSIDAD DE ALMERÍA

TÉCNICA DE GESTIÓN DE SISTEMAS E INFORMÁTICA

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la pro-

vincia de **ALMERÍA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 16 de sep-

tiembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 200652

AYUNTAMIENTO DE SAN ROQUE

TECNICO MEDIO DE GESTION

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala Administración Especial, Subescala Técnica, Grupo A, Subgrupo A2 **Plazas:** Convocadas: 3, Libre: 3, para la pro-

vincia de **CÁDIZ**

BOLETÍN DEL AYUNTAMIENTO de 3 de di-

ciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200931

AYUNTAMIENTO DE ALGECIRAS ARQUITECTOS TÉCNICOS

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de **CÁDIZ**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 8 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200076

UNIVERSIDAD DE JAÉN

AYUDANTES DE ARCHIVOS Y BIBLIOTECAS

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la pro-

vincia de JAÉN

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 14 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 200190

UNIVERSIDAD DE CÁDIZ

GESTIÓN UNIVERSITARIA

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de **CÁDIZ**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 30 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 23/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días hábiles, contados a partir del siguiente al de la publicación de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200859

UNIVERSIDAD DE SEVILLA

AYUDANTES DE ARCHIVOS BIBLIOTECAS Y

MUSEOS

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la pro-

vincia de SEVILLA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 3 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 19/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo veinte días naturales, contados a partir del día siguiente al de su publicación en aquel boletín oficial, ya sea «Boletín Oficial del Estado» (BOE) o «Boletín Oficial de la Junta de Andalucía» (BOJA) que publique en último lugar la convocatoria de la misma

Observaciones: Estabilización de empleo

temporal

Referencia: 200589

AYUNTAMIENTO DE ALGECIRAS

INGENIERO TÉCNICO DE OBRAS PÚBLICAS

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de **CÁDIZ**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 8 de

noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200077

BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

AYUNTAMIENTO DE PUENTE GENIL POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la pro-

vincia de CÓRDOBA

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 21 de

noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la

publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200575

AYUNTAMIENTO DE BARBATE

POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 7, Libre: 7, para la pro-

vincia de **CÁDIZ**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 1 de

septiembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 27/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de días veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200672

AYUNTAMIENTO DE UTRERA

POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 9, Libre: 9, para la pro-

vincia de **SEVILLA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 5 de sep-

tiembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 29/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

.aao#

Referencia: 200722

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE CÁDIZ DELINEANTE

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la pro-

vincia de **CÁDIZ**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 23 de

noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 23/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200658

AYUNTAMIENTO DE CÓRDOBA

INSPECTOR

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la pro-

vincia de CÓRDOBA

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 1 de

septiembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 29/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200733

AYUNTAMIENTO DE VILLACARRILLO

POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Servicios Especiales, Categoría de Policía del Cuerpo de la Policía Local **Plazas:** Convocadas: 4, Libre: 4, para la pro-

vincia de JAÉN

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 10 de

octubre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 29/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200729

AYUNTAMIENTO DE HUELVA

BOMBERO CONDUCTOR

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 13, Libre: 13, para la

provincia de HUELVA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 17 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 19/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200284

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDA-RIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENE-RAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIO-NAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE GRA-NADA

AGENCIA PROVINCIAL DE EXTINCIÓN DE INCENDIOS

AUXILIAR

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de GRANADA

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 25 de octubre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 29/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200725

AYUNTAMIENTO DE SAN FERNANDO

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 12, Libre: 12, para la

provincia de **CÁDIZ**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 8 de

agosto de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 13/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente a la publicación de esta resolución en el Boletín Oficial del Estado

Referencia: 200155

CONSORCIO DE PREVENCIÓN, EXTIN-CIÓN DE INCENDIOS Y SALVAMENTO DEL PONIENTE ALMERIENSE

BOMBEROS CONDUCTORES

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 12, Libre: 12, para la

provincia de ALMERÍA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 11 de

agosto de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 19/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200319

UNIVERSIDAD DE ALMERÍA

AUXILIAR TÉCNICO Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de **ALMERÍA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALU-

CÍA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 09/01/2023

Observaciones al plazo: Plazo de veinte días hábiles siguientes a la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Referencia: 200933

CONSORCIO DE PREVENCIÓN, EXTINCIÓN DE INCENDIOS Y SALVAMENTO DEL PONIENTE ALMERIENSE

BOMBEROS CONDUCTORES

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 22, Libre: 22, para la

provincia de ALMERÍA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 11 de

agosto de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 19/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Sistema de concurso-oposi-

ción

Referencia: 200320

UNIVERSIDAD DE ALMERÍA

AUXILIAR TÉCNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de **ALMERÍA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALU-

CÍA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 09/01/2023

Observaciones al plazo: Plazo de veinte días hábiles siguientes a la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Referencia: 200932

UNIVERSIDAD DE SEVILLA

AUXILIAR

Vía: INGRESO LIBRE Titulación: Escala Auxiliar

Plazas: Convocadas: 99, Libre: 88, Discapacidad: 11, para la provincia de **SEVILLA**BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 200588

AYUNTAMIENTO DE JAÉN BOMBEROS CONDUCTORES

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 14, Libre: 14, para la

provincia de **JAÉN**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 10 de ju-

nio de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 15/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200235

AYUNTAMIENTO DE ALGECIRAS

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 7, Libre: 7, para la pro-

vincia de **CÁDIZ**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 09/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200987

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE SEVILLA

BOMBEROS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Extinción de Incendios.

Plazas: Convocadas: 14, Libre: 14, para la

provincia de SEVILLA

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 14 de

noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 14/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín

Oficial del Estado» Referencia: 200163

UNIVERSIDAD DE SEVILLA

AUXILIAR

Vía: INGRESO LIBRE
Titulación: Escala Auxiliar

Plazas: Convocadas: 41, Libre: 37, Discapacidad: 4, para la provincia de SEVILLA
BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 21 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Procedimiento de estabili-

zación

Referencia: 200587

SIN DETERMINAR EN LA CONVOCATO-

RIA

AYUNTAMIENTO DE CÓRDOBA

AYUDANTE

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 18, Libre: 18, para la

provincia de CÓRDOBA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 28 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 29/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial

del Estado».

Referencia: 200734

PERSONAL LABORAL

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIE-RÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE HUELVA **TITULADO SUPERIOR**

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: inglés

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de ANDALUCÍA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALU-

CÍA de 28 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 12/01/2023

Observaciones al plazo: hasta el día 12 de

enero de 2023 incluido Referencia: 200740

UNIVERSIDAD DE SEVILLA GRUPO I

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Ver especialidades en la convo-

catoria.

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de ANDALUCÍA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALU-

CÍA de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 30/01/2023

Observaciones al plazo: Plazo comprendido entre los días 9 y 30 de enero de 2023 (am-

bos inclusive) Referencia: 200397

CONSEJERÍA DE SALUD Y CONSUMO

FUNDACIÓN PÚBLICA ANDALUZA PRO-GRESO Y SALUD M.P.

ADMINISTRADOR DE SISTEMAS

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la co-

munidad autónoma de ANDALUCÍA BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALU-

CÍA de 17 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 13/12/2022 Referencia: 200737

UNIVERSIDAD INTERNACIONAL DE AN-**DALUCÍA**

TECNICO AUXILIAR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Técnico Auxiliar de Conserjería

Grupo IV

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de ANDALUCÍA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 17 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de quince días hábiles, a partir del siguiente en que aparezca publicado el anuncio de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado

Observaciones: Área: Servicios Generales.

Referencia: 200342

CONSEJERÍA DE SALUD Y CONSUMO FUNDACIÓN PÚBLICA ANDALUZA PRO-

GRESO Y SALUD

BIOINFORMATICO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA Titulación: Bioinformático/a

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la co-

munidad autónoma de ANDALUCÍA

WEB ORGANISMO de 3 de noviembre de

2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 09/12/2022 Referencia: 199910

CONSEJERÍA DE SALUD Y CONSUMO

FUNDACIÓN PÚBLICA ANDALUZA PRO-GRESO Y SALUD M.P.

TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico experto en preclínica re-

gulatoria de terapias avanzadas

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la co-

munidad autónoma de ANDALUCÍA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALU-

CÍA de 1 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 12/12/2022 Referencia: 200878

UNIVERSIDAD DE ALMERÍA

INVESTIGADOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: plazas de personal investiga-

dor/técnico

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la co-

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALU-CÍA de 28 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/12/2022

Observaciones al plazo: Diez días hábiles, contados a partir del día siguiente de la publicación de la presente resolución

Referencia: 200738

UNIVERSIDAD DE HUELVA

TITULADO SUPERIOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: español como lengua extranjera **Plazas:** Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de ANDALUCÍA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALU-CÍA de 28 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 12/01/2023

Observaciones al plazo: hasta el día 12 de

enero de 2023 incluido **Referencia:** 200739

UNIVERSIDAD DE SEVILLA

PERSONAL INVESTIGADOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Ver especialidades en la convo-

catoria.

Plazas: Convocadas: 70, Libre: 70, para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA** BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 20/12/2022

Observaciones al plazo: Diez días hábiles a partir del día siguiente a la publicación en

BOJA de la convocatoria **Referencia:** 200912

UNIVERSIDAD INTERNACIONAL DE AN-DALUCÍA

TECNICO AUXILIAR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Técnico Auxiliar de STOEM

Grupo IV

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA**BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 17 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de quince días hábiles, a partir del siguiente en que aparezca publicado el anuncio de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado

Observaciones: Área: Servicios Generales.

Referencia: 200343

CONSEJERÍA DE SALUD Y CONSUMO

FUNDACIÓN PÚBLICA ANDALUZA PRO-GRESO Y SALUD

TÉCNICO DE PROYECTO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico de proyecto Horizonte

Europa

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la co-

munidad autónoma de ANDALUCÍA

WEB ORGANISMO de 3 de noviembre de

2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/12/2022 Referencia: 199911

CONSEJERÍA DE SALUD Y CONSUMO

FUNDACIÓN PÚBLICA ANDALUZA PARA LA GESTIÓN DE LA INVESTIGACIÓN EN SA-LUD DE SEVILLA (FISEVI)

TECNICO ESPECIALISTA

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: TÉCNICO/A ESPECIALISTA DE IN-

VESTIGACIÓN

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de ANDALUCÍA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALU-

CÍA de 1 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/12/2022

Observaciones al plazo: antes de las 23:59 horas del día 07 de diciembre de 2022

Referencia: 200877

DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE CÁDIZ

TITULADO DE GRADO MEDIO DE APOYO A LA DOCENCIA E INVESTIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la co-

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALU-CÍA de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de la convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía.

Referencia: 200481

UNIVERSIDAD DE SEVILLA

GRUPO II

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Ver especialidades en la convo-

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de ANDALUCÍA BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALU-CÍA de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/01/2023

Observaciones al plazo: Plazo comprendido entre los días 9 y 30 de enero de 2023 (ambos inclusive)

Referencia: 200398

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFI-CADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PRO-FESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉC-NICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE SEVILLA **GRUPO III**

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Ver especialidades en la convocatoria.

Plazas: Convocadas: 23, Libre: 23, para la comunidad autónoma de ANDALUCÍA BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALU-CÍA de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/01/2023

Observaciones al plazo: Plazo comprendido entre los días 9 y 30 de enero de 2023 (ambos inclusive)

Referencia: 200399

UNIVERSIDAD DE CÁDIZ **TÉCNICO ESPECIALISTA**

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico Especialista de Servicios Técnicos de Obras, Equipamiento y Mantenimiento

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de ANDALUCÍA BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALU-CÍA de 1 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de la convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Referencia: 200880

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDA-RIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EOUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE SEVILLA **GRUPO IV**

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Ver especialidades en la convo-

catoria.

Plazas: Convocadas: 90, Libre: 78, Discapacidad: 12, para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALU-CÍA de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/01/2023

Observaciones al plazo: Plazo comprendido entre los días 9 y 30 de enero de 2023 (ambos inclusive)

Observaciones: - 5 plazas reservadas para personas que acrediten discapacidad intelectual. - 1 plaza reservada para personas que acrediten discapacidad mental. - 6 plazas reservadas para personas que acrediten cualquier tipo de discapacidad

Referencia: 200400

UNIVERSIDAD DE CÁDIZ **TÉCNICO AUXILIAR**

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico Auxiliar de Servicios Técnicos de Obras, Equipamiento y Mantenimiento

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la co-

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALU-CÍA de 1 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de la convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Referencia: 200879

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIE-RÍA, AROUITECTURA O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE SOSTENIBILIDAD, ME-DIO AMBIENTE Y ECONOMÍA AZUL

AGENCIA DE MEDIO AMBIENTE Y AGUA DE ANDALUCÍA, M.P.

TECNICO OPERATIVO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: B.F. Técnico de Operaciones Ce-

defo en los Vélez Almería

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de **ALMERÍA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALU-CÍA de 30 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 16/12/2022

Observaciones al plazo: será de 10 días há-

biles

Referencia: 200860

CONSORCIO ORQUESTA DE CÓRDOBA PROFESORES

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Profesor/a Solista (especialidad

Violonchelo)

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de **CÓRDOBA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 9 de

agosto de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 03/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200849

CONSEJERÍA DE SALUD Y CONSUMO

FUNDÁCIÓN PÚBLICA ANDALUZA PRO-GRESO Y SALUD M.P

INVESTIGADOR POSDOCTORAL

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Investigador/a Postdoctoral Bioinformático/a especialista en Genómica **Plazas:** Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de GRANADA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALU-CÍA de 17 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 13/12/2022 Referencia: 200626

CONSEJERÍA DE AGRICULTURA, PESCA, AGUA Y DESARROLLO RURAL

INSTITUTO ANDALUZ DE INVESTIGACIÓN Y FORMACIÓN AGRARIA, PESQUERA, ALI-MENTARIA Y DE LA PRODUCCIÓN ECOLÓ-GICA

PERSONAL LABORAL

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de CÓRDOBA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALU-

CÍA de 22 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: Diez días hábiles, contado desde el día siguiente al de la fecha de publicación en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía de esta resolución de

convocatoria

Observaciones: Sembrando biodiversidad. Bases para la implantación y la monitorización de márgenes multifuncionales en el marco de los nuevos eco-esquemas. (CAICGO22-140)

Referencia: 200632

CONSORCIO ORQUESTA DE CÓRDOBA PROFESORES

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Profesor/a Ayuda de Solista (es-

pecialidad Viola)

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de **CÓRDOBA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 2 de

agosto de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 03/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200848

CONSEJERÍA DE SALUD Y CONSUMO

FUNDACIÓN PÚBLICA ANDALUZA PRO-GRESO Y SALUD M.P.

COORDINADOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: De la Red Andaluza de Diseño y

Traslación de Terapias Avanzadas

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de SEVILLA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALU-

CÍA de 15 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/12/2022 Referencia: 200475

CONSEJERÍA DE SALUD Y CONSUMO

FUNDACIÓN PÚBLICA ANDALUZA PRO-

GRESO Y SALUD M.P. TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de **SEVILLA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALU-

CÍA de 15 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/12/2022 Referencia: 200478

UNIVERSIDAD INTERNACIONAL DE ANDALUCÍA

TITULADO SUPERIOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Titulado Superior Prensa e Infor-

mación

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de **JAÉN**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 24 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 19/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de quince días hábiles, a partir del siguiente en que aparezca publicado el anuncio de la convocato-

ria en el «Boletín Oficial del Estado

Referencia: 200684

CONSEJERÍA DE AGRICULTURA, PESCA, AGUA Y DESARROLLO RURAL

INSTITUTO ANDALUZ DE INVESTIGACIÓN Y FORMACIÓN AGRARIA, PESQUERA, ALI-MENTARIA Y DE LA PRODUCCIÓN ECOLÓ-GICA

PERSONAL LABORAL

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de HUELVA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALU-

CÍA de 22 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/12/2022

Observaciones al plazo: Diez días hábiles, contado desde el día siguiente al de la fecha de publicación en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía de esta resolución de convocatoria

Observaciones: Valoración de los servicios del ecosistema de biodiversidad de las comunidades de ostiones en el estuario del rio

Piedras (PR.FEM.PPA202200.006)

Referencia: 200629

CONSEJERÍA DE SALUD Y CONSUMO

FUNDACIÓN PÚBLICA ANDALUZA PROGRESO Y SALUD M.P.

TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de SEVILLA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALU-

CÍA de 15 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/12/2022 Referencia: 200476

CONSEJERÍA DE AGRICULTURA, PESCA, AGUA Y DESARROLLO RURAL

INSTITUTO ANDALUZ DE INVESTIGACIÓN Y FORMACIÓN AGRARIA, PESQUERA, ALI-MENTARIA Y DE LA PRODUCCIÓN ECOLÓ-GICA

PERSONAL LABORAL

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: contratos laborales en el marco

de proyectos específicos de I+D+F

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de **CÁDIZ**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALU-

CÍA de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/12/2022

Observaciones al plazo: Diez días hábiles contado desde el día siguiente al de la fecha de publicación en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Observaciones: Conservación de recursos fitogenéticos de vid

(PR.CRF.CRF202200.005 **Referencia:** 200764

CONSEJERÍA DE SALUD Y CONSUMO

FUNDACIÓN PÚBLICA ANDALUZA PRO-GRESO Y SALUD, M.P

TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico Especialista en Evalua-

ción de Tecnologías Sanitarias

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de SEVILLA

WEB ORGANISMO de 4 de noviembre de

2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/12/2022

Observaciones: GUÍA TERAPÉUTICA ANTI-MICROBIANA DEL SISTEMA NACIONAL DE

SALUD

Referencia: 199970

DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

PUERTOS DEL ESTADO

AUTORIDAD PORTUARIA DE ALMERÍA

TÉCNICOS DE SISTEMAS

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico/a de Sistemas de Información y Comunicaciones Grupoy II, Banda II, Nivel 7

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la pro-

vincia de **ALMERÍA**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 23 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 23/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes finalizará transcurridos veinte (20) días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria. La fecha de finalización del plazo de admisión es el 23 de diciembre de 2022

Referencia: 200819

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFI-CADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PRO-FESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉC-NICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE AGRICULTURA, PESCA, AGUA Y DESARROLLO RURAL

INSTITUTO ANDALUZ DE INVESTIGACIÓN Y FORMACIÓN AGRARIA, PESQUERA, ALI-MENTARIA Y DE LA PRODUCCIÓN ECOLÓ-GICA

TÉCNICO SUPERIOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de HUELVA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALU-

CÍA de 22 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/12/2022

Observaciones al plazo: Diez días hábiles, contado desde el día siguiente al de la fecha de publicación en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía de esta resolución de convocatoria

Observaciones: Innovación en el cultivo de almejas mediante un nuevo método de engorde en sustrato bajo condiciones controladas (PR.FEM.PPA202200.005)

Referencia: 200630

CONSEJERÍA DE AGRICULTURA, PESCA, AGUA Y DESARROLLO RURAL

INSTITUTO ANDALUZ DE INVESTIGACIÓN Y FORMACIÓN AGRARIA, PESQUERA, ALI-MENTARIA Y DE LA PRODUCCIÓN ECOLÓ-GICA

TÉCNICO SUPERIOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Técnico Superior en Laboratorio de Análisis y Control de Calidad o Técnico Superior en Acuicultura (*)

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de **CÁDIZ**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALU-CÍA de 22 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: Diez días hábiles, contado desde el día siguiente al de la fecha de publicación en el Boletín Oficial de la

Junta de Andalucía de esta resolución de convocatoria

Observaciones: Indicadores de producción natural en estanques de marisma y estimas de capacidad de carga. (PR.FEM.

PPA202200.001)
Referencia: 200633

CONSEJERÍA DE AGRICULTURA, PESCA, AGUA Y DESARROLLO RURAL

INSTITUTO ANDALUZ DE INVESTIGACIÓN Y FORMACIÓN AGRARIA, PESQUERA, ALI-MENTARIA Y DE LA PRODUCCIÓN ECOLÓ-GICA

GRUPO III

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: contratos laborales en el marco

de proyectos específicos de I+D+F

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de **MÁLAGA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALU-CÍA de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/12/2022

Observaciones al plazo: Diez días hábiles contado desde el día siguiente al de la fecha de publicación en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Observaciones: Conservación de Recursos Genéticos de Género Fragaria (PR.-

CRF.CRF202200.002 **Referencia:** 200763

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDA-RIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD INTERNACIONAL DE ANDALUCÍA

TÉCNICO AUXILIAR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Técnico Auxiliar Servicio Conser-

iería

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de JAÉN

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 24 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 19/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de quince días

hábiles, a partir del siguiente en que aparezca publicado el anuncio de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado

Referencia: 200685

UNIVERSIDAD INTERNACIONAL DE AN-DALUCÍA

TÉCNICO AUXILIAR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico Auxiliar de Conserjería

(Grupo según IV)

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la pro-

vincia de **SEVILLA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 25 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 20/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de quince días hábiles, a partir del siguiente en que aparezca publicado el anuncio de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Marco de estabilización

Referencia: 200702

UNIVERSIDAD DE CÁDIZ

TÉCNICO AUXILIAR DE LABORATORIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la pro-

vincia de **CÁDIZ**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALU-

CÍA de 24 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 19/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de la convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Referencia: 200691

UNIVERSIDAD INTERNACIONAL DE AN-DALUCÍA

TÉCNICO AUXILIAR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico Auxiliar de Conserjería

(Grupo según IV)

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la pro-

vincia de **SEVILLA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 25 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de quince días hábiles, a partir del siguiente en que aparezca publicado el anuncio de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Marco de estabilización

Referencia: 200701

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA ARAGÓN

PERSONAL FUNCIONARIO

GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITEC-TURA O EQUIVALENTE

DEPARTAMENTO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

PROFESORES DE MÚSICA Y ARTES ESCÉNI-CAS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Varias especialidades

Plazas: Convocadas: 29, Libre: 29, para la

comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será del 21 de noviembre al 21 de diciembre de 2022, ambos incluidos

Referencia: 200522

DEPARTAMENTO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

PROFESORES DE ESCUELAS OFICIALES DE IDIOMAS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Varias especialidades

Plazas: Convocadas: 17, Libre: 17, para la

comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será del 21 de noviembre al 21 de diciembre de 2022, ambos incluidos

Referencia: 200514

UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA TÉCNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Técnicos, Grupo A **Plazas:** Convocadas: 3, Libre: 3, para la co-

munidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de di-

ciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 22/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días naturales, contados a partir del siguiente a la fecha de publicación de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200906

DEPARTAMENTO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

CATEDRÁTICOS DE MÚSICA Y ARTES ESCÉNICAS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Varias especialidades

Plazas: Convocadas: 23, Libre: 23, para la

comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será del 21 de noviembre al 21 de diciembre de 2022, ambos incluidos

Referencia: 200519

DEPARTAMENTO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

PROFESORES DE ARTES PLÁSTICAS Y DI-SEÑO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Varias especialidades

Plazas: Convocadas: 28, Libre: 28, para la

comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será del 21 de noviembre al 21 de diciembre de 2022, ambos incluidos

Referencia: 200523

DEPARTAMENTO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

PROFESORES DE ENSEÑANZA SECUNDARIA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Varias especialidades

Plazas: Convocadas: 51, Libre: 51, para la

comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será del 21 de noviembre al 21 de diciembre de 2022, ambos incluidos

Referencia: 200499

GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

DEPARTAMENTO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

MAESTROS DE TALLER DE ARTES PLÁSTI-CAS Y DISEÑO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: 0597-039 LENGUA EXTRANJERA:

ALEMÁN

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la co-

munidad autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será del 21 de noviembre al 21 de diciembre de 2022, ambos incluidos

Referencia: 200526

DEPARTAMENTO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

MAESTROS DE TALLER DE ARTES PLÁSTI-CAS Y DISEÑO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: 0596-613 TÉCNICAS CERÁMICAS. 0596-614 TÉCNICAS DE GRABADO Y ESTAMPACIÓN. 0596-615 TÉCNICAS DE JOYERÍA Y BISUTERÍA.

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la comunidad autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será del 21 de noviembre al 21 de diciembre de 2022, ambos incluidos

Referencia: 200525

DEPARTAMENTO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

PROFESORES ESPECIALISTAS EN SECTORES SINGULARES DE FORMACIÓN PROFESIONAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Varias especialidades

Plazas: Convocadas: 44, Libre: 44, para la

comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será del 21 de noviembre al 21 de diciembre de 2022, ambos in-

cluidos

Referencia: 200524

UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA

Gestión

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Gestión, Grupo A **Plazas:** Convocadas: 2, Libre: 2, para la co-

munidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de di-

ciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 22/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días naturales, contados a partir del siguiente a la fecha de publicación de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200907

BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA TÉCNICO ESPECIALISTA DE LABORATORIO Y TALLERES

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Esp. Agropecuaria, grupo C, subgrupo C1: 1 plaza. Esp. Biomédica, grupo C,

subgrupo C1: 2 plazas

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la co-

munidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de di-

ciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 22/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días naturales, contados a partir del siguiente a la fecha de publicación de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200910

UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA

TÉCNICO ESPECIALISTA DE LABORATORIO Y TALLERES

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: especialidad Biomédica (tanato-

oraxia)

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la co-

munidad autónoma de **ARAGÓN**BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 5 de di-

ciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 27/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales, contados a partir del siguiente a la fecha de publicación de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200992

UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA

ESCALA ADMINISTRATIVA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala Administrativa, Grupo C **Plazas:** Convocadas: 5, Libre: 5, para la co-

munidad autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de di-

ciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días naturales, contados a partir del siguiente a la fecha de publicación de la convocatoria en el «Bo-

letín Oficial del Estado».

Referencia: 200908

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDA-RIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENE-RAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIO-NAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA

AUXILIAR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala Auxiliar, Grupo C

Plazas: Convocadas: 80, Libre: 80, para la

comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de di-

ciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 22/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días naturales, contados a partir del siguiente a la fecha de publicación de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200909

UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA OFICIAL DE LABORATORIO Y TALLERES

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Esp. Agropecuaria, grupo C, subgrupo C2: 3 plazas. Esp. Biomédica, grupo C,

subgrupo C2: 2 plazas

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la co-

munidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de di-

ciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 22/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días naturales, contados a partir del siguiente a la fecha de publicación de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200911

GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITEC-TURA O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA

TÉCNICO SUPERIOR DE LABORATORIO Y TALLERES

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Resto Especialidades

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la pro-

vincia de ZARAGOZA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 29 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 19/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales, contados a partir del siguiente a la fecha de publicación de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200774

UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA

TÉCNICO SUPERIOR DE LABORATORIO Y TALLERES

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la pro-

vincia de **ZARAGOZA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 29 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 19/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales, contados a partir del siguiente a la fecha de publicación de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200767

UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA

TÉCNICA SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala Técnico Superior Idiomas,

Ver convocatoria distintos idiomas

Plazas: Convocadas: 28, Libre: 28, para la

provincia de ZARAGOZA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 23 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 13/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días

naturales, contados a partir del siguiente a la fecha de publicación de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200666

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE HUESCA INSPECTOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Inspector Jefe del Servicio de Prevención, Extinción de Incendios y Salva-

mento (SPEIS)

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de HUESCA

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 21 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 12/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días naturales, a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200471

UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA

TÉCNICO SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala Técnico Superior de Infor-

mática

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la pro-

vincia de **ZARAGOZA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 23 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 13/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales, contados a partir del siguiente a la fecha de publicación de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200667

GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA

TÉCNICO MEDIO

Vía: INGRESO LIBRE **Titulación:** Prevención

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de ZARAGOZA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 5 de julio de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200467

UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA **TÉCNICO MEDIO**

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Técnico Medio de Informática Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la pro-

vincia de ZARAGOZA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 23 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 13/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales, contados a partir del siguiente a la fecha de publicación de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200668

UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA TÉCNICO MEDIO DE LABORATORIO Y TA-

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Especialidad Electricidad, Resto

Especialidades,

LLERES

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la pro-

vincia de ZARAGOZA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 29 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 19/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales, contados a partir del siguiente a la fecha de publicación de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200776

AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA

INGENIERO TÉCNICO Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Obras Públicas

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la provincia de **ZARAGOZA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 5 de julio de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200469

AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA

DIPLOMADO EN TRABAJO SOCIAL

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 8, Libre: 8, para la pro-

vincia de ZARAGOZA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 5 de julio

de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200464

AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA

TÉCNICO MEDIO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Gestión de Instalaciones Depor-

tivas

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de ZARAGOZA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 5 de julio

de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200468

UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA

AYUDANTES DE ARCHIVOS Y BIBLIOTECAS

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la pro-

vincia de ZARAGOZA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 23 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 13/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales, contados a partir del siguiente a la fecha de publicación de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200670

AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA TÉCNICO MEDIO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Planificación Familiar

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de ZARAGOZA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 5 de julio

de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200466

AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA TÉCNICO MEDIO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Analista de la Información **Plazas:** Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de ZARAGOZA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 5 de julio

de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200465

BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA

TÉCNICA ESPECIALISTA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Técnico Especialista de Informá-

tica

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la pro-

vincia de ZARAGOZA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 23 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 13/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales, contados a partir del siguiente a la fecha de publicación de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200669

UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA

TÉCNICO ESPECIALISTA DE LABORATORIO Y TALLERES

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Especialidad Mecánica, especiali-

dad Química, Resto Especialidades

Plazas: Convocadas: 9, Libre: 9, para la pro-

vincia de ZARAGOZA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 29 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 19/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales, contados a partir del siguiente a la fecha de publicación de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200781

AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA

TECNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Técnica/o Auxiliar Sociocultural **Plazas:** Convocadas: 10, Libre: 8, Discapacidad: 2, para la provincia de **ZARAGOZA** BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 5 de julio de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: 2 plazas en reserva para mujeres víctimas de violencia de género y una plaza en reserva para personas con discapacidad física o sensorial

Referencia: 200500

AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA

PROFESOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Profesor/a Música Moderna, es-

pecialidad teclados

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de ZARAGOZA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 5 de julio

de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Referencia: 200502

AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA

TECNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Técnica/o Auxiliar Delineante **Plazas:** Convocadas: 2, Libre: 1, Discapacidad: 1, para la provincia de **ZARAGOZA**BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 5 de julio de 2022

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la

publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado» **Referencia:** 200495

AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA

TECNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Técnica/o Auxiliar de la informa-

ción

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 1, Discapacidad: 1, para la provincia de **ZARAGOZA**BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 5 de julio de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200496

AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA

TECNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Técnica/o Auxiliar Escuela de

Jardinería

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de ZARAGOZA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 5 de julio

de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Referencia: 200512

AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA

TECNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Técnica/o Auxiliar Emergencias

Sanitarias

Plazas: Convocadas: 11, Libre: 11, para la

provincia de ZARAGOZA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 5 de julio

de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

tín Oficial del Estado»

Observaciones: una plaza en reserva para para mujeres víctimas de violencia de género

Referencia: 200498

UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA

TÉCNICA ESPECIALISTA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Técnico Especialista de Edición y Medios Audiovisuales, especialidad Produc-

ción de Medios Audiovisuales

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de ZARAGOZA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 23 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 13/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales, contados a partir del siguiente a la fecha de publicación de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200663

AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA

PROFESOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Profesor de Teatro, especialidad Teoría, Historia de las Artes Escénicas y Dra-

maturgia

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de ZARAGOZA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 5 de julio

de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200493

AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA

PROFESOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Profesor de Folklore, especiali-

dad Técnica Vocal

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de ZARAGOZA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 5 de julio

de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200492

UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA

TÉCNICO ESPECIALISTA DE LABORATORIO Y

TALLERES

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Esp. Biomédica, Esp. Química-

Biomédica

Plazas: Convocadas: 7, Libre: 7, para la pro-

vincia de ZARAGOZA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 29 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 19/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales, contados a partir del siguiente a la fecha de publicación de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado».

Observaciones: Escala Técnico Especialista de Laboratorio y Talleres. Esp. Biomédica, Grupo C, Subgrupo C1: Cinco plazas. Escala Técnico Especialista de Laboratorio y Talleres. Esp. Química-Biomédica, Grupo C, Sub-

grupo C1: Dos plazas **Referencia:** 200770

AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA TECNICO

LCIVICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Técnica/o Auxiliar Topografía **Plazas:** Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de ZARAGOZA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 5 de julio

de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Bole-

tín Oficial del Estado» **Observaciones:**

Observaciones: Referencia: 200521

AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA

TECNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Técnica/o Auxiliar Sanitario **Plazas:** Convocadas: 4, Libre: 3, Discapacidad: 1, para la provincia de **ZARAGOZA** BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 5 de julio de 2023

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Bole-

tín Oficial del Estado» **Referencia:** 200497

AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA MAESTRO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Maestro Albañil

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de ZARAGOZA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 5 de julio

de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200485

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDA-RIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENE-RAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIO-NAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA

AUXILIAR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Agente Auxiliar Hacienda Muni-

cinal

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de **ZARAGOZA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 5 de julio

de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200482

UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA

OFICIAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala Oficial de Edición y Medios Audiovisuales, especialidad Reprogra-

fía y Offset

Plazas: Convocadas: 18, Libre: 18, para la

provincia de ZARAGOZA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 23 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 13/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales, contados a partir del siguiente a la fecha de publicación de la convocatoria en

el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200665

UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA

AUXILIAR DE BIBLIOTECA

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 21, Libre: 21, para la

provincia de ZARAGOZA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 23 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 13/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales, contados a partir del siguiente a la fecha de publicación de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200671

AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA

OFICIAL

Vía: INGRESO LIBRE
Titulación: Oficial Herrero

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la pro-

vincia de ZARAGOZA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 5 de julio

de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200480

UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA

OFICIAL DE LABORATORIO Y TALLERES

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Especialidad Electricidad, especialidad Mecánica, especialidad Química,

Resto Especialidades

Plazas: Convocadas: 11, Libre: 11, para la

provincia de ZARAGOZA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 29 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 19/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales, contados a partir del siguiente a la fecha de publicación de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200784

AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 61, Libre: 53, Discapacidad: 8, para la provincia de ZARAGOZA BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 5 de julio de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: dos plazas en reserva para mujeres víctimas de violencia de género

Referencia: 200472

AYUNTAMIENTO DE MALLÉN

OPERARIO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Operarios de servicios múltiples **Plazas:** Convocadas: 5, Libre: 5, para la pro-

vincia de ZARAGOZA

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 19 de

noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 03/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200847

AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA

AUXILIAR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Auxiliar Casa Amparo

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 4, Discapacidad: 1, para la provincia de **ZARAGOZA**BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 5 de julio de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200473

AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA

OFICIAL

Vía: INGRESO LIBRE Titulación: Oficial

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de ZARAGOZA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 5 de julio

de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200483

AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA

OFICIAL

Vía: INGRESO LIBRE
Titulación: Oficial Museos

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 4, Discapacidad: 1, para la provincia de ZARAGOZA
BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 5 de julio

de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200479

AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA

OFICIAL

Vía: INGRESO LIBRE Titulación: Oficial albañil:

Plazas: Convocadas: 8, Libre: 8, para la pro-

vincia de ZARAGOZA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 5 de julio

de 2022

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Bole-

tín Oficial del Estado» **Referencia:** 200474

UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA

OFICIAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala Oficial de Edición y Medios Audiovisuales, especialidad Producción Editorial,

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la pro-

vincia de ZARAGOZA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 23 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 13/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales, contados a partir del siguiente a la fecha de publicación de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200664

AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA

OFICIAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Oficial Conductor cuatro plazas de Oficial Conductor especialidad general y dos plazas de Oficial Conductor especialidad

Conductor Maguinaria Pesada

Plazas: Convocadas: 6, Libre: 6, para la pro-

vincia de ZARAGOZA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 5 de julio de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: cuatro plazas de Oficial Conductor especialidad general y dos plazas de Oficial Conductor especialidad Conduc-

tor Maquinaria Pesada **Referencia: 200477**

UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA OFICIAL DE LABORATORIO Y TALLERES

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Esp. Agropecuaria

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la pro-

vincia de ZARAGOZA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 29 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 19/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales, contados a partir del siguiente a la fecha de publicación de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200772

AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA

OFICIAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Oficial Mecánico

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de ZARAGOZA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 5 de julio

ue 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200484

PERSONAL LABORAL

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIE-RÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

DEPARTAMENTO DE CIENCIA, UNIVER-SIDAD Y SOCIEDAD DEL CONOCI-MIENTO

CENTRO DE INVESTIGACIÓN Y TECNOLO-GÍA AGROALIMENTARIA DE ARAGÓN

TÉCNICO SUPERIOR DE APOYO A LA INVES-TIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: ver especialidades en convoca-

toria

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la co-

munidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 4 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudos 20/13/2023

des: 20/12/2022

Observaciones al plazo: Se abre un nuevo plazo de presentación de solicitudes de veinte días naturales

Referencia: 199982

UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA

TÉCNICO SUPERIOR DE APOYO A LA INVES-TIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la co-

munidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 25 de sep-

tiembre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: <u>188469</u>

DEPARTAMENTO DE PRESIDENCIA Y RELACIONES INSTITUCIONALES

CORPORACIÓN ARAGONESA DE RADIO Y TELEVISIÓN

DIRECTOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Director/a Marketing, Negocio y

Sostenibilidad

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la co-

munidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 29 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 22/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días hábiles, que se iniciarán a contar desde el día siguiente al de la publicación en el «Boletín Oficial de Aragón»

Referencia: 200814

DEPARTAMENTO DE PRESIDENCIA Y RELACIONES INSTITUCIONALES

CORPORACIÓN ARAGONESA DE RADIO Y TELEVISIÓN

DIRECTOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Director/a Jurídico/a

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la co-

munidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 29 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 22/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días hábiles, que se iniciarán a contar desde el día siguiente al de la publicación en el «Boletín

Oficial de Aragón» Referencia: 200813

DEPARTAMENTO DE CIENCIA, UNIVER-SIDAD Y SOCIEDAD DEL CONOCI-MIENTO

CENTRO DE INVESTIGACIÓN Y TECNOLO-GÍA AGROALIMENTARIA DE ARAGÓN

TECNICO DE INVESTIGACION

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: ver especialidades en convoca-

toria

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la co-

munidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 4 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 20/12/2022

Observaciones al plazo: Se abre un nuevo plazo de presentación de solicitudes de

veinte días naturales **Referencia: 199983**

DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGE-NIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉC-NICA O EQUIVALENTE

DEPARTAMENTO DE PRESIDENCIA Y RELACIONES INSTITUCIONALES

CORPORACIÓN ARAGONESA DE RADIO Y TELEVISIÓN

TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico/a de Ofcina Técnica **Plazas:** Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 29 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 22/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días hábiles, que se iniciarán a contar desde el día siguiente al de la publicación en el «Boletín Oficial de Aragón»

Referencia: 200811

DEPARTAMENTO DE PRESIDENCIA Y RELACIONES INSTITUCIONALES

CORPORACIÓN ARAGONESA DE RADIO Y TELEVISIÓN

TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico/a Comercial

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la co-

munidad autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 29 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 22/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días hábiles, que se iniciarán a contar desde el día siguiente al de la publicación en el «Boletín Oficial de Aragón»

Referencia: 200812

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDA-RIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA

AUXILIAR DE SERVICIOS GENERALES

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Escala Auxiliar de Servicios Generales: 41 plazas (37 plazas especialidad

Servicios Generales y 4 plazas especialidad Colegios Mayores)

Plazas: Convocadas: 47, Libre: 47, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días naturales, contados a partir del siguiente a la fecha de publicación de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200905

TÍTULO CLASIFICADO EN EL NIVEL 3 (MASTER) DEL MECES O EQUIVALENTES

DEPARTAMENTO DE CIENCIA, UNIVER-SIDAD Y SOCIEDAD DEL CONOCI-MIENTO

CENTRO DE INVESTIGACIÓN Y TECNOLO-GÍA AGROALIMENTARIA DE ARAGÓN

INVESTIGADOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA Titulación: del CITA

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la co-

munidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 4 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 20/12/2022

Observaciones al plazo: Se abre un nuevo plazo de presentación de solicitudes de

veinte días naturales **Referencia:** 199980

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIE-RÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

CENTRO UNIVERSITARIO DE LA DE-FENSA EN LA AGM DE ZARAGOZA PROFESOR CONTRATADO DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 9, Libre: 8, Discapacidad: 1, para la provincia de **ZARAGOZA**BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 8 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 16/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la

publicación del anuncio de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Aragón

Referencia: 200282

DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGE-NIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉC-NICA O EOUIVALENTE

AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA

PROFESOR DE MÚSICA

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Guitarra clásica, 1 especialidad Lenguaje musical, 1 especialidad Violín, 1 especialidad Piano

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la pro-

vincia de ZARAGOZA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 5 de julio

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200470

OTROS TIPOS DE PERSONAL: ESTATUTARIO, MILITAR,...

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIE-RÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

MÉDICO DE URGENCIAS Y EMERGENCIAS

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Médico de Urgencias y Emergen-

cias de Atención Primaria

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 1 de marzo

de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de junio de 2021.

Referencia: <u>190267</u>

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

PEDIATRA DE ATENCIÓN PRIMARIA

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 1 de marzo

de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de junio de 2021.

Referencia: 190270

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

ODONTOESTOMATÓLOGO

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 1 de marzo

de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de junio de 2021.

Referencia: 190269

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

MÉDICO DE FAMILIA DE ATENCIÓN PRIMA-RIA

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 1 de marzo

de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de junio de 2021.

Referencia: 190266

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

TÉCNICO SUPERIOR DE SISTEMAS Y TECNO-LOGÍAS DE LA INFORMACIÓN

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 15 de julio

de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Observaciones: Cobertura temporal de plazas estatutarias. Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el Boletín Oficial de Aragón de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos en el plazo de dos meses desde la fecha de publicación de la convocatoria en el Boletín Oficial de Aragón

Referencia: <u>198359</u>

DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGE-NIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉC-NICA O EQUIVALENTE

DEPARTAMENTO DE SANIDAD ENFERMERÍA DE SALUD MENTAL

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 10 de julio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Ofcial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de octubre de 2020

Referencia: 187755

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

TERAPEUTA OCUPACIONAL

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 27 de oc-

tubre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de diciembre de 2020. nuevo plazo de inscripción, registro y fecha hasta la que se computarán los méritos de los aspirantes establecido en el día 30 de diciembre de 2020 incluido

Referencia: 188806

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

LOGOPEDA

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 17 de julio

de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Ofcial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de octubre de 2020

Referencia: 187826

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

TÉCNICO DE GESTIÓN DE SISTEMAS Y TEC-NOLOGÍAS

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 15 de julio de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Observaciones: Cobertura temporal de plazas estatutarias. Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el Boletín Oficial de Aragón de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos en el plazo de dos meses desde la fecha de publicación de la convocatoria en el Boletín Oficial de Aragón

Referencia: <u>198355</u>

DEPARTAMENTO DE SANIDAD

ENFERMERO

Vía: ESTATUTARIA Titulación: ENFERMERÍA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 10 de julio

de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Ofcial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de octubre de 2020

Referencia: 187756

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

ENFERMERO ESPECIALISTA

Vía: ESTATUTARIA **Titulación:** Pediatría

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 30 de

marzo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Cobertura temporal de plazas estatutarias. Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan

registrado en el Portal de Recursos Humanos en el plazo de un mes desde la fecha de publicación de la convocatoria en el "Boletín Oficial de Aragón"

Referencia: 196753

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

ENFERMERO ESPECIALISTA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Enfermero/a Especialista en En-

fermería Familiar y Comunitaria

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 27 de oc-

tubre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de diciembre de 2020. Nuevo plazo de inscripción, registro y fecha hasta la que se computarán los méritos de los aspirantes establecido en el día 30 de diciembre de 2020 incluido.

Referencia: 188795

DEPARTAMENTO DE SANIDAD ENFERMERA/O ESPECIALIDAD MATRONA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Enfermero/a especialista obsté-

trico-ginecológico (Matrón/a)

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 17 de

marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de agosto de 2020

Referencia: <u>186865</u>

DEPARTAMENTO DE SANIDAD

FISIOTERAPEUTA

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 17 de

marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de agosto de 2020

Referencia: 186864

DEPARTAMENTO DE SANIDAD OPTICO-OPTOMETRISTA

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 17 de

marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de agosto de 2020

Referencia: 186863

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

TRABAJADOR SOCIAL

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 17 de junio

de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan

registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de septiembre de 2021

Referencia: <u>191955</u>

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

ENFERMERO ESPECIALISTA

Vía: ESTATUTARIA Titulación: GERIATRÍA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 15 de julio

de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Cobertura temporal de plazas estatutarias. Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el Boletín Oficial de Aragón de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos en el plazo de dos meses desde la fecha de publicación de la convocatoria en el Boletín

Oficial de Aragón **Referencia:** 198352

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

TÉCNICO SUPERIOR EN RADIODIAGNÓS-TICO

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 27 de oc-

tubre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de diciembre de 2020. Nuevo plazo de inscripción, registro y fecha hasta la que se computarán los méritos de

los aspirantes establecido en el día 30 de diciembre de 2020 incluido.

Referencia: 188801

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

TÉCNICO ESPECIALISTA DE SISTEMAS Y **TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN**

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 15 de julio

de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Observaciones: Cobertura temporal de plazas estatutarias. Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el Boletín Oficial de Aragón de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos en el plazo de dos meses desde la fecha de publicación de la convocatoria en el Boletín Oficial de Aragón

Referencia: 198357

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

TÉCNICO SUPERIOR

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Técnico/a Superior de Docu-

mentación Sanitaria

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 17 de julio

de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Ofcial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de octubre de 2020

Referencia: 187827

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

ADMINISTRATIVO Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 16 de marzo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de junio de 2021.

Referencia: 190441

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

TÉCNICO SUPERIOR EN RADIOTERAPIA

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 27 de oc-

tubre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de diciembre de 2020. Nuevo plazo de inscripción, registro y fecha hasta la que se computarán los méritos de los aspirantes establecido en el día 30 de diciembre de 2020 incluido.

Referencia: 188803

DEPARTAMENTO DE SANIDAD

SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

TÉCNICO SUPERIOR Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Técnico/a Superior de Medicina

Nuclear

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 27 de oc-

tubre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de diciembre de 2020. Nuevo plazo de inscripción, registro y fecha hasta la que se computarán los méritos de los aspirantes establecido en el día 30 de diciembre de 2020 incluido.

Referencia: 188800

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

TÉCNICO SUPERIOR

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Técnico/a Superior de Higiene

Bucodental

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 27 de oc-

tubre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de diciembre de 2020. Nuevo plazo de inscripción, registro y fecha hasta la que se computarán los méritos de los aspirantes establecido en el día 30 de diciembre de 2020 incluido.

Referencia: 188798

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

TECNICO SUPERIOR DE LABORATORIO DE DIAGNOSTICO CLÍNICO

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 27 de octubre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan

registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de diciembre de 2020. Nuevo plazo de inscripción, registro y fecha hasta la que se computarán los méritos de los aspirantes establecido en el día 30 de diciembre de 2020 incluido.

Referencia: 188799

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

TÉCNICO/A SUPERIOR EN ANATOMÍA PA-TOLÓGICA Y CITOLOGÍA

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 27 de oc-

tubre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de diciembre de 2020. Nuevo plazo de inscripción, registro y fecha hasta la que se computarán los méritos de los aspirantes establecido en el día 30 de diciembre de 2020 incluido.

Referencia: 188796

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

COCINERO

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 15 de julio

de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Observaciones: Cobertura temporal de plazas estatutarias. Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el Boletín Oficial de Aragón de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos en el plazo de dos meses desde la fecha de publicación de la convocatoria en el Boletín Oficial de Aragón

Referencia: 198348

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDA-RIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

ALBAÑIL

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 15 de julio

de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Observaciones: Cobertura temporal de plazas estatutarias. Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el Boletín Oficial de Aragón de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos en el plazo de dos meses desde la fecha de publicación de la convocatoria en el Boletín Oficial de Aragón

Referencia: 198345

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

CARPINTERO

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 15 de julio

de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Cobertura temporal de plazas estatutarias. Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el Boletín Oficial de Aragón de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos en el plazo de dos meses desde la fecha de publicación de la convocatoria en el Boletín Oficial de Aragón

Referencia: 198347

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

TÉCNICO AUXILIAR SANITARIO

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Técnicos/as Auxiliares de Farma-

cia

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 27 de oc-

tubre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de diciembre de 2020. Nuevo plazo de inscripción, registro y fecha hasta la que se computarán los méritos de los aspirantes establecido en el día 30 de diciembre de 2020 incluido.

Referencia: 188804

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

TELEFONISTA

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 15 de julio

de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Cobertura temporal de plazas estatutarias. Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el Boletín Oficial de Aragón de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos en el plazo de dos meses desde la fecha de publicación de la convocatoria en el Boletín Oficial de Aragón

Referencia: 198360

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

ELECTRICISTA
Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 15 de julio de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Observaciones: Cobertura temporal de plazas estatutarias. Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el Boletín Oficial de Aragón de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos en el plazo de dos meses desde la fecha de publicación de la convocatoria en el Boletín Oficial de Aragón

Referencia: 198350

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

TÉCNICO EN CUIDADOS AUXILIARES DE EN-FERMERÍA

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 27 de octubre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de diciembre de 2020. Nuevo plazo de inscripción, registro y fecha hasta la que se computarán los méritos de los aspirantes establecido en el día 30 de diciembre de 2020 incluido.

Referencia: 188805

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

FONTANERO

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 15 de julio

de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Cobertura temporal de plazas estatutarias. Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el Boletín Oficial de Aragón de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos en el plazo de dos meses desde la fecha de publicación de la convocatoria en el Boletín Oficial de Aragón

Referencia: 198353

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

CONDUCTOR

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 15 de julio

de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Observaciones: Cobertura temporal de plazas estatutarias. Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el Boletín Oficial de Aragón de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos en el plazo de dos meses desde la fecha de publicación de la convocatoria en el Boletín

Oficial de Aragón **Referencia:** 198349

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 16 de

marzo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de junio de 2021.

Referencia: <u>190442</u>

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

CALEFACTOR

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 15 de julio

de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Observaciones: Cobertura temporal de plazas estatutarias. Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el Boletín Oficial de Aragón de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos en el plazo de dos meses desde la fecha de publicación de la convocatoria en el Boletín Oficial de Aragón

Referencia: 198346

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

MECÁNICO

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 15 de julio

de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Cobertura temporal de plazas estatutarias. Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el Boletín Oficial de Aragón de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos en el plazo de dos meses desde la fecha de publicación de la convocatoria en el Boletín Oficial de Aragón

Referencia: <u>198354</u>

NIVEL DE FORMACIÓN EQUIVALENTE A EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD O ACREDITACIÓN DE LOS AÑOS CURSADOS Y DE LAS CALIFICACIONES OBTENIDAS EN LA EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD COSTURERO/A

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 17 de junio

de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de septiembre de 2021

Referencia: 191952

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

SERVICIOS DOMÉSTICOS

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Lavandera, Limpiadora, Plancha-

dora

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 17 de junio

de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de septiembre de 2021

Referencia: <u>191954</u>

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

PINCHE

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 17 de junio de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de septiembre de 2021

Referencia: <u>191953</u>

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

CELADOR

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 16 de

marzo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de junio de 2021.

Referencia: <u>190443</u>

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA PRINCIPADO DE ASTURIAS PERSONAL FUNCIONARIO

GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITEC-TURA O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADOS SUPERIORES

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Licenciado/a en Derecho

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE AS-TURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 200926

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TÉCNICO SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Farmacéuticos/as **Plazas:** Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de **PRINCIPADO DE AS**-

TURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 200999

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TÉCNICO SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Ingenieros/as Superio-

res Agrónomos/as

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de

esta convocatoria en el Boletín Oficial del

Principado de Asturias **Referencia:** 200997

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADOS SUPERIORES

Vía: INGRESO LIBRE
Titulación: Arqueólogo/a

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 200928

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADOS SUPERIORES

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Documentalista

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del

Principado de Asturias **Referencia:** 200927

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN PROFESORES DE MÚSICA Y ARTES ESCÉNI-CAS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades

Plazas: Convocadas: 28, Libre: 28, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será del 21 de noviembre al 21 de diciembre de 2022, ambos inclusive

Referencia: 200385

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

SUPERIOR DE ADMINISTRADORES

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala Arquitectos/as Superiores **Plazas:** Convocadas: 59, Libre: 57, Discapacidad: 2, para la comunidad autónoma de **PRINCIPADO DE ASTURIAS**

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 200924

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TÉCNICO SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Médicos/as

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE AS-TURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de

esta convocatoria en el Boletín Oficial del

Principado de Asturias **Referencia:** 201006

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TÉCNICO SUPERIOR Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Biólogos/as

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 200993

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TÉCNICO TITULADO SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala Arquitectos/as Superiores **Plazas:** Convocadas: 6, Libre: 6, para la comunidad autónoma de **PRINCIPADO DE ASTURIAS**

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del

Principado de Asturias **Referencia:** 200922

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN PROFESORES DE ENSEÑANZA SECUNDARIA

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 139, Libre: 139, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE

ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será del 21 de noviembre al 21 de diciembre de 2022, ambos inclusive

Referencia: 200382

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TÉCNICO SUPERIOR Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala Administradores/as de Fi-

nanzas

Plazas: Convocadas: 6, Libre: 6, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201007

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TÉCNICO SUPERIOR Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Veterinarios/as **Plazas:** Convocadas: 39, Libre: 37, Discapa-

cidad: 2, para la comunidad autónoma de

PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201004

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TÉCNICO SUPERIOR Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala Ingenieros/as Superiores

de Caminos, Canales y Puertos

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la comunidad autónoma de **PRINCIPADO DE AS**-

TURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201000

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TÉCNICO SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Químicos/as

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE AS-

TURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201002

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

PROFESORES DE ARTES PLÁSTICAS Y DI-SEÑO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades

Plazas: Convocadas: 27, Libre: 27, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE

ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será del 21 de noviembre al 21 de diciembre de 2022, ambos inclusive

Referencia: 200392

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TÉCNICO SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Psicólogos/as

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del

Principado de Asturias **Referencia:** 201001

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TÉCNICO SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Ingenieros/as Superio-

res de Montes

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del

Principado de Asturias **Referencia: 200998**

CONSEIERÍA DE EDUCACIÓN

PROFESORES DE ESCUELAS OFICIALES DE IDIOMAS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Francés, Inglés, Italiano

Plazas: Convocadas: 11, Libre: 11, para la comunidad autónoma de **PRINCIPADO DE**

ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será del 21 de noviembre al 21 de diciembre de 2022, ambos inclusive

Referencia: 200384

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TÉCNICO SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Ingenieros/as Superio-

res de Minas

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201005

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TÉCNICO SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE

TURIAS

Titulación: Escala de Inspectores/as de

Prestaciones Sanitarias

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la comunidad autónoma de **PRINCIPADO DE AS**-

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 200994

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TÉCNICO SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Ingenieros/as Superio-

res Industriales

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del

Principado de Asturias **Referencia:** 201003

GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

DIPLOMADOS Y TÉCNICOS MEDIOS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Subinspector/a de

Prestaciones Sanitaria

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTUDIAS

TURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 200925

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

DIPLOMADOS Y TÉCNICOS MEDIOS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala Arquitecto/a Técnico/a **Plazas:** Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de **PRINCIPADO DE ASTURIAS**

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201021

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AU-TONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAM-BIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

DIPLOMADOS Y TÉCNICOS MEDIOS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Gestión de Finanzas **Plazas:** Convocadas: 8, Libre: 8, para la comunidad autónoma de **PRINCIPADO DE ASTURIAS**

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201010

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

DIPLOMADOS Y TÉCNICOS MEDIOS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Ingenieros/as Técni-

cos/as de Minas

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201012

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AU-TONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAM-BIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

ESCALA A EXTINGUIR GRUPO B

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE AS-TURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del

Principado de Asturias **Referencia:** 201043

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

DIPLOMADOS Y TÉCNICOS MEDIOS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Ingeniero/a Técnico/a

de Montes

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE AS-**TURIAS**

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE AS-TURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201019

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AU-TONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAM-**BIO CLIMÁTICO**

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

DIPLOMADOS Y TÉCNICOS MEDIOS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala Ingenieros/as Técnicos/as Industriales y de 1 plaza de la Escala a extinguir grupo B

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE AS-**TURIAS**

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE AS-TURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201017

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AU-TONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAM-BIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

DIPLOMADOS Y TÉCNICOS MEDIOS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Ayudantes de Archi-

vos, Bibliotecas y Museos

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE AS-**TURIAS**

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE AS-TURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201016

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AU-TONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAM-BIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

DIPLOMADOS Y TÉCNICOS MEDIOS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala Ingenieros/as Técnicos/as Agrícolas y de 1 plaza de la Escala a extinguir Grupo B

Plazas: Convocadas: 26, Libre: 26, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE **ASTURIAS**

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE AS-TURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201013

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AU-TONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAM-**BIO CLIMÁTICO**

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

Gestión

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 61, Libre: 59, Discapacidad: 2, para la comunidad autónoma de

PRINCIPADO DE ASTURIAS BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE AS-

TURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del

Principado de Asturias Referencia: 201044

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

MAESTROS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades

Plazas: Convocadas: 29, Libre: 29, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE AS-TURIAS de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será del 21 de noviembre al 21 de diciembre de 2022, ambos inclusive

Referencia: 200394

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

DIPLOMADOS Y TÉCNICOS MEDIOS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Asistente Social **Plazas:** Convocadas: 9, Libre: 8, Discapaci-

dad: 1, para la comunidad autónoma de

PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del

Principado de Asturias **Referencia: 201015**

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

DIPLOMADOS Y TÉCNICOS MEDIOS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Ingeniero/a Técnico/a

Topógrafo

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE AS-

TURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201014

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AU-TONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAM-BIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

DIPLOMADOS Y TÉCNICOS MEDIOS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Ingeniero/a Técnico/a

de Obras Públicas

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de **PRINCIPADO DE AS**-

TURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del

Principado de Asturias **Referencia:** 201011

UNIVERSIDAD DE OVIEDO

ARQUITECTO TÉCNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de **ASTURIAS**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de di-

ciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 22/12/2022

Observaciones al plazo: Plazo de veinte días naturales contados a partir del siguiente al de la fecha de la publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200896

AYUNTAMIENTO DE OVIEDO

TRABAJADOR SOCIAL

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 7, Libre: 4, Discapacidad: 3, para la provincia de **ASTURIAS**BOLETÍN DEL AYUNTAMIENTO de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 19/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200728

BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

AYUNTAMIENTO DE CASTRILLÓN ADMINISTRATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 3, Discapacidad: 1, para la provincia de ASTURIAS
BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200322

PERSONAL LABORAL

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIE-RÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO SUPERIOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA Titulación: Medicina

Plazas: Convocadas: 6, Libre: 6, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE AS-

TURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201037

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO SUPERIOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: IDEPA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la co-munidad autónoma de **PRINCIPADO DE AS-**

TURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201026

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO SUPERIOR
Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Filólogo/a **Plazas:** Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de **PRINCIPADO DE AS**-

TURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201039

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

PROFESOR INSTRUMENTISTA

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Profesor/a Instrumentista Co-

principal (Trompeta)

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 200995

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO SUPERIOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA Titulación: Pedagogo/a

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE AS-

TURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201033

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

PROFESOR INSTRUMENTISTA

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Principal (Trompa)

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de

esta convocatoria en el Boletín Oficial del

Principado de Asturias **Referencia: 201040**

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO SUPERIOR
Vía: CONTRATACIÓN FIJA
Titulación: Geógrafo/a

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de **PRINCIPADO DE AS**-

TURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del

Principado de Asturias **Referencia:** 201029

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO SUPERIOR
Vía: CONTRATACIÓN FIJA
Titulación: Geólogo/a

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del

Principado de Asturias **Referencia:** 201036

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO SUPERIOR Vía: CONTRATACIÓN FIJA **Titulación:** Telecomunicaciones

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE AS-TURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del

Principado de Asturias **Referencia:** 201034

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO SUPERIOR
Vía: CONTRATACIÓN FIJA
Titulación: Investigador/a

Plazas: Convocadas: 17, Libre: 17, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del

Principado de Asturias **Referencia:** 201027

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO SUPERIOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA Titulación: Arquitecto/a

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de

esta convocatoria en el Boletín Oficial del

Principado de Asturias **Referencia:** 201038

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO SUPERIOR Vía: CONTRATACIÓN FIJA Titulación: Sociólogo/a

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **PRINCIPADO DE AS**-

TURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del

Principado de Asturias **Referencia:** 201025

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO SUPERIOR
Vía: CONTRATACIÓN FIJA
Titulación: Psicólogo/a

Plazas: Convocadas: 14, Libre: 14, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE AS-TURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del

Principado de Asturias **Referencia:** 201024

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO SUPERIOR Vía: CONTRATACIÓN FIJA Titulación: Psiquiatra

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE AS-TURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201030

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP) TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: A (112) del Servicio de Emergencias del Principado de Asturias (SEPA) T. S. rama Informática T. S. rama Económica T. S. rama Informática

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201008

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

PROFESOR INSTRUMENTISTA

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Ayudante de Concertino

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201042

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP) **TÉCNICO**

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: de Restauración (Museo Ar-

queológico de Asturias)

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201009

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO SUPERIOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Observaciones 124-Asesor/a

Unión Europea

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del

Principado de Asturias **Referencia: 201032**

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO SUPERIOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA Titulación: Informática

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la comunidad autónoma de **PRINCIPADO DE AS-**

TURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201028

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDA-RIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

AYUNTAMIENTO DE LANGREO

OFICIAL DE MANTENIMIENTO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA Titulación: OFICIAL-CONSERJE

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la pro-

vincia de **ASTURIAS**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 3 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 16/12/2022

Observaciones al plazo: veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200275

AYUNTAMIENTO DE LANGREO

OPERARIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Operario de los Servicios Opera-

tivos

Plazas: Convocadas: 22, Libre: 22, para la

provincia de **ASTURIAS**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de sep-

tiembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200176

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA ILLES BALEARS

PERSONAL FUNCIONARIO

GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITEC-TURA O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y FORMA-CIÓN PROFESIONAL

PROFESORES DE ARTES PLÁSTICAS Y DI-SEÑO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Varias especialidades

Plazas: Convocadas: 21, Libre: 19, Discapacidad: 2, para la comunidad autónoma de

ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 15 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes empieza el 21 de noviembre y acaba el 21 de diciembre de 2022,

ambos incluidos

Referencia: 200253

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y FORMA-CIÓN PROFESIONAL

PROFESORES DE ENSEÑANZA SECUNDARIA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Varias especialidades

Plazas: Convocadas: 1726, Libre: 1656, Discapacidad: 70, para la comunidad autó-

noma de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de

15 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes empieza el 21 de noviembre y acaba el 21 de diciembre de 2022,

ambos incluidos

Referencia: 200250

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y FORMA-CIÓN PROFESIONAL

PROFESORES DE ARTES PLÁSTICAS Y DI-SEÑO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Varias especialidades

Plazas: Convocadas: 21, Libre: 19, Discapacidad: 2, para la comunidad autónoma de

ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 15 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes empieza el 21 de noviembre y acaba el 21 de diciembre de 2022, ambos incluidos

Referencia: 200254

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y FORMA-CIÓN PROFESIONAL

PROFESORES DE MÚSICA Y ARTES ESCÉNI-CAS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Varias especialidades

Plazas: Convocadas: 31, Libre: 29, Discapacidad: 2, para la comunidad autónoma de

ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 15 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes empieza el 21 de noviembre y acaba el 21 de diciembre de 2022, ambos incluidos

Referencia: 200252

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y FORMA-CIÓN PROFESIONAL

PROFESORES DE ESCUELAS OFICIALES DE IDIOMAS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Varias especialidades

Plazas: Convocadas: 30, Libre: 28, Discapacidad: 2, para la comunidad autónoma de

ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 15 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes empieza el 21 de noviembre y acaba el 21 de diciembre de 2022,

ambos incluidos **Referencia:** 200251

GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y FORMA-CIÓN PROFESIONAL

MAESTROS DE TALLER DE ARTES PLÁSTI-CAS Y DISEÑO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Varias especialidades

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la comunidad autónoma de **ILLES BALEARS**BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 15 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes empieza el 21 de noviembre y acaba el 21 de diciembre de 2022,

ambos incluidos Referencia: 200256

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y FORMA-CIÓN PROFESIONAL

PROFESORES ESPECIALISTAS EN SECTORES SINGULARES DE FORMACIÓN PROFESIONAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Varias especialidades

Plazas: Convocadas: 73, Libre: 72, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de

15 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes empieza el 21 de noviembre y acaba el 21 de diciembre de 2022,

ambos incluidos

Referencia: 200255

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y FORMA-CIÓN PROFESIONAL

MAESTROS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Varias especialidades

Plazas: Convocadas: 698, Libre: 670, Discapacidad: 28, para la comunidad autónoma

de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 15 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes empieza el 21 de noviembre y acaba el 21 de diciembre de 2022, ambos incluidos

Referencia: 200257

BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLE-RATO UNIFICADO POLIVALENTE O FOR-MACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SU-PERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EOUIVALENTE

AYUNTAMIENTO DE SANTA MARÍA DEL CAMÍ

POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 9, Libre: 9, para la pro-

vincia de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 25 de sep-

tiembre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: <u>188464</u>

PERSONAL LABORAL

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIE-RÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

FUNDACIÓN INSTITUTO INVESTIGA-CIÓN SANITARIA DE LAS ILLES BA-LEARS

IDISBA

TÉCNICO SUPERIOR DE APOYO A LA INVES-TIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 3 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de recepción de solicitudes será de 15 días hábiles desde el día siguiente de la fecha de publicación de la convocatoria

Observaciones: Proyecto: Actividad bactericida de los antibióticos betalactámicos y sus combinaciones contra las infecciones por Pseudomonas aeruginosa con alta carga bacteriana: impacto en la formación de biofilms y células persistentes (INSD/OLIVER)

Referencia: 201020

FUNDACIÓN INSTITUTO INVESTIGA-CIÓN SANITARIA DE LAS ILLES BA-LEARS

IDISBA

GRADUADO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Graduado/a en Medicina

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de

3 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de recepción de solicitudes será de 15 días hábiles desde el día siguiente de la fecha de publicación de la convocatoria

Observaciones: Proyecto: Gestión del proyecto de gestión clínica y atención sanitaria basada en valor (PSSE/OVERHEADSEECC)

Referencia: 201023

DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

FUNDACIÓN INSTITUTO INVESTIGA-CIÓN SANITARIA DE LAS ILLES BA-LEARS

IDISBA

ENFERMERO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de

3 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 28/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de recepción de solicitudes será de 15 días hábiles desde el día siguiente de la fecha de publicación de la convocatoria

Observaciones: Plataforma de Ensayos Clí-

nicos (PSSE/OVERHEADSEECC)

Referencia: 201022

FUNDACIÓN INSTITUTO INVESTIGA-CIÓN SANITARIA DE LAS ILLES BA-LEARS

IDISBA

ENFERMERO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 3 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de recepción de solicitudes será de 15 días hábiles desde el día siguiente de la fecha de publicación de la convocatoria

Observaciones: Plataforma de Ensayos Clí-

nicos (PSSE/OVERHEADSEECC)

Referencia: 201018

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFI-CADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PRO-FESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉC-NICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

ENTE PÚBLICO DE RADIOTELEVISIÓN DE LAS ISLAS BALEARES

OPERADOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL Titulación: Operadores/as de Sonido

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 15 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: La solicitud debe presentarse en el plazo de 15 días hábiles contados a partir del día siguiente de la publicación de las Bases en el BOIB

Referencia: 200258

OTROS TIPOS DE PERSONAL: ESTATUTARIO, MILITAR,...

DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGE-NIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉC-NICA O EOUIVALENTE

SERVICIO DE SALUD DE LAS ILLES BA-LEARS (IB-SALUT)

TRABAJADOR SOCIAL

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de

13 de julio de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Personal estatutario temporal. Se establece un plazo de un mes a partir del día siguiente a la publicación de esta convocatoria para que se inscriban nuevos aspirantes y para que los inscritos añadan méritos o hagan las modificaciones pertinentes

Referencia: 192375

SERVICIO DE SALUD DE LAS ILLES BA-LEARS (IB-SALUT)

TERAPEUTA OCUPACIONAL

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de

29 de junio de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Personal estatutario temporal del Servicio de Salud de las Islas Baleares. Se establece un plazo de un mes a partir del día siguiente a la publicación de esta convocatoria para que se inscriban nuevos aspirantes y para que los inscritos añadan méritos o hagan las modificaciones pertinantes.

nentes

Referencia: <u>192154</u>

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA CANARIAS

PERSONAL FUNCIONARIO

GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITEC-TURA O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, UNIVERSIDADES, CULTURA Y DEPORTES

CATEDRÁTICOS DE MÚSICA Y ARTES ESCÉ-

NICAS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades

Plazas: Convocadas: 26, Libre: 26, para la comunidad autónoma de **CANARIAS** BOLETÍN OFICIAL DE CANARIAS de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 30/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes y de la documentación que deba acompañarla según estas bases, será de 20 días hábiles comprendidos entre el 30 de noviembre y el 30 de diciembre de 2022, ambos inclusive.

Observaciones: Estabilización, por el sis-

tema de concurso **Referencia:** 200833

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, UNIVER-SIDADES, CULTURA Y DEPORTES CATEDRÁTICOS DE MÚSICA Y ARTES ESCÉ-NICAS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: COMPOSICIÓN, MÚSICA DE CÁ-

MARA.PEDAGOGÍA,PIANO

Plazas: Convocadas: 6, Libre: 6, para la co-

munidad autónoma de CANARIAS

BOLETÍN OFICIAL DE CANARIAS de 29 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 30/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes y de la documentación que deba acompañarla según estas bases, será de 20 días hábiles comprendidos entre el 30 de noviembre y el 30 de diciembre de 2022, ambos inclusive.

Observaciones: Procedimiento selectivo extraordinario de estabilización, por el sis-

tema de concurso-oposición

Referencia: 200826

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, UNIVER-SIDADES, CULTURA Y DEPORTES PROFESORES DE ESCUELAS OFICIALES DE

IDIOMAS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: ver especialidades

Plazas: Convocadas: 32, Libre: 32, para la comunidad autónoma de **CANARIAS** BOLETÍN OFICIAL DE CANARIAS de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes y de la documentación que deba acompañarla según estas bases, será de 20 días hábiles comprendidos entre el 30 de noviembre y el 30 de diciembre de 2022, ambos inclusive.

Observaciones: Estabilización, por el sis-

tema de concurso **Referencia:** 200832

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, UNIVER-SIDADES, CULTURA Y DEPORTES

PROFESORES DE ENSEÑANZA SECUNDARIA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver Especialidades

Plazas: Convocadas: 574, Libre: 462, Discapacidad: 112, para la comunidad autónoma

de **CANARIAS**

BOLETÍN OFICIAL DE CANARIAS de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes y de la documentación que deba acompañarla según estas bases, será de 20 días hábiles comprendidos entre el 30 de noviembre y el 30 de diciembre de 2022, ambos inclusive.

Observaciones: Estabilización, por el sis-

tema de concurso oposición

Referencia: 200824

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, UNIVER-SIDADES, CULTURA Y DEPORTES

PROFESORES DE ARTES PLÁSTICAS Y DI-SEÑO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades

Plazas: Convocadas: 87, Libre: 87, para la comunidad autónoma de **CANARIAS** BOLETÍN OFICIAL DE CANARIAS de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes y de la documentación que deba acompañarla según estas bases, será de 20 días hábiles comprendidos entre el 30 de noviembre y el 30 de diciembre de 2022, ambos inclusive.

Observaciones: Estabilización, por el sis-

tema de concurso **Referencia:** 200835

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, UNIVER-SIDADES, CULTURA Y DEPORTES PROFESORES DE ARTES PLÁSTICAS Y DI-SEÑO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades

Plazas: Convocadas: 29, Libre: 24, Discapacidad: 5, para la comunidad autónoma de

CANARIAS

BOLETÍN OFICIAL DE CANARIAS de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes y de la documentación que deba acompañarla según estas bases, será de 20 días hábiles comprendidos entre el 30 de noviembre y el 30 de diciembre de 2022, ambos inclusive.

Observaciones: Estabilización, por el sistema de concurso oposición

Referencia: 200828

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, UNIVERSIDADES, CULTURA Y DEPORTES

PROFESORES DE ENSEÑANZA SECUNDARIA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver Especialidades

Plazas: Convocadas: 1850, Libre: 1850, para la comunidad autónoma de **CANARIAS**

BOLETÍN OFICIAL DE CANARIAS de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes y de la documentación que deba acompañarla según estas bases, será de 20 días hábiles comprendidos entre el 30 de noviembre y el 30 de diciembre de 2022, ambos inclusive.

Observaciones: Estabilización, por el sis-

tema de concurso **Referencia:** 200831

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, UNIVERSIDADES, CULTURA Y DEPORTES

PROFESORES DE ESCUELAS OFICIALES DE IDIOMAS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: INGLÉS, ALEMÁN,ITALIANO **Plazas:** Convocadas: 40, Libre: 32, Discapacidad: 8, para la comunidad autónoma de

CANARIAS

BOLETÍN OFICIAL DE CANARIAS de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes y de la documentación que deba acompañarla según estas bases, será de 20 días hábiles comprendidos entre el 30 de noviembre y el 30 de diciembre de 2022, ambos inclusive.

Observaciones: Procedimiento selectivo extraordinario de estabilización, por el sistema de concurso-oposición

Referencia: 200825

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, UNIVER-SIDADES, CULTURA Y DEPORTES PROFESORES DE MÚSICA Y ARTES ESCÉNI-

CAS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades

Plazas: Convocadas: 48, Libre: 48, para la comunidad autónoma de **CANARIAS** BOLETÍN OFICIAL DE CANARIAS de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/12/2022

des: 30/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes y de la

documentación que deba acompañarla según estas bases, será de 20 días hábiles comprendidos entre el 30 de noviembre y el 30 de diciembre de 2022, ambos inclusive.

Observaciones: Estabilización, por el sis-

tema de concurso **Referencia:** 200834

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, UNIVER-SIDADES, CULTURA Y DEPORTES PROFESORES DE MÚSICA Y ARTES ESCÉNI-CAS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades

Plazas: Convocadas: 14, Libre: 13, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de

CANARIAS

BOLETÍN OFICIAL DE CANARIAS de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes y de la documentación que deba acompañarla según estas bases, será de 20 días hábiles comprendidos entre el 30 de noviembre y el 30 de diciembre de 2022, ambos inclusive.

Observaciones: Procedimiento selectivo extraordinario de estabilización, por el sistema de concurso-oposición

Referencia: 200827

GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, UNIVER-SIDADES, CULTURA Y DEPORTES MAESTROS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades

Plazas: Convocadas: 449, Libre: 362, Discapacidad: 87, para la comunidad autónoma

de **CANARIAS**

BOLETÍN OFICIAL DE CANARIAS de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes y de la documentación que deba acompañarla según estas

bases, será de 20 días hábiles comprendidos entre el 30 de noviembre y el 30 de diciembre de 2022, ambos inclusive.

Observaciones: Estabilización, por el sis-

tema de concurso Oposicion

Referencia: 200839

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, UNIVER-SIDADES, CULTURA Y DEPORTES

MAESTROS DE TALLER DE ARTES PLÁSTI-CAS Y DISEÑO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: FOTOGRAFÍA Y PROCESOS DE

REPRODUCCIÓN

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la co-

munidad autónoma de CANARIAS

BOLETÍN OFICIAL DE CANARIAS de 29 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes y de la documentación que deba acompañarla según estas bases, será de 20 días hábiles comprendidos entre el 30 de noviembre y el 30 de diciembre de 2022, ambos inclusive.

Observaciones: Estabilización, por el sis-

tema de concurso-Referencia: 200836

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, UNIVER-SIDADES, CULTURA Y DEPORTES

PROFESORES ESPECIALISTAS EN SECTORES SINGULARES DE FORMACIÓN PROFESIONAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades

Plazas: Convocadas: 114, Libre: 114, para la

comunidad autónoma de CANARIAS

BOLETÍN OFICIAL DE CANARIAS de 29 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 30/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes y de la documentación que deba acompañarla según estas bases, será de 20 días hábiles comprendidos entre el 30 de noviembre y el 30 de diciembre de 2022, ambos inclusive.

Observaciones: Estabilización, por el sis-

tema de concurso

Referencia: 200837

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, UNIVER-SIDADES, CULTURA Y DEPORTES

PROFESORES ESPECIALISTAS EN SECTORES SINGULARES DE FORMACIÓN PROFESIONAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades

Plazas: Convocadas: 51, Libre: 42, Discapacidad: 9, para la comunidad autónoma de CANARIAS

BOLETÍN OFICIAL DE CANARIAS de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes y de la documentación que deba acompañarla según estas bases, será de 20 días hábiles comprendidos entre el 30 de noviembre y el 30 de diciembre de 2022, ambos inclusive.

Observaciones: Procedimiento selectivo extraordinario de estabilización, por el sistema de concurso-oposición

Referencia: 200830

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, UNIVER-SIDADES, CULTURA Y DEPORTES MAESTROS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades

Plazas: Convocadas: 1790, Libre: 1790, para la comunidad autónoma de **CANARIAS** BOLETÍN OFICIAL DE CANARIAS de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes y de la documentación que deba acompañarla según estas bases, será de 20 días hábiles comprendidos entre el 30 de noviembre y el 30 de diciembre de 2022, ambos inclusive.

Observaciones: Estabilización, por el sistema de concurso

Referencia: 200838

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, UNIVER-SIDADES, CULTURA Y DEPORTES MAESTROS DE TALLER DE ARTES PLÁSTI-CAS Y DISEÑO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: FOTOGRAFÍA Y PROCESOS DE

REPRODUCCIÓN

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la co-

munidad autónoma de CANARIAS

BOLETÍN OFICIAL DE CANARIAS de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes y de la documentación que deba acompañarla según estas bases, será de 20 días hábiles comprendidos entre el 30 de noviembre y el 30 de diciembre de 2022, ambos inclusive.

Observaciones: Procedimiento selectivo extraordinario de estabilización, por el sistema de concurso-oposición

Referencia: 200829

BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIONES PÚBLICAS, JUSTICIA Y SEGURIDAD POLICÍA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Policía Canaria, Escala Básica,

Empleo Policía

Plazas: Convocadas: 75, Libre: 75, para la comunidad autónoma de **CANARIAS** BOLETÍN OFICIAL DE CANARIAS de 16 de agosto de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 22/12/2022

Observaciones al plazo: (20) días hábiles, desde el día siguiente al de la publicación en

el Boletín Oficial de Canarias

Referencia: 198658

GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITEC-TURA O EQUIVALENTE

AYUNTAMIENTO DE TELDE TECNICO ADMINISTRACION GENERAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: SUBESCALA TÉCNICA, A1

Plazas: Convocadas: 9, Libre: 8, Prom. Interna: 1, para la provincia de LAS PALMAS BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 8 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200073

AYUNTAMIENTO DE ARUCAS

TECNICO ADMINISTRACION GENERAL

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la pro-

vincia de LAS PALMAS

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 11 de

noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 13/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200152

BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

AYUNTAMIENTO DE OROTAVA, LA POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 10, Libre: 10, para la provincia de **SANTA CRUZ DE TENERIFE** BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 11 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200582

UNIVERSIDAD DE LAS PALMAS DE GRAN CANARIA

ESCALA ADMINISTRATIVA

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 58, Libre: 58, para la

provincia de LAS PALMAS

BOLETÍN OFICIAL DE CANARIAS de 24 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 14/12/2022

Observaciones al plazo: Plazo de presentación. El plazo de presentación de solicitudes será de veinte (20) días naturales, contados desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Canarias

Referencia: 200821

PERSONAL LABORAL

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIE-RÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVA-CIÓN

INSTITUTO DE ASTROFÍSICA DE CANA-RIAS (IAC)

TITULADO SUPERIOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **SANTA CRUZ DE TENERIFE**CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 15 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes de participación deberán presentarse en el plazo de 15 días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria

Observaciones: Proyectos: Proyecto Educativo con Telescopios Robóticos (PETeR) y

New Robotic Telescope (NRT)

Referencia: 200335

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVA-CIÓN

INGENIERO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la provincia de SANTA CRUZ DE TENERIFE

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 22 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de 15 días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria.

Observaciones: Consorcio Público Instituto de Astrofísica de Canarias en el marco del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia. (2ING_PREÓPTICA_HARMONI). Código de Proceso Selectivo (PS-2022-083).

Referencia: 200704

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVA-CIÓN

INSTITUTO DE ASTROFÍSICA DE CANA-RIAS (IAC)

INGENIERO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL **Titulación:** Especialidad Electro-óptica

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de **SANTA CRUZ DE TENERIFE**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 16 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/12/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes de participación deberán presentarse en el plazo de 15 días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria

Observaciones: Línea de investigación: Tec-

nología Médica **Referencia:** 200339

UNIVERSIDAD DE LA LAGUNA GRUPO I

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de **SANTA CRUZ DE TENERIFE**BOLETÍN OFICIAL DE CANARIAS de 29 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 15/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será de diez días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de la convocatoria en el Boletín Oficial de Canarias.

Referencia: 200840

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFI-CADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PRO-FESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉC-NICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVA-CIÓN

INSTITUTO DE ASTROFÍSICA DE CANA-RIAS (IAC)

ADMINISTRATIVO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Especialidad Gestión Adminis-

trativa

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de SANTA CRUZ DE TENERIFE

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 15 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes de participación deberán presentarse en el plazo de 15 días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria

Referencia: 200248

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVA-CIÓN

INSTITUTO DE ASTROFÍSICA DE CANA-RIAS (IAC)

TÉCNICO DE TALLER

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **SANTA CRUZ DE TENERIFE**CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 22/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de 15 días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convoca-

toria

Referencia: 200846

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CACANTABRIA

PERSONAL FUNCIONARIO

GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITEC-TURA O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y FORMA-CIÓN PROFESIONAL

PROFESORES DE ESCUELAS OFICIALES DE IDIOMAS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades en la convo-

catoria.

Plazas: Convocadas: 8, Libre: 8, para la comunidad autónoma de CANTABRIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: 21 de noviembre al 21 de diciembre de 2022, ambos incluidos

Referencia: 200403

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y FORMA-CIÓN PROFESIONAL

PROFESORES DE ARTES PLÁSTICAS Y DI-SEÑO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades en la convo-

catoria.

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de **CANTABRIA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: 21 de noviembre al 21 de diciembre de 2022, ambos incluidos

Referencia: 200405

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y FORMA-CIÓN PROFESIONAL

PROFESORES DE MÚSICA Y ARTES ESCÉNI-

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades en la convo-

catoria.

Plazas: Convocadas: 30, Libre: 30, para la comunidad autónoma de CANTABRIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: 21 de noviembre al 21 de diciembre de 2022, ambos incluidos

Referencia: 200404

GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y FORMA-CIÓN PROFESIONAL

MAESTROS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades en la convo-

catoria.

Plazas: Convocadas: 236, Libre: 209, Discapacidad: 27, para la comunidad autónoma

de **CANTABRIA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: 21 de noviembre al 21 de diciembre de 2022, ambos incluidos

Referencia: 200407

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y FORMA-CIÓN PROFESIONAL

MAESTROS DE TALLER DE ARTES PLÁSTI-CAS Y DISEÑO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Técnicas de Joyería y Bisutería **Plazas:** Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de **CANTABRIA** BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de no-

BOLETIN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/12/2022

Observaciones al plazo: 21 de noviembre al 21 de diciembre de 2022, ambos incluidos

Referencia: 200406

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y FORMA-CIÓN PROFESIONAL

PROFESORES DE ENSEÑANZA SECUNDARIA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades en la convo-

catoria.

Plazas: Convocadas: 354, Libre: 335, Discapacidad: 19, para la comunidad autónoma de CANTABRIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: 21 de noviembre al 21 de diciembre de 2022, ambos incluidos **Referencia:** 200401

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y FORMA-CIÓN PROFESIONAL

PROFESORES ESPECIALISTAS EN SECTORES SINGULARES DE FORMACIÓN PROFESIONAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades en la convo-

catoria.

Plazas: Convocadas: 43, Libre: 42, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de CANTABRIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: 21 de noviembre al 21 de diciembre de 2022, ambos incluidos

Referencia: 200402

UNIVERSIDAD DE CANTABRIA

AYUDANTES DE ARCHIVOS Y BIBLIOTECAS

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la comunidad autónoma de **CANTABRIA** BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 30 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días naturales, contados a partir del siguiente al de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200856

BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE CANTABRIA ADMINISTRATIVA

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **CANTABRIA**BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 30 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 20/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días naturales, contados a partir del siguiente al de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200858

UNIVERSIDAD DE CANTABRIA

ADMINISTRATIVA

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la comunidad autónoma de **CANTABRIA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 6 de diciembre de 2022.

ciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales, contados a partir del siguiente al de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 201048

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDA-RIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENE-RAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIO-NAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE CANTABRIA

AUXILIAR DE BIBLIOTECA

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 8, Libre: 8, para la comunidad autónoma de **CANTABRIA**BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 30 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días naturales, contados a partir del siguiente al de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200857

UNIVERSIDAD DE CANTABRIA AUXILIAR ADMINISTRATIVA

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 23, Libre: 19, Discapacidad: 4, para la comunidad autónoma de CANTABRIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 6 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales, contados a partir del siguiente al de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 201050

GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITEC-TURA O EQUIVALENTE

PARLAMENTO DE CANTABRIA LETRADOS

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de **CANTABRIA**

BOLETÍN OFICIAL DE CANTABRIA de 1 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días naturales de la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de Cantabria.

Referencia: 200881

BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLE-RATO UNIFICADO POLIVALENTE O FOR-MACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SU-PERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

AYUNTAMIENTO DE CASTRO-URDIA-

POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Agente de Policía Local

Plazas: Convocadas: 6, Libre: 6, para la pro-

vincia de CANTABRIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 28 de oc-

tubre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 20/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200850

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDA-RIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENE-RAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIO-NAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

PARLAMENTO DE CANTABRIA SUBALTERNO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: CUERPO SUBALTERNO, ESCALA DE MANTENIMIENTO, DEL PARLAMENTO

DE CANTABRIA

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la pro-

vincia de **CANTABRIA**

BOLETÍN OFICIAL DE CANTABRIA de 1 de di-

ciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días naturales de la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de Cantabria.

Referencia: 200883

PERSONAL LABORAL

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIE-RÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE CANTABRIA

PERSONAL CIENTIFICO-TECNICO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Actividades Científco-Técnicas y

de Innovación

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la co-

munidad autónoma de CANTABRIA

BOLETÍN OFICIAL DE CANTABRIA de 30 de

noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días naturales, contados a partir del siguiente al de publicación de esta convocatoria en el "Boletín Oficial Cantabria".

Referencia: 200861

DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EOUIVALENTE

PARLAMENTO DE CANTABRIA

Técnico de Mantenimiento

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico de Mantenimiento,

Grupo A2.

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de CANTABRIA

BOLETÍN OFICIAL DE CANTABRIA de 1 de di-

ciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días naturales de la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de Cantabria.

Referencia: 200882

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA CASTILLA Y LEÓN PERSONAL FUNCIONARIO

GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITEC-TURA O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

INGENIERO SUPERIOR Vía: INTERINIDAD

Titulación: Agrónomos

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de CASTILLA Y LEÓN

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 26 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 186581

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN CATEDRÁTICOS DE MÚSICA Y ARTES ESCÉ-

NICAS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades en la convo-

catoria.

Plazas: Convocadas: 45, Libre: 45, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/12/2022

Observaciones al plazo: Será del día 21 de noviembre al día 21 de diciembre de 2022,

ambos incluidos **Referencia: 200423**

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA FACULTATIVO SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación:. Facultativo Superior Escala Con-

servadores de Museos

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 30/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación en el Boletín Oficial de Castilla y León de la presente convocatoria

Referencia: 200789

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA SUPERIOR DE ADMINISTRACIÓN

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Económico-Financiera

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 27 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 186604

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

PROFESORES DE ESCUELAS OFICIALES DE IDIOMAS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades en la convo-

catoria.

Plazas: Convocadas: 8, Libre: 8, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: Será del día 21 de noviembre al día 21 de diciembre de 2022,

ambos incluidos **Referencia:** 200422

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA INGENIERO SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: C. Ingenieros Superiores (Indus-

triales)

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 30/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación en el Boletín Oficial de Castilla y León de la presente convocatoria

Referencia: 200788

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA ARQUITECTOS

Vía: INGRESO LIBRE **Titulación:** C. Arquitectos

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 30/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación en el Boletín Oficial de Castilla y León de la presente convocatoria

Referencia: 200786

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA INGENIERO SUPERIOR

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Industriales

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de CASTILLA Y LEÓN

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 26 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Referencia: <u>186579</u>

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN PROFESORES DE ARTES PLÁSTICAS Y DI-

SEÑO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades en la convo-

catoria.

Plazas: Convocadas: 43, Libre: 42, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de

CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/12/2022

Observaciones al plazo: Será del día 21 de noviembre al día 21 de diciembre de 2022,

ambos incluidos **Referencia:** 200426

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

FACULTATIVO SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Sanitario (Veterinarios)

Plazas: Convocadas: 73, Libre: 73, para la comunidad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN** BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación en el Boletín Oficial de Castilla y León de la presente convocatoria

Referencia: 200779

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA INGENIERO SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: C. Ingenieros Superiores (Mon-

tes)

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN**BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación en el Boletín Oficial de Castilla y León

de la presente convocatoria

Referencia: 200787

FACULTATIVO SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: C. Facultativo Superior (Quími-

cos)

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 30/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación en el Boletín Oficial de Castilla y León de la presente convocatoria

Referencia: 200793

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

VICECONSEJERÍA DE ADMINISTRACIONES PÚBLICAS Y ATENCIÓN AL CIUDADANO

SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Cuerpo Superior de la Administración de la Comunidad de Castilla y León **Plazas:** Convocadas: 52, Libre: 45, Discapacidad: 7, para la comunidad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 10 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/12/2022

Observaciones al plazo: veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Castilla y León

Referencia: 200141

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

INGENIERO SUPERIOR

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Telecomunicaciones

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 23/12/2022

Observaciones al plazo: Formarán parte de la bolsa de empleo los aspirantes que se encuentren inscritos en la misma el día 23 de diciembre de 2022 o, si éste fuera inhábil, el primer día hábil siguiente

Referencia: 200417

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

FACULTATIVO SUPERIOR

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Médicos Especialistas en Medi-

cina del Trabajo o de Empresa

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 27 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 04/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será de 20 días hábiles y empezará a contar a partir del día siguiente a la publicación de la convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana

Referencia: 186609

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

PROFESORES DE MÚSICA Y ARTES ESCÉNI-

CAS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades en la convo-

catoria

Plazas: Convocadas: 47, Libre: 45, Discapacidad: 2, para la comunidad autónoma de

CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/12/2022

Observaciones al plazo: Será del día 21 de noviembre al día 21 de diciembre de 2022,

ambos incluidos **Referencia:** 200424

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

PROFESORES DE ENSEÑANZA SECUNDARIA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades en la convo-

catoria.

Plazas: Convocadas: 300, Libre: 258, Discapacidad: 42, para la comunidad autónoma

de **CASTILLA Y LEÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/12/2022

Observaciones al plazo: Será del día 21 de noviembre al día 21 de diciembre de 2022, ambos incluidos

Referencia: 200419

CONSEIERÍA DE LA PRESIDENCIA **FACULTATIVO SUPERIOR**

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala Sanitaria (Médicos) Plazas: Convocadas: 10, Libre: 10, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 30/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación en el Boletín Oficial de Castilla y León

de la presente convocatoria

Referencia: 200775

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA **FACULTATIVO SUPERIOR**

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: C. Facultativo Superior (Estadís-

ticos)

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 30/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación en el Boletín Oficial de Castilla y León de la presente convocatoria

Referencia: 200792

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA SUPERIOR DE ADMINISTRACIÓN

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Cuerpo Superior de la Adminis-

tración de Castilla y León

Plazas: Convocadas: 37, Libre: 37, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 30/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación en el Boletín Oficial de Castilla y

León de la presente convocatoria

Referencia: 200768

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

ARQUITECTOS

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Arquitectos de Administración Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 26 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Observaciones:. Referencia: 186586

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

FACULTATIVO SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: C. Facultativo Superior (Biólo-

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 30/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación en el Boletín Oficial de Castilla y León de la presente convocatoria

Referencia: 200791

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

FACULTATIVO SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: C. Facultativo Superior Escala Ar-

chiveros

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 30/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación en el Boletín Oficial de Castilla y León de la presente convocatoria

FACULTATIVO SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: C. Facultativo Superior (Pedago-

gos)

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 30/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación en el Boletín Oficial de Castilla y León

de la presente convocatoria

Referencia: 200795

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA FACULTATIVO SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Sanitario (Farmacéuticos)

Plazas: Convocadas: 32, Libre: 32, para la comunidad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN** BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 30/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación en el Boletín Oficial de Castilla y León de la presente convocatoria

Referencia: 200777

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

FACULTATIVO SUPERIOR Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: C. Facultativo Superior (Psicólo-

gos)

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 30/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación en el Boletín Oficial de Castilla y León

de la presente convocatoria

Referencia: 200794

GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

INGENIEROS TÉCNICOS

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Industriales

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de CASTILLA Y LEÓN

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 26 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 186578

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA TÉCNICOS Y DIPLOMADOS ESPECIALISTAS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: C.T.D.E. Escala de Ayudantes de

Biblioteca

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN** BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 30/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación en el Boletín Oficial de Castilla y León de la presente convocatoria

Referencia: 200801

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA TÉCNICOS Y DIPLOMADOS ESPECIALISTAS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: C.T.D.E. Escala de Inspectores de

Consumo

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 30/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación en el Boletín Oficial de Castilla y León

de la presente convocatoria

INGENIERO TÉCNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: C. Ingenieros Técnicos (Foresta-

les)

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 30/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación en el Boletín Oficial de Castilla y León

de la presente convocatoria

Referencia: 200800

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA TÉCNICOS Y DIPLOMADOS ESPECIALISTAS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: C.T.D.E. (Topógrafos)

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 30/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación en el Boletín Oficial de Castilla y León de la presente convocatoria

Referencia: 200806

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA INGENIERO TÉCNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: C. Ingenieros Técnicos (Agríco-

las)

Plazas: Convocadas: 9, Libre: 9, para la comunidad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN** BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 30/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación en el Boletín Oficial de Castilla y León de la presente convocatoria

Referencia: 200798

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

INGENIEROS TÉCNICOS

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Agrícolas

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de CASTILLA Y LEÓN

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 26 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: <u>186580</u>

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

Gestión

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Económico-Financiera

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 27 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 186606

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA GESTIÓN ECONÓMICO-FINANCIERA

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 7, Libre: 7, para la comunidad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN** BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 30/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación en el Boletín Oficial de Castilla y León de la presente convocatoria

Referencia: 200797

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

TÉCNICOS Y DIPLOMADOS ESPECIALISTAS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: C.T.D.E. (Asistentes Sociales) **Plazas:** Convocadas: 11, Libre: 11, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación en el Boletín Oficial de Castilla y León

de la presente convocatoria

VICECÓNSEJERÍA DE ADMINISTRACIONES PÚBLICAS Y ATENCIÓN AL CIUDADANO

GESTIÓN

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Cuerpo de Gestión de la Administración de la Comunidad de Castilla y León

Plazas: Convocadas: 50, Libre: 45, Discapacidad: 5, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 10 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Castilla y León

Referencia: 200139

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA FISIOTERAPEUTAS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: C.T.U.P.C. Escala Sanitaria (Fisio-

terapeuta)

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 30/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación en el Boletín Oficial de Castilla y León de la presente convocatoria

Referencia: 200782

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA TÉCNICOS Y DIPLOMADOS ESPECIALISTAS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: C.T.D.E. Escala de Ayudantes de

Muse

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 30/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la

publicación en el Boletín Oficial de Castilla y León de la presente convocatoria

Referencia: 200803

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

TÉCNICOS Y DIPLOMADOS ESPECIALISTAS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: C.T.D.E. Escala de Inspectores de

Calidad y Fraude Alimentario

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación en el Boletín Oficial de Castilla y León de la presente convocatoria

Referencia: 200802

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

ATS/DUE

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: C.T.U.P.C (ATS/DUE)

Plazas: Convocadas: 8, Libre: 8, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 30/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación en el Boletín Oficial de Castilla y León de la presente convocatoria

Referencia: 200780

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

INGENIERO TÉCNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: C. Ingenieros Técnicos (Indus-

triales)

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 30/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación en el Boletín Oficial de Castilla y León de la presente convocatoria

Referencia: 200799

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

MAESTROS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades en la convo-

catoria.

Plazas: Convocadas: 91, Libre: 81, Discapacidad: 10, para la comunidad autónoma de

CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/12/2022

Observaciones al plazo: Será del día 21 de noviembre al día 21 de diciembre de 2022,

ambos incluidos **Referencia: 200429**

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

MAESTROS DE TALLER DE ARTES PLÁSTI-CAS Y DISEÑO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades en la convo-

catoria.

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN** BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: Será del día 21 de noviembre al día 21 de diciembre de 2022,

Referencia: 200428

ambos incluidos

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

ENFERMERO

Vía: INTERINIDAD

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 27 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Referencia: 186614

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

ARQUITECTOS TÉCNICOS Y APAREJADORES

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación en el Boletín Oficial de Castilla y León

de la presente convocatoria

Referencia: 200796

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

TÉCNICOS Y DIPLOMADOS ESPECIALISTAS

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Escala de Ayudantes de Archivo **Plazas:** Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 27 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: <u>186610</u>

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

GESTIÓN DE ADMINISTRACIÓN

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Cuerpo de Gestión de la Admi-

nistración de Castilla y León

Plazas: Convocadas: 31, Libre: 31, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 30/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación en el Boletín Oficial de Castilla y León de la presente convocatoria

Referencia: 200769

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

Gestión

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Gestión de la Administración **Plazas:** Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 26 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Observaciones:. Referencia: <u>186585</u> **CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN**

PROFESORES ESPECIALISTAS EN SECTORES SINGULARES DE FORMACIÓN PROFESIO-

NAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades en la convo-

catoria.

Plazas: Convocadas: 24, Libre: 22, Discapacidad: 2, para la comunidad autónoma de

CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/12/2022

Observaciones al plazo: Será del día 21 de noviembre al día 21 de diciembre de 2022,

ambos incluidos Referencia: 200431

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA ARQUITECTO TÉCNICO

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Arquitectos Técnicos y Apareja-

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 27 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 186608

BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLE-RATO UNIFICADO POLIVALENTE O FOR-MACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SU-PERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O **EQUIVALENTE**

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA OFICIAL

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Oficial Pecuario

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 27 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar **Referencia:** <u>186616</u>

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA TRACTORISTA

Vía: INTERINIDAD Titulación: Tractorista

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 27 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 186617

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

AUXILIAR DE BIBLIOTECA

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Auxiliar de Biblioteca

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 27 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 186612

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

ADMINISTRATIVO

Vía: INTERINIDAD

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 16 de marzo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 190501

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

AYUDANTE FACULTATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: C.A.F. Escala Sanitaria (Ayudante

Técnico de Laboratorio)

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 30/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación en el Boletín Oficial de Castilla y León

de la presente convocatoria

Referencia: 200783

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

ADMINISTRATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Cuerpo Administrativo de la Ad-

ministración de Castilla y León

Plazas: Convocadas: 29, Libre: 29, para la comunidad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN** BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 30/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación en el Boletín Oficial de Castilla y León de la presente convocatoria

Referencia: 200771

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDA-RIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENE-RAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIO-NAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

AUXILIAR DE ENFERMERÍA

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 8 de septiembre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: <u>188308</u>

UNIVERSIDAD DE SALAMANCA

AUXILIAR ADMINISTRATIVA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala Auxiliar Administrativa **Plazas:** Convocadas: 44, Libre: 40, Discapacidad: 4, para la comunidad autónoma de

CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 28 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 19/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días naturales contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación

Referencia: 200735

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

VICECONSEJERÍA DE ADMINISTRACIONES PÚBLICAS Y ATENCIÓN AL CIUDADANO

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Cuerpo Auxiliar de la Administración de la Comunidad de Castilla y León **Plazas:** Convocadas: 200, Libre: 170, Discapacidad: 30, para la comunidad autónoma

de **CASTILLA Y LEÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 10 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Castilla y León.

Referencia: 200140

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

AUXILIAR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Cuerpo Auxiliar de la Administra-

ción de Castilla y León

Plazas: Convocadas: 89, Libre: 89, para la comunidad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN** BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 30/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación en el Boletín Oficial de Castilla y León

de la presente convocatoria

Referencia: 200773

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

AUXILIAR FACULTATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: C. Auxiliar F. Escala Sanitaria **Plazas:** Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN** BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 30/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación en el Boletín Oficial de Castilla y León de la presente convocatoria

Referencia: 200785

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

Auxiliar de Archivos y Blibliotecas

Titulación: Escala básica Auxiliar de Archivos, Bibliotecas y Museos de la Universidad de Valladolid, subgrupo C2

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN** BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: 10 días hábiles contados a partir del día siguiente a aquel en que aparezca publicada la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200900

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA COCINERO

Vía: INTERINIDAD

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 27 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: <u>186613</u>

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la comunidad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN** BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: 10 días hábiles contados a partir del día siguiente a aquel en que aparezca publicada la convocatoria en

el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200899

EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA PERSONAL DE SERVICIOS

Vía: INTERINIDAD

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 21 de septiembre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 188427

GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITEC-TURA O EQUIVALENTE

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE SALA-MANCA

INGENIERO SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ingeniero Agrónomo

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de SALAMANCA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200294

AYUNTAMIENTO DE SALAMANCA

ARQUITECTOS

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Escala de Administración Especial, Subescala: Técnica, Clase: Técnico Su-

perior

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la pro-

vincia de **SALAMANCA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 27 de oc-

tubre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 19/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200724

GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

AYUNTAMIENTO DE SALAMANCA INGENIEROS TÉCNICOS INDUSTRIALES

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la provincia de SALAMANCA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 23 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 13/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200662

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE SALA-

ARQUITECTO TÉCNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la pro-

vincia de SALAMANCA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/12/2022 Observaciones al plazo: El plazo de presen-

tación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200298

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE SALA-MANCA

TECNICO MEDIO DE GESTION

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la pro-

vincia de SALAMANCA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200290

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE SALA-MANCA

TRABAJADOR SOCIAL Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 10, Libre: 9, Discapacidad: 1, para la provincia de SALAMANCA BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200296

UNIVERSIDAD DE SALAMANCA

Escala Ayudantes de Archivos, Museos y Bibliotecas

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: ver en convocatoria.

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de SALAMANCA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 22 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: Diez días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de la convocatoria en

el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200621

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE SALA-**MANCA**

TÉCNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Suboficial SPEIS

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de SALAMANCA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Bole-

tín Oficial del Estado» Referencia: 200297

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE PALEN-CIA

TÉCNICOS MEDIOS DE INFORMÁTICA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de PALENCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200969

AYUNTAMIENTO DE SALAMANCA ANALISTAS PROGRAMADORES

Vía: INGRESO LIBRE Titulación: Técnico Medio

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la pro-

vincia de SALAMANCA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 23 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 13/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200659

AYUNTAMIENTO DE SALAMANCA

ARQUITECTO TÉCNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de SALAMANCA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 27 de oc-

tubre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 19/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200723

AYUNTAMIENTO DE SALAMANCA INGENIERO TÉCNICO DE OBRAS PÚBLICAS

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la pro-

vincia de SALAMANCA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 23 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 13/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200661

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE SALA-MANCA

PROFESORES

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Profesor Educador

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de SALAMANCA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200299

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE SALA-MANCA

INGENIERO TÉCNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 3, Discapacidad: 1, para la provincia de SALAMANCA
BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200295

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE SALA-MANCA

ENFERMERO

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de SALAMANCA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200301

CONSEJERÍA DE SANIDAD

LOGOPEDAS

Vía: INTERINIDAD

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de **SALAMANCA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 29 de octubre de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Bolsa abierta

Referencia: 180344

BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

AYUNTAMIENTO DE BÉJAR

POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Agente de Policía

Plazas: Convocadas: 9, Libre: 9, para la pro-

vincia de SALAMANCA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 7 de octubre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: De las plazas convocadas, 2

se reservan al turno de movilidad

Referencia: <u>188601</u>

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE SALA-MANCA

BOMBEROS

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 26, Libre: 26, para la

provincia de SALAMANCA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200304

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE SALA-MANCA

ADMINISTRATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 11, Libre: 9, Discapacidad: 2, para la provincia de SALAMANCA BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200292

AYUNTAMIENTO DE LAGUNA DE DUERO

AGENTES DE LA POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 10, Libre: 6, Prom. Interna: 4, para la provincia de VALLADOLID BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200546

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE SALA-MANCA

DELINEANTE

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de SALAMANCA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200305

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE SALA-MANCA

CABO SPEIS

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de SALAMANCA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200303

AYUNTAMIENTO DE SEGOVIA

BOMBEROS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bomberos/as del Servicio de

Prevención y Extinción de Incendios

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la pro-

vincia de SEGOVIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 9 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200580

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDA-RIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENE-RAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIO-NAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE SALA-MANCA

MAQUINISTA Vía: INGRESO LIBRE Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la pro-

vincia de **SALAMANCA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200312

CONSEJERÍA DE SANIDAD

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Vía: INTERINIDAD

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de **SALAMANCA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 29 de octubre de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Bolsa abierta

Referencia: 180341

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE SALA-MANCA

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de SALAMANCA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200293

AYUNTAMIENTO DE SALAMANCA

AUXILIAR TÉCNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la pro-

vincia de SALAMANCA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 23 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 13/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200660

UNIVERSIDAD DE SALAMANCA AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: ver en convocatoria.

Plazas: Convocadas: 14, Libre: 13, Discapacidad: 1, para la provincia de SALAMANCA BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 22 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: Diez días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200622

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE SALA-MANCA

TÉCNICOS AUXILIARES DE ENFERMERÍA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: TÉCNICO/A EN CUIDADOS AUXI-

LIARES DE ENFERMERÍA

Plazas: Convocadas: 15, Libre: 14, Discapacidad: 1, para la provincia de SALAMANCA BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200314

EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD

CONSEJERÍA DE SANIDAD CELADOR

Vía: INTERINIDAD

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de **PALENCIA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 29 de octubre de 2018. Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: bolsa abierta

Referencia: 180343

SIN DETERMINAR EN LA CONVOCATORIA

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE SALA-MANCA

OPERARIO

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de SALAMANCA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200316

PERSONAL LABORAL

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIE-RÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

GRUPO I

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Titulado Superior Química. Titulado Superior Resonancia Magnética Nuclear

Diana

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 1 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 19/12/2022

Observaciones al plazo: 10 días hábiles contados a partir del día siguiente a aquel en que aparezca publicada la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGE-NIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉC-NICA O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID GRUPO II

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Titulado Grado Medio TIC. Titulado de Grado Medio Cooperación Interna-

cional al Desarrollo

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 1 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 19/12/2022

Observaciones al plazo: 10 días hábiles contados a partir del día siguiente a aquel en que aparezca publicada la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200870

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFI-CADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PRO-FESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉC-NICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID GRUPO III

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico Especialista Almacén Técnico Especialista Correos Técnico Especialista de Laboratorio Fabricación Mecánica Técnico Especialista de Laboratorio Química Técnico Especialista de Laboratorio Sanitaria Técnico Especialista de Oficios Mantenimiento General. Técnico Especialista de Equipos Informáticos. Técnico Especialista de Medios Audiovisuales. Técnico Especialista de Reprografía.

Plazas: Convocadas: 10, Libre: 10, para la comunidad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN** BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 1 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 19/12/2022

Observaciones al plazo: 10 días hábiles contados a partir del día siguiente a aquel en que aparezca publicada la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200871

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA TÉCNICO SUPERIOR DE EDUCACIÓN INFAN-

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 22, Libre: 20, Discapacidad: 2, para la comunidad autónoma de

CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 1 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de la solicitud es de veinte días hábiles a partir del día siguiente al de publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Castilla y León

Referencia: 200886

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA COCINERO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 66, Libre: 59, Discapacidad: 7, para la comunidad autónoma de

CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 1 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de la solicitud es de veinte días hábiles a partir del día siguiente al de publicación de esta convocatoria en el Boletín Ofi-

cial de Castilla y León **Referencia:** 200888

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

OPERATIVO PARA LA PREVENCIÓN Y EX-TINCIÓN DE INCENDIOS FORESTALES

OFICIAL PRIMERA

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Oficial de Primera Conductor **Plazas:** Convocadas: 12, Libre: 12, para la comunidad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN** BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 1 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de la solicitud es de veinte días hábiles a partir del día siguiente al de publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Castilla y León

Referencia: 200891

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA OFICIAL DE SEGUNDA

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 1 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de la solicitud es de veinte días hábiles a partir del día siguiente al de publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Castilla y León

Referencia: 200885

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA AYUDANTE DE COCINA

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 52, Libre: 47, Discapacidad: 5, para la comunidad autónoma de

CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 1 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de la solicitud es de veinte días hábiles a partir del día siguiente al de publicación de esta convocatoria en el Boletín Ofi-

cial de Castilla y León **Referencia:** 200887

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA AUXILIAR DE LABORATORIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la comunidad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN** BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 1 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de la solicitud es de veinte días hábiles a partir del día siguiente al de

publicación de esta convocatoria en el Bole-

tín Oficial de Castilla y León

Referencia: 200884

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

GRUPO IV

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Oficial de Laboratorio Química.

Oficial de Oficios Deportes.

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN
BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 1 de di-

ciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 19/12/2022

Observaciones al plazo: 10 días hábiles contados a partir del día siguiente a aquel en que aparezca publicada la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200872

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIE-RÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

TITULADO SUPERIOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Titulado Superior Análisis de

Metales. Grupo I

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de VALLADOLID

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 24 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/12/2022

des: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de 10 días hábiles contados a partir del día siguiente a aquel en que aparezca publicada la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200678

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID TITULADO SUPERIOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Titulado Superior Química. **Plazas:** Convocadas: 3, Libre: 3, para la pro-

vincia de VALLADOLID

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 24 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de 10 días hábiles contados a partir del día siguiente a aguel en que aparezca publicada la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200677

DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGE-NIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉC-**NICA O EQUIVALENTE**

UNIVERSIDAD DE SALAMANCA **GRUPO II**

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Diplomado Universitario Inge-

niero Técnico.

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de SALAMANCA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 22 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/12/2022

Observaciones al plazo: Diez días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200618

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE SALA-**MANCA**

ENFERMERO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de SALAMANCA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200302

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFI-CADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PRO-FESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉC-NICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE SALAMANCA **GRUPO III**

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: ver en convocatoria.

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la pro-

vincia de SALAMANCA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 22 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/12/2022

Observaciones al plazo: Diez días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200620

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

TECNICO ESPECIALISTA III

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Grupo III DELINEANTE-PROYEC-TISTA, LABORATORIO ELECTRICIDAD Y AU-TOMÁTICA INDUSTRIAL,E LABORATORIO ELECTRICIDAD Y ELECTRÓNICA, LABORATO-RIO METAL, QUÍMICA, SANITARIA, OFICIOS ALBAÑILERÍA, CARPINTERÍA, DE **OFICIOS** MANTENIMIENTO, GENERA, DISEÑO Y FO-TOGRAFÍA, ACTIVIDADES CULTURALES, DI-BUJANTE-ARQUEOLÓGICO, MAQUETAS, MODELOS Y PROTOTIPOS, MEDIOS AUDIO-**VISUALES**

Plazas: Convocadas: 21, Libre: 21, para la

provincia de VALLADOLID

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 24 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de 10 días hábiles contados a partir del día siguiente a aguel en que aparezca publicada la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200679

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

GRUPO III

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico Especialista de Laboratorio Animalario. Laboratorio Sanitaria. Oficios Mantenimiento General. Medios Audiovisuales. III 1

Plazas: Convocadas: 8, Libre: 8, para la pro-

vincia de VALLADOLID

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 14 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 14/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a aquel en que aparezca publicada la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Técnico Especialista de Laboratorio Animalario. III 1 Técnico Especialista de Laboratorio Sanitaria. III 2 Técnico especialista de Oficios Mantenimiento General. III 4 Técnico Especialista Medios Audiovisuales. III 1

Referencia: 200181

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDA-RIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

OFICIAL DE LABORATORIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Oficial de Medios Audiovisuales.

Grupo IVA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de VALLADOLID

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 24 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de 10 días hábiles contados a partir del día siguiente a aquel en que aparezca publicada la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200676

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE SALA-MANCA

CONDUCTOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Conductor Mecánico **Plazas:** Convocadas: 2, Libre: 2, para la pro-

vincia de **SALAMANCA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200308

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE SALA-MANCA

MAQUINISTA

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de SALAMANCA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200310

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

OFICIAL DE LABORATORIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Oficial de Oficios Manteni-

miento General Grupo IVA

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la pro-

vincia de VALLADOLID

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 24 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de 10 días hábiles contados a partir del día siguiente a aquel en que aparezca publicada la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200675

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

OFICIAL DE LABORATORIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Oficial de Laboratorio Sanitaria

Grupo IVA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de VALLADOLID

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 24 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de 10 días hábiles contados a partir del día siguiente a aquel en que aparezca publicada la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

OFICIAL DE LABORATORIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Oficial de Oficios Deportes

Grupo IVA

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la pro-

vincia de VALLADOLID

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 24 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de 10 días hábiles contados a partir del día siguiente a aquel en que aparezca publicada la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200674

NIVEL DE FORMACIÓN EQUIVALENTE A EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD O ACREDITACIÓN DE LOS AÑOS CURSADOS Y DE LAS CALIFICACIONES OBTENIDAS EN LA EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

AUXILIAR DE SERVICIOS

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: MOZO-LABORATORIO, MOZO-

MUDANZAS Grupo IVB

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la pro-

vincia de VALLADOLID

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 24 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de 10 días hábiles contados a partir del día siguiente a aquel en que aparezca publicada la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200681

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

AUXILIAR DE SERVICIOS Vía: CONTRATACIÓN FIJA Titulación: Grupo IVB

Plazas: Convocadas: 20, Libre: 16, Discapacidad: 4, para la provincia de VALLADOLID BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 24 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de 10 días hábiles contados a partir del día siguiente a aquel en que aparezca publicada la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200680

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE SALA-MANCA

PEÓN

Vía: CONTRATACIÓN FIJA Titulación: PEÓN/A AGRÍCOLA

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la pro-

vincia de **SALAMANCA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200317

OTROS TIPOS DE PERSONAL: ESTATUTARIO, MILITAR,...

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIE-RÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE SANIDAD

GERENCIA REGIONAL DE SALUD (SACYL)

ODONTÓLOGO

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Licenciados Sanitarios

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 21 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 190997

DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE SANIDAD ENFERMERO

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 22 de diciembre de 2016.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 188125

CONSEJERÍA DE SANIDAD

GERENCIA REGIONAL DE SALUD (SACYL)

ENFERMERO ESPECIALISTA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: SALUD MENTAL

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 12 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 190839

CONSEJERÍA DE SANIDAD

GERENCIA REGIONAL DE SALUD (SACYL)

TITULADO MEDIO DE PREVENCION DE RIESGOS LABORALES

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 27 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 191068

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA ENFERMERO

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Convocadas: 14, Libre: 13, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de

CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 1 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 04/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de la solicitud es de veinte días hábiles a partir del día siguiente al de publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Castilla y León

Referencia: 200889

CONSEJERÍA DE SANIDAD

GERENCIA REGIONAL DE SALUD (SACYL)

ENFERMERO ESPECIALISTA

Vía: ESTATUTARIA Titulación: GERIÁTRICA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 12 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 190842

CONSEJERÍA DE SANIDAD

GERENCIA REGIONAL DE SALUD (SACYL)

ENFERMERO ESPECIALISTA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: FAMILIAR Y COMUNITARIA **Plazas:** Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 12 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 190844

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

FISIOTERAPEUTA

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Convocadas: 20, Libre: 18, Discapacidad: 2, para la comunidad autónoma de

CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 1 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 04/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de la solicitud es de veinte días hábiles a partir del día siguiente al de publicación de esta convocatoria en el Boletín Ofi-

cial de Castilla y León **Referencia:** 200890

CONSEJERÍA DE SANIDAD

GERENCIA REGIONAL DE SALUD (SACYL)

ENFERMERA/O ESPECIALIDAD MATRONA

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 25 de abril de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: <u>187180</u> **CONSEJERÍA DE SANIDAD**

GERENCIA REGIONAL DE SALUD (SACYL)

ENFERMERO ESPECIALISTA

Vía: ESTATUTARIA Titulación: PEDIÁTRICA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 12 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: <u>190843</u>

CONSEJERÍA DE SANIDAD

GERENCIA REGIONAL DE SALUD (SACYL)

ENFERMERO ESPECIALISTA

Vía: ESTATUTARIA Titulación: TRABAJO

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 12 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 190841

CONSEJERÍA DE SANIDAD

GERENCIA REGIONAL DE SALUD (SACYL)

FISIOTERAPEUTA
Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 25 de abril de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: <u>187179</u>

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE SANIDAD

GERENCIA REGIONAL DE SALUD (SACYL)

TÉCNICO ESPECIALISTA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Técnico Especialista de Preven-

ción de Riesgos Laborales

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 27 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: <u>191067</u>

CONSEJERÍA DE SANIDAD

GERENCIA REGIONAL DE SALUD (SACYL)

TECNICO SUPERIOR SANITARIO

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: T.S. ANATOMÍA PATOLÓGICA, T.S. DOCUMENTACIÓN SANITARIA, T.S. HI-GIENE BUCODENTAL, T.S. LABORATORIO DE DIAGNÓSTICO CLÍNICO, T.S. EN IMAGEN PARA EL DIAGNÓSTICO, T.S. RADIOTERAPIA,

T.S. NUTRICIÓN Y DIETÉTICA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 13 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: <u>190891</u>

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDA-RIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE SANIDAD

GERENCIA REGIONAL DE SALUD (SACYL)

TÉCNICO EN FARMACIA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Técnico en Farmacia (otros Téc-

nicos Medios Sanitarios)

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 10 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 191271

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA CASTILLA-LA MANCHA PERSONAL FUNCIONARIO

GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO. LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITEC-**TURA O EQUIVALENTE**

CONSEJERIA DE EDUCACION, CULTURA Y DEPORTES

PROFESORES DE ENSEÑANZA SECUNDARIA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades

Plazas: Convocadas: 44, Libre: 44, para la comunidad autónoma de CASTILLA-LA **MANCHA**

DIARIO OFICIAL DE CASTILLA-LA MANCHA de 17 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será desde el

21/11/2022 hasta el 21/12/2022 Referencia: 200362

CONSEJERIA DE EDUCACION, CULTURA Y DEPORTES

PROFESORES DE ESCUELAS OFICIALES DE **IDIOMAS**

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades

Plazas: Convocadas: 7, Libre: 7, para la comunidad autónoma de CASTILLA-LA MAN-

CHA

DIARIO OFICIAL DE CASTILLA-LA MANCHA de 17 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será desde el 21/11/2022 hasta el 21/12/2022

Referencia: 200364

CONSEJERIA DE EDUCACION, CULTURA Y DEPORTES

PROFESORES DE ARTES PLÁSTICAS Y DI-**SEÑO**

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades

Plazas: Convocadas: 16, Libre: 16, para la comunidad autónoma de CASTILLA-LA

MANCHA

DIARIO OFICIAL DE CASTILLA-LA MANCHA de 17 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será desde el 21/11/2022 hasta el 21/12/2022

Referencia: 200366

CONSEJERIA DE EDUCACION, CULTURA Y DEPORTES

PROFESORES DE MÚSICA Y ARTES ESCÉNI-

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades

Plazas: Convocadas: 30, Libre: 30, para la comunidad autónoma de CASTILLA-LA **MANCHA**

DIARIO OFICIAL DE CASTILLA-LA MANCHA de 17 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será desde el

21/11/2022 hasta el 21/12/2022

Referencia: 200363

AYUNTAMIENTO DE AZUQUECA DE HE-**NARES**

TECNICO ADMINISTRACION GENERAL

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la pro-

vincia de **GUADALAJARA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200974

BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLE-RATO UNIFICADO POLIVALENTE O FOR-MACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SU-PERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O **EQUIVALENTE**

AYUNTAMIENTO DE ALMADÉN **POLICÍA LOCAL**

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Subescala de Servicios Especia-

les

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la pro-

vincia de CIUDAD REAL

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 8 de

noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200072

AYUNTAMIENTO DE VILLANUEVA DE LA FUENTE

POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la pro-

vincia de CIUDAD REAL

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 5 de

diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 05/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200972

AYUNTAMIENTO DE CIUDAD REAL POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Policía Local y sus auxiliares,

grupo C, subgrupo C1

Plazas: Convocadas: 12, Libre: 12, para la

provincia de CIUDAD REAL

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 4 de

noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 20/12/2022

Observaciones al plazo: Se abre un nuevo plazo de presentación de instancias de veinte días hábiles a partir del siguiente a la publicación de la presente resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 199859

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CACATALUÑA

PERSONAL FUNCIONARIO

GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

INSTITUTO CARTOGRÁFICO Y GEOLÓ-GICO DE CATALUÑA (ICGC)

TÉCNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Técnico/a Superior 2 Nivel A2 **Plazas:** Convocadas: 1, Libre: 1, para la co-

munidad autónoma de CATALUÑA

DIARI OFICIAL DE LA GENERALITAT DE CATA-LUNYA de 16 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 16/12/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes se han de tramitar en el plazo de 20 días hábiles a contar desde el día siguiente de la publicación de esta convocatoria en el DOGC

Referencia: 200265

INSTITUTO CARTOGRÁFICO Y GEOLÓ-GICO DE CATALUÑA (ICGC)

TÉCNICO

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Técnico/a Superior 2 Nivel A2 **Plazas:** Convocadas: 1, Libre: 1, para la co-

munidad autónoma de CATALUÑA

DIARI OFICIAL DE LA GENERALITAT DE CATA-LUNYA de 15 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 15/12/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes se han de tramitar en el plazo de 20 días hábiles a contar desde el día siguiente de la publicación de esta convocatoria en el DOGC

Referencia: 200247

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDA-RIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENE-RAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIO-NAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

DEPARTAMENT D'INTERIOR BOMBEROS

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de **CATALUÑA**DIARI OFICIAL DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA de 28 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/12/2022

Observaciones al plazo: La solicitud de participación se tiene que presentar en el plazo de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el DOGC.

Observaciones: Estabilización,

Referencia: 200750

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA CIUDAD DE CEUTA

PERSONAL FUNCIONARIO

GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITEC-TURA O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE HACIENDA, ECONOMÍA Y FUNCIÓN PÚBLICA

TECNICO DE MEDIO AMBIENTE

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la pro-

vincia de **CEUTA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA CIUDAD DE CEUTA de 27 de septiembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/12/2022

Observaciones al plazo: Se abre un nuevo plazo de presentación de instancias de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 199802

GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE HACIENDA, ECONOMÍA Y FUNCIÓN PÚBLICA

INSPECTOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Inspector de Transportes

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de **CEUTA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA CIUDAD DE CEUTA de 27 de septiembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/12/2022

Observaciones al plazo: Se abre un nuevo plazo de presentación de instancias de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 199804

BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLE-RATO UNIFICADO POLIVALENTE O FOR-MACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SU-PERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE HACIENDA, ECONOMÍA Y FUNCIÓN PÚBLICA

TECNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Técnico Intermedio en Preven-

ción de Riesgos Laborales

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de CEUTA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 27 de sep-

tiembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 09/12/2022

Observaciones al plazo: Se abre un nuevo plazo de presentación de instancias de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 199803

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDA-RIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENE-RAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIO-NAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE HACIENDA, ECONOMÍA Y FUNCIÓN PÚBLICA

NOTIFICADOR

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la pro-

vincia de CEUTA

BOLETÍN OFICIAL DE LA CIUDAD DE CEUTA de 27 de septiembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/12/2022

Observaciones al plazo: Se abre un nuevo plazo de presentación de instancias de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 199806

CONSEJERÍA DE HACIENDA, ECONOMÍA Y FUNCIÓN PÚBLICA

AUXILIAR DE ENFERMERÍA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: subescala de Servicios Especiales, clase Personal de oficios, grupo C, subgrupo C2,

Plazas: Convocadas: 9, Libre: 9, para la pro-

vincia de **CEUTA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA CIUDAD DE CEUTA de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles, contados a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el BOE.

Referencia: 200895

CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA

CONSEJERA DE HACIENDA, ECONOMÍA Y FUNCIÓN PÚBLICA

NOTIFICADOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ordenanza-Notificador

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la pro-

vincia de CEUTA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 16 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200278

CONSEJERÍA DE HACIENDA, ECONOMÍA Y FUNCIÓN PÚBLICA

AUXILIAR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Auxiliar de Archivo

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de **CEUTA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA CIUDAD DE CEUTA de 27 de septiembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/12/2022

Observaciones al plazo: Se abre un nuevo plazo de presentación de instancias de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 199805

PERSONAL LABORAL

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFI-CADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PRO-FESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉC-NICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN DE RADIO-

TELEVISIÓN CEUTA

TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico de sonido y ambienta-

dor musical en RTVCE

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de CIUDAD DE CEUTA BOLETÍN OFICIAL DE LA CIUDAD DE CEUTA de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 22/12/2022

Observaciones al plazo: Plazo de presentación: El plazo de presentación de las solicitudes de participación será de quince días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación de la convocatoria en el Boletín Oficial de la Ciudad de Ceuta.

Referencia: 200815

APARCAMIENTOS MUNICIPALES Y GESTION VIAL DE CEUTA

AMGEVICESA TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA Titulación: CONTABLE

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **CIUDAD DE CEUTA**BOLETÍN OFICIAL DE LA CIUDAD DE CEUTA

de 8 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes de participación será de veinte días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación de la convocatoria en el Boletín Oficial de la Ciudad de Ceuta.

Referencia: 200103

APARCAMIENTOS MUNICIPALES Y GESTION VIAL DE CEUTA

AMGEVICESA

TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA Titulación: Técnico Informático

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de CIUDAD DE CEUTA BOLETÍN OFICIAL DE LA CIUDAD DE CEUTA de 8 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes de participación será de veinte días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación de la convocatoria en el Boletín Oficial de la Ciudad de Ceuta.

Referencia: 200104

CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA

CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN DE RADIO-TELEVISIÓN CEUTA

REDACTOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Redactor-presentador en

RTVCE.

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **CIUDAD DE CEUTA**BOLETÍN OFICIAL DE LA CIUDAD DE CEUTA de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/12/2022

Observaciones al plazo: Plazo de presentación: El plazo de presentación de las solicitudes de participación será de quince días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación de la convocatoria en el Boletín Oficial de la Ciudad de Ceuta.

Referencia: 200817

CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN DE RADIO-

TELEVISIÓN CEUTA

INFÓGRAFO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA Titulación: Infógrafo en RTVCE.

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de CIUDAD DE CEUTA BOLETÍN OFICIAL DE LA CIUDAD DE CEUTA de 20 de poviembre de 2023

de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/12/2022

Observaciones al plazo: Plazo de presentación: El plazo de presentación de las solicitudes de participación será de quince días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación de la convocatoria en el Boletín Oficial de la Ciudad de Ceuta.

Referencia: 200816

NIVEL DE FORMACIÓN EQUIVALENTE A EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD O ACREDITACIÓN DE LOS AÑOS CURSADOS Y DE LAS CALIFICACIONES OBTENIDAS EN LA EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA

CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA

CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN DE RADIO-TELEVISIÓN CEUTA

AYUDANTE

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: AYUDANTE DE ARCHIVO AUDIO-

VISUAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de CIUDAD DE CEUTA BOLETÍN OFICIAL DE LA CIUDAD DE CEUTA de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/12/2022

Observaciones al plazo: Plazo de presentación: El plazo de presentación de las solicitudes de participación será de quince días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación de la convocatoria en el Boletín Oficial de la Ciudad de Ceuta.

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFI-CADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PRO-FESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉC-NICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

APARCAMIENTOS MUNICIPALES Y GES-TION VIAL DE CEUTA

AMGEVICESA

GESTOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Gestor/a de Recursos Humanos Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de **CEUTA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA CIUDAD DE CEUTA

de 11 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 13/12/2022

Observaciones al plazo: Plazo de presentación: El plazo de presentación de las solicitudes de participación será de veinte días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación de la convocatoria en el Boletín Oficial de la Ciudad de Ceuta.

Referencia: 200209

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA CIUDAD DE MELILLA PERSONAL FUNCIONARIO

GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITEC-**TURA O EQUIVALENTE**

MINISTERIO DE EDUCACIÓN Y FORMA-**CIÓN PROFESIONAL**

MELILLA

PROFESORES DE ESCUELAS OFICIALES DE **IDIOMAS**

Vía: INGRESO LIBRE Titulación: 001-Alemán.

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de MELILLA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será el comprendido entre el 21 de noviembre y el 21 de diciem-

bre de 2022, ambos inclusive

Referencia: 200371

MINISTERIO DE EDUCACIÓN Y FORMA-CIÓN PROFESIONAL

MELILLA

PROFESORES DE MÚSICA Y ARTES ESCÉNI-

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: 414-Guitarra. 419-Oboe. 423-

Piano. 433-Violín.

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la pro-

vincia de MELILLA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será el comprendido entre el 21 de noviembre y el 21 de diciem-

bre de 2022, ambos inclusive

Referencia: 200372

GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMA-TURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉC-NICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUI-**VALENTE**

MINISTERIO DE EDUCACIÓN Y FORMA-CIÓN PROFESIONAL

MELILLA

PROFESORES ESPECIALISTAS EN SECTORES SINGULARES DE FORMACIÓN PROFESIO-NAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: 002-Estética. 003-Fabricación e instalación de Carpintería y mueble. 004-

Mantenimiento de vehículos.

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la pro-

vincia de MELILLA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será el comprendido entre el 21 de noviembre y el 21 de diciembre de 2022, ambos inclusive

Observaciones: Distribución de las plazas:

Ceuta (32) Melilla (25) Referencia: 200368

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA COMUNITAT VALENCIANA PERSONAL FUNCIONARIO

GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITEC-TURA O EQUIVALENTE

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

Técnico de Gestión Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de COMUNITAT VA-LENCIANA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: diez días hábiles, contados a partir del día siguiente a la publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado» (BOE)

Referencia: 200898

CONSELLERIA DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

PROFESORES DE MÚSICA Y ARTES ESCÉNI-CAS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades

Plazas: Convocadas: 149, Libre: 149, para la comunidad autónoma de **COMUNITAT VA**-

LENCIANA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes y pago de tasas será del 21 de noviembre al 21 de diciembre de 2022, ambos inclusive.

Referencia: 200430

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

TÉCNICA SUPERIOR DE GESTIÓN DE LA IN-VESTIGACIÓN

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 7, Libre: 7, para la comunidad autónoma de COMUNITAT VA-

LENCIANA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: diez días hábiles, contados a partir del día siguiente a la publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado» (BOE)

Referencia: 200897

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

TÉCNICA SUPERIOR DE INVESTIGACIÓN

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de COMUNITAT VA-LENCIANA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 22 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: diez días hábiles, contados a partir del día siguiente a la publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado» (BOE).

Referencia: 200614

CONSELLERIA DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

CATEDRÁTICOS DE MÚSICA Y ARTES ESCÉNICAS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades

Plazas: Convocadas: 103, Libre: 103, para la comunidad autónoma de **COMUNITAT VA- LENCIANA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes y pago de tasas será del 21 de noviembre al 21 de diciembre de 2022, ambos inclusive.

Referencia: 200427

CONSELLERIA DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

PROFESORES DE ENSEÑANZA SECUNDARIA

Plazas: Convocadas: 3942, Libre: 3942, para la comunidad autónoma de COMUNITAT VALENCIANA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes y pago de tasas será del 21 de noviembre al 21 de diciembre de 2022, ambos inclusive.

Referencia: 200420

CONSELLERIA DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

PROFESORES DE ARTES PLÁSTICAS Y DI-SEÑO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades

Plazas: Convocadas: 188, Libre: 188, para la comunidad autónoma de COMUNITAT VA-

LENCIANA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes y pago de tasas será del 21 de noviembre al 21 de diciembre de 2022, ambos inclusive.

Referencia: 200432

CONSELLERIA DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

PROFESORES DE ESCUELAS OFICIALES DE IDIOMAS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades

Plazas: Convocadas: 138, Libre: 138, para la comunidad autónoma de COMUNITAT VA-

LENCIANA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes y pago de tasas será del 21 de noviembre al 21 de diciembre de 2022, ambos inclusive.

Referencia: 200425

GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

CONSELLERIA DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

MAESTROS

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 2665, Libre: 2665, para la comunidad autónoma de COMUNITAT VALENCIANA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes y pago de tasas será del 21 de noviembre al 21 de diciembre de 2022, ambos inclusive.

Referencia: 200418

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

GESTIÓN UNIVERSITARIA

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 6, Libre: 6, para la comunidad autónoma de COMUNITAT VA-LENCIANA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 1 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 19/12/2022

Observaciones al plazo: Diez días hábiles, contados a partir del día siguiente a la publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado» (BOE).

Referencia: 200868

CONSELLERIA DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

MAESTROS DE TALLER DE ARTES PLÁSTI-CAS Y DISEÑO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades

Plazas: Convocadas: 21, Libre: 21, para la comunidad autónoma de COMUNITAT VA-LENCIANA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes y pago de tasas será del 21 de noviembre al 21 de diciembre de 2022, ambos inclusive.

Referencia: 200435

CONSELLERIA DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

PROFESORES ESPECIALISTAS EN SECTORES SINGULARES DE FORMACIÓN PROFESIONAL

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 347, Libre: 347, para la comunidad autónoma de COMUNITAT VA-LENCIANA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes y pago de tasas será del 21 de noviembre al 21 de diciembre de 2022, ambos inclusive.

Referencia: 200421

BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

ESCALA TECNICA BASICA DE INVESTIGA-CION

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala Técnica Básica de Investi-

gación (Subgrupo C1)

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de COMUNITAT VA-LENCIANA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 30 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 16/12/2022

Observaciones al plazo: Diez días hábiles, contados a partir del día siguiente a la publicación de esta convocatoria

Referencia: 200851

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD MIGUEL HERNÁNDEZ DE ELCHE

AUXILIAR ADMINISTRATIVA

Vía: INGRESO LIBRE Titulación: Administrativo

Plazas: Convocadas: 23, Libre: 22, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de

COMUNITAT VALENCIANA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-

CIANA de 8 de octubre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: <u>188637</u>

GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITEC-TURA O EQUIVALENTE

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

TÉCNICO DE GESTIÓN

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la pro-

vincia de VALENCIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 24 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes de participación será de diez días hábiles, contados a partir del día siguiente a la publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado» (BOE).

Referencia: 200682

UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VA-LENCIA

TÉCNICA SUPERIOR DE GESTIÓN

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 3, Prom. Interna: 2, para la provincia de VALENCIA
BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 28 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 14/12/2022

Observaciones al plazo: En el plazo de diez días hábiles, contados desde el día siguiente al de la publicación en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana

Referencia: 200757

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

TÉCNICA SUPERIOR DE INVESTIGACIÓN

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de VALENCIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 24 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes de participación será de diez días hábiles, contados a partir del día siguiente a la publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado» (BOE).

Referencia: 200683

UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE VALÈNCIA

TÉCNICA SUPERIOR DE PREVENCIÓN

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Técnico de prevención de ries-

gos laborales

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 200610

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

TÉCNICA SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de **VALENCIA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 29 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 15/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes de participación será de diez días hábiles, contados a partir del día siguiente a la publicación de esta

convocatoria en el «Boletín Oficial del Es-

tado» (BOE)

Referencia: 200765

BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EOUIVALENTE

AYUNTAMIENTO DE BURJASSOT AGENTES DE LA POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 6, Libre: 6, para la pro-

vincia de VALENCIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 10 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 12/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Observaciones: Se reserva el 30% de plazas para mujeres, es decir 2 plazas en el turno

libre

Referencia: 200117

AYUNTAMIENTO DE OROPESA DEL MAR/ORPESA

AGENTES DE LA POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 7, Libre: 4, Prom. Interna: 3, para la provincia de CASTELLÓN BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 6 de septiembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 19/12/2022

Observaciones al plazo: Se abre un nuevo plazo de presentación de instancias de veinte días hábiles a partir del siguiente a la publicación de la presente resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 199703

MANCOMUNITAT DE SERVEIS SOCIALS DE LA MARINA ALTA

TECNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Técnicos/as integradores socia-

les

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la provincia de **ALICANTE**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 6 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 201047

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

ESCALA ADMINISTRATIVA

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 17, Libre: 17, para la

provincia de VALENCIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 29 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes de participación será de diez días hábiles, contados a partir del día siguiente a la publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado» (BOE)

Referencia: 200766

SIN DETERMINAR EN LA CONVOCATORIA

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE VALEN-CIA

SUBALTERNO

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 3, Discapacidad: 3, para la provincia de **VALENCIA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 3 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 19/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200318

PERSONAL LABORAL

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIE-RÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

CORPORACIÓ VALENCIANA DE MITJANS DE COMUNICACIÓ TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico lingüísticos

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de COMUNITAT VA-LENCIANA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 9 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será de 20 días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana

Referencia: 200240

CORPORACIÓ VALENCIANA DE MITJANS DE COMUNICACIÓ TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico en gestión económica y

administrativa

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de COMUNITAT VA-LENCIANA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 9 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será de 20 días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana

Referencia: 200239

CORPORACIÓ VALENCIANA DE MITJANS DE COMUNICACIÓ TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico/a Comunicación

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de COMUNITAT VA-

LENCIANA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 9 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será de 20 días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana

Referencia: 200236

CORPORACIÓ **VALENCIANA** DE MITJANS DE COMUNICACIÓ **TÉCNICO**

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico en audiencias

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de COMUNITAT VA-**LENCIANA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 9 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será de 20 días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana

Referencia: 200238

CORPORACIÓ **VALENCIANA** DE MITJANS DE COMUNICACIÓ **TÉCNICO**

Vía: CONTRATACIÓN FIJA Titulación: Técnico/a Publicista

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de COMUNITAT VA-**LENCIANA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 14 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 13/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será de 20 días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana

Referencia: 200227

CORPORACIÓ **VALENCIANA** DE MITJANS DE COMUNICACIÓ **TÉCNICO**

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico de marketing

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de COMUNITAT VA-**LENCIANA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 9 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será de 20 días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana

Referencia: 200237

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN PERSONAL INVESTIGADOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL **Titulación:** Personal técnico de apoyo Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de **CASTELLÓN**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 22 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación solicitudes será de diez días hábiles a contar desde el día siguiente al de la publicación de la convocatoria en el DOGV

Observaciones: Proyectos del grupo de investigación de la Universitat Jaume I: Óptica GROC-UJI

Referencia: 200624

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI **GENERAL**)

TÉCNICO SUPERIOR DE APOYO A LA INVES-TIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 25 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 13/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «MRR-Plan complementario materiales avanzados. CPI-22-539», cofinanciado por la GVA y por la «Unión Europea – Next Generation EU» – y Plan de Recuperación Transformación y Resilienca

Referencia: 200713

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

INVESTIGADOR EN FORMACIÓN Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 22 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV)

Observaciones: Proyecto: «Realización de una tesis doctoral en el marco de un proyecto de investigación en colaboración con una empresa, tanto pública como privada, o una Administración Pública, encuadrado en una línea de investigación de un Programa de Doctorado de la rama de Ciencias Básica e Ingeniería de la Universitat de València. CPI-22-674», según convenio de colaboración suscrito entre la Conselleria de Innovación, Universidades, Ciencia y Sociedad Digital y la Universitat de València, para la «Promoción de Doctorados en colaboración con empresas» en 2022

Referencia: 200616

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

INVESTIGADOR DOCTOR JUNIOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de VALENCIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 15/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la

publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV). **Observaciones:** Proyecto: «Retos de física y tecnológicos en el IFIC con el experimento LHCb del CERN. CPI-22-675», financiado por la Agencia Estatal de Investigación -AEI— y por el Ministerio de Ciencia e Innovación. Oferta pública de un puesto de trabajo de investigador/a doctor/a júnior

Referencia: 200810

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

TÉCNICO SUPERIOR DE APOYO A LA INVES-TIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 24 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana

Observaciones: Proyecto: «Integrated ocean observing systems for dynamic ocean management. CIDEGENT/2021/058. CPI-22-646», a cargo del Programa para el apoyo a personas investigadoras con Talento (Plan GenT), convocadas, para el ejercicio 2021, por Resolución de 24 de noviembre de 2020, de la Conselleria de Innovación, Universidades, Ciencia y Sociedad Digital

Referencia: 200689

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN PERSONAL INVESTIGADOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Personal investigador predocto-

ral en formación

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de **CASTELLÓN**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 22 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación solicitudes será de diez días hábiles a

contar desde el día siguiente al de la publicación de la convocatoria en el DOGV

Observaciones: Proyectos del grupo de investigación de la Universitat Jaume I: Estudios Interdisciplinarios y Nuevas Aplicaciones en Prehistoria (Pre-EINA).

Referencia: 200619

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN PERSONAL INVESTIGADOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL **Titulación:** Personal técnico de apoyo

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de **CASTELLÓN**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 25 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 13/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación solicitudes será de diez días hábiles a contar desde el día siguiente al de la publicación de la convocatoria en el DOGV

Observaciones: Proyectos del grupo de investigación de la Universitat Jaume I: Green Investigation and Development (GID)

Referencia: 200721

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

INVESTIGADOR EN FORMACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 22 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV)

Observaciones: Proyecto: «Realización de una tesis doctoral en el marco de un proyecto de investigación en colaboración con una empresa, tanto pública como privada, o una Administración Pública, encuadrado en una línea de investigación de un Programa de Doctorado de la rama de Ciencias Sociales de la Universitat de València. CPI-22-672», según convenio de colaboración suscrito entre la Conselleria de Innovación,

Universidades, Ciencia y Sociedad Digital y la Universitat de València, para la «Promoción de Doctorados en colaboración con empresas» en 2022

Referencia: 200613

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

INVESTIGADOR DOCTOR JUNIOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de VALENCIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 29 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 15/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «From bench to clinics: since the avant-garde treatments for ovarian and uterine-associate infertility to bioengineering technologies in productive medicine. CPI-22-649». Programa Prometeo para grupos de investigación de Excelencia de la Conselleria d'Innovació, Universitats, Ciència i Societat Digital. (CI-PROM/2021/058), ayudas convocadas por la Resolució de 14 de septiembre de 2021.

Referencia: 200809

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

INVESTIGADOR DOCTOR JUNIOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 25 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 13/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Cellular and molecular basis of behavioural manipulation by

viral infection. CPI-22-659»

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

TÉCNICO SUPERIOR DE APOYO A LA INVES-TIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 24 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana

Observaciones: Proyecto: «Estudio y evaluación de métodos de aprendizaje automático con inspiración cuántica / Evaluation and study of quantum-inspired machine learning (ESQUIMAL). CPI-22-661». (CIAICO/2021/184). Subvenciones a grupos de investigación consolidados de la Conselleria de Innovación, Universidades, Ciencia y Sociedad Digital, convocadas por Resolución de 14 de septiembre de 2021, para el ejercicio 2022 Jornada de trabajo: 20 horas semanales.

Referencia: 200688

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

INVESTIGADOR EN FORMACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 22 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV)

Observaciones: Proyecto: «Realización de una tesis doctoral en el marco de un proyecto de investigación en colaboración con una empresa, tanto pública como privada, o una Administración Pública, encuadrado en una línea de investigación de un Programa de Doctorado de la rama de Ciencias de la

Salud de la Universitat de València. CPI-22-673», según convenio de colaboración suscrito entre la Conselleria de Innovación, Universidades, Ciencia y Sociedad Digital y la Universitat de València, para la «Promoción de Doctorados en colaboración con empresas» en 2022.

Referencia: 200615

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

TÉCNICO SUPERIOR DE APOYO A LA INVES-TIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de **VALENCIA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 25 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 13/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «MRR-Plan complementario materiales avanzados. CPI-22-538». cofinanciado por la GVA y por la «Unión Europea – Next Generation EU» – y Plan de Recuperación Transformación y Resilienc

Referencia: 200712

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN PERSONAL INVESTIGADOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Personal investigador predocto-

ral en formación

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia de **CASTELLÓN**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 22 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación solicitudes será de diez días hábiles a contar desde el día siguiente al de la publicación de la convocatoria en el DOGV

Observaciones: Proyectos del grupo de investigación de la Universitat Jaume I: Dynamic Materials and Self-Assembling Systems

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN

PERSONAL INVESTIGADOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Personal técnico de apoyo

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de **CASTELLÓN**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 22 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación solicitudes será de diez días hábiles a contar desde el día siguiente al de la publicación de la convocatoria en el DOGV

Observaciones: Proyectos del grupo de investigación de la Universitat Jaume I: GAME.

Referencia: 200623

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN PERSONAL INVESTIGADOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Personal técnico de apoyo)

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia de CASTELLÓN

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 25 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 13/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación solicitudes será de diez días hábiles a contar desde el día siguiente al de la publicación de la convocatoria en el DOGV

Observaciones: Proyectos del grupo de investigación de la Universitat Jaume I: Dynamic Materials and Self-Assembling Systems.

Referencia: 200719

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

INVESTIGADOR NO DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de **VALENCIA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Cellular and molecular basis of behavioural manipulation by

viral infection. CPI-22-658 **Referencia:** 200807

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

INVESTIGADOR NO DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de VALENCIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 29 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Mejora de la sostenibilidad de los sistemas de distribución de agua potable mediante la aplicación de tecnología hidroeléctrica, TURBINES. CPI-22-641». cofinanciado por la Unión Europea a través del Programa Operativo del Fondo Europeo de Desarrollo Regional (FEDER) de la Comunitat Valenciana 2021-2027 y por la Agencia Valenciana de la Innovación –AVI–

Referencia: 200808

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN

PERSONAL INVESTIGADOR
Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de CASTELLÓN

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 22 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación solicitudes será de diez días hábiles a contar desde el día siguiente al de la publicación de la convocatoria en el DOGV

Observaciones: Proyectos del grupo de investigación de la Universitat Jaume I: Green Investigation and Development (GID)

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

INVESTIGADOR EN FORMACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 22 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV)

Observaciones: Proyecto: «Realización de una tesis doctoral en el marco de un proyecto de investigación en colaboración con una empresa, tanto pública como privada, o una Administración Pública, encuadrado en una línea de investigación de un Programa de Doctorado de la rama de Humanidades de la Universitat de València. CPI-22-671», según convenio de colaboración suscrito entre la Conselleria de Innovación, Universidades, Ciencia y Sociedad Digital y la Universitat de València, para la «Promoción de Doctorados en colaboración con empresas» en 2022

Referencia: 200612

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN PERSONAL INVESTIGADOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Personal investigador predocto-

ral en formación

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de **CASTELLÓN**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 25 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 13/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación solicitudes será de diez días hábiles a contar desde el día siguiente al de la publicación de la convocatoria en el DOGV

Observaciones: Proyectos del grupo de investigación de la Universitat Jaume I: Green Investigation and Development (GID).

Referencia: 200720

DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

TÉCNICO MEDIO DE APOYO A LA INVESTI-GACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de VALENCIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 25 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 13/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV)

Observaciones: Proyecto: «Agricultura de precisión en el cultivo del arroz: Detección precoz de síntomas de pyricularia oryzae y déficit de fertilizantes mediante imágenes de satélites y drones, DETECTORYZA. CPI-22-653», cofinanciado por la Unión Europea a través del Programa Operativo del Fondo Europeo de Desarrollo Regional (FEDER) de la Comunitat Valenciana 2014-2020 y por la Agencia Valenciana de la Innovación –AV

Referencia: 200717

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MOVI-LIDAD Y AGENDA URBANA

AUTORIDAD PORTUARIA DE CASTELLÓN RESPONSABLE

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Responsable de Comercial y Marketing (Grupo II - Banda I – Nivel 8) **Plazas:** Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de CASTELLÓN

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 16 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 16/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo general de presentación de solicitudes finalizará transcurridos veinte (20) días hábiles, de fecha a fecha, a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

TÉCNICO MEDIO DE APOYO A LA INVESTI-GACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 24 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana

Observaciones: Proyecto: «Algoritmos inteligentes para la toma de decisiones en la localización de servicios. CPI-22-667». (CIAICO/2021/224). Subvenciones a grupos de investigación consolidados de la Conselleria de Innovación, Universidades, Ciencia y Sociedad Digital, convocadas por Resolución de 14 de septiembre de 2021, para el ejercicio 2022

Referencia: 200686

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

TÉCNICO MEDIO DE APOYO A LA INVESTI-GACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de **VALENCIA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 24 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana

Observaciones: Proyecto: «Competition power control (COMPOWCONT). CPI-22-660». (CIAICO/2021/202). Subvenciones a grupos de investigación consolidados de la Conselleria de Innovación, Universidades, Ciencia y Sociedad Digital, convocadas por Resolución de 14 de septiembre de 2021, para el ejercicio 2022

Referencia: 200687

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

TÉCNICO MEDIO DE APOYO A LA INVESTI-GACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de VALENCIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 25 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 13/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV)

Observaciones: Proyecto: «Desarrollo de algoritmos de productos de teledetección para vegetación mediante Machine Learning. CPI-22-642»

Referencia: 200718

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFI-CADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PRO-FESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉC-NICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

TÉCNICO ESPECIALISTA DE APOYO A LA IN-VESTIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 25 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 13/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Pharmacology of the hepato-gastroinstestinal tract: analysis of cellular and molecular targets for the treatment of fibrosis. CPI-22-626». Programa Prometeo para grupos de investigación de Excelencia de la Conselleria de Innovación, Universidades, Ciencia y Sociedad Digital, (CIPROM/2021/044), convocadas

por Resolución de 14 de septiembre de 2021

Referencia: 200715

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

TÉCNICO ESPECIALISTA DE APOYO A LA IN-VESTIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 25 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 13/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «MRR-Plan complementario materiales avanzados. CPI-22-542», cofinanciado por la GVA y por la «Unión Europea – Next Generation EU» – y Plan de Recuperación Transfo

Referencia: 200716

NIVEL DE FORMACIÓN EQUIVALENTE A EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD O ACREDITACIÓN DE LOS AÑOS CURSADOS Y DE LAS CALIFICA-CIONES OBTENIDAS EN LA EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA

AYUNTAMIENTO DE PETRER LIMPIADORA

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 11, Libre: 11, para la

provincia de **ALICANTE**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 20 de octubre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/12/2022 Observaciones al plazo: Diez días hábiles a

contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200611

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA **CA EXTREMADURA**

PERSONAL FUNCIONARIO

GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITEC-**TURA O EQUIVALENTE**

CONSEJERA DE EDUCACIÓN Y EMPLEO PROFESORES DE MÚSICA Y ARTES ESCÉNI-**CAS**

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades

Plazas: Convocadas: 19, Libre: 18, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de

EXTREMADURA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será del 21 de noviem-

bre al 21 de diciembre de 2022

Referencia: 200410

CONSEJERA DE EDUCACIÓN Y EMPLEO PROFESORES DE ENSEÑANZA SECUNDARIA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades

Plazas: Convocadas: 144, Libre: 127, Discapacidad: 17, para la comunidad autónoma

de **EXTREMADURA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/12/2022 Observaciones al plazo: El plazo de presen-

tación de solicitudes será del 21 de noviembre al 21 de diciembre de 2022

Referencia: 200408

CONSEJERA DE EDUCACIÓN Y EMPLEO PROFESORES DE ARTES PLÁSTICAS Y DI-**SEÑO**

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades

Plazas: Convocadas: 12, Libre: 12, para la comunidad autónoma de EXTREMADURA BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será del 21 de noviem-

bre al 21 de diciembre de 2022

Referencia: 200411

VICEPRESIDENCIA PRIMERA Y CONSE-JERÍA DE HACIENDA Y ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA

TITULADOS SUPERIORES

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Especialidad Arqueología

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de EXTREMADURA

DIARIO OFICIAL DE EXTREMADURA de 2 de

diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 20/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 10 días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el Diario Oficial de Extremadura

Referencia: 200919

CONSEJERA DE EDUCACIÓN Y EMPLEO PROFESORES DE ESCUELAS OFICIALES DE IDIOMAS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades

Plazas: Convocadas: 11, Libre: 11, para la comunidad autónoma de **EXTREMADURA** BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será del 21 de noviembre al 21 de diciembre de 2022

Referencia: 200409

GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

CONSEJERA DE EDUCACIÓN Y EMPLEO PROFESORES ESPECIALISTAS EN SECTORES SINGULARES DE FORMACIÓN PROFESIO-NAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades

Plazas: Convocadas: 14, Libre: 13, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de

EXTREMADURA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será del 21 de noviem-

bre al 21 de diciembre de 2022

Referencia: 200414

CONSEJERA DE EDUCACIÓN Y EMPLEO MAESTROS DE TALLER DE ARTES PLÁSTICAS Y DISEÑO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades

Plazas: Convocadas: 12, Libre: 12, para la comunidad autónoma de **EXTREMADURA** BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será del 21 de noviem-

bre al 21 de diciembre de 2022

Referencia: 200412

CONSEJERA DE EDUCACIÓN Y EMPLEO MAESTROS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades

Plazas: Convocadas: 119, Libre: 103, Discapacidad: 16, para la comunidad autónoma

de **EXTREMADURA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será del 21 de noviem-

bre al 21 de diciembre de 2022

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDA-RIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENE-RAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIO-NAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

AYUNTAMIENTO DE DON BENITO GUARDAS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: CONSERJE-ORDENANZA Guarda

de Campo, Servicio de Agricultura,

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la pro-

vincia de **BADAJOZ**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 11 de

noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 03/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200759

AYUNTAMIENTO DE DON BENITO CONSERJE

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: CONSERJE-ORDENANZA

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la pro-

vincia de **BADAJOZ**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 11 de

noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 03/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200758

PERSONAL LABORAL

DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGE-NIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉC-NICA O EQUIVALENTE

SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD

OPTICO-OPTOMETRISTA

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de EXTREMADURA

DIARIO OFICIAL DE EXTREMADURA de 25 de abril de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: <u>197165</u>

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFI-CADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PRO-FESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉC-NICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

VICEPRESIDENCIA PRIMERA Y CONSE-JERÍA DE HACIENDA Y ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA

GRUPO III

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Grupo III Categorías Encargado General de Carreteras y Jefe de Grupo de

Conservación

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de EXTREMADURA

DIARIO OFICIAL DE EXTREMADURA de 2 de

diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 20/12/2022

Observaciones al plazo: 10 días hábiles contados desde del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el

Diario Oficial de Extremadura

Referencia: 200921

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDA-RIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD CELADOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de EXTREMADURA

DIARIO OFICIAL DE EXTREMADURA de 25 de

abril de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Para personas con discapa-

cidad intelectual Referencia: 197168

VICEPRESIDENCIA PRIMERA Y CONSE-JERÍA DE HACIENDA Y ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA

GRUPO IV

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Grupo IV Categoría Vigilante de

Explotación de Carreteras

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de EXTREMADURA

DIARIO OFICIAL DE EXTREMADURA de 2 de

diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 20/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 10 días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el Diario Oficial de Extremadura

Referencia: 200920

SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD

TECNICO AUXILIAR DE FARMACIA

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de EXTREMADURA

DIARIO OFICIAL DE EXTREMADURA de 25 de

abril de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 197167

NIVEL DE FORMACIÓN EQUIVALENTE A EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD O ACREDITACIÓN DE LOS AÑOS CURSADOS Y DE LAS CALIFICA-CIONES OBTENIDAS EN LA EDUCACIÓN **SECUNDARIA OBLIGATORIA**

SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD LAVANDERO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de EXTREMADURA

DIARIO OFICIAL DE EXTREMADURA de 25 de

abril de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 197166

OTROS TIPOS DE PERSONAL: ESTATU-TARIO, MILITAR,...

DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGE-NIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉC-**NICA O EQUIVALENTE**

SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD (SES) **TERAPEUTA OCUPACIONAL**

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de EXTREMADURA

DIARIO OFICIAL DE EXTREMADURA de 21 de

enero de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 189812

SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD (SES) **ENFERMERO**

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Especialista en Enfermería Fami-

liar y Comunitaria,

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de EXTREMADURA

DIARIO OFICIAL DE EXTREMADURA de 25 de

noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 27/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de veinte días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diario Oficial de Extremadura,

Referencia: 200709

SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD (SES) **ENFERMERO**

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Enfermero/a Especialista en En-

fermería Geriátrica

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de EXTREMADURA

DIARIO OFICIAL DE EXTREMADURA de 25 de

noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 27/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de veinte días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Dia-

rio Oficial de Extremadura,

SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD (SES) ENFERMERO

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Enfermero/a Especialista en En-

fermería Pediátrica

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de EXTREMADURA

DIARIO OFICIAL DE EXTREMADURA de 25 de

noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 27/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de veinte días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diario Oficial de Extremadura,

Referencia: 200711

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFI-CADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PRO-FESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉC-NICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD (SES) TÉCNICO ESPECIALISTA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Dietética y Nutrición

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de EXTREMADURA

DIARIO OFICIAL DE EXTREMADURA de 21 de

enero de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 189811

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CAGALICIA

PERSONAL FUNCIONARIO

GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITEC-TURA O EQUIVALENTE

AYUNTAMIENTO DE CORUÑA, A ESCALA TECNICA DE INFORMATICA

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la pro-

vincia de A CORUÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 27 de oc-

tubre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 19/12/2022

Observaciones al plazo: veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200726

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDA-RIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENE-RAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIO-NAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE LUGO AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 1, Discapaci-

dad: 2, para la provincia de LUGO

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 13 de ju-

nio de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 198437

PERSONAL LABORAL

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIE-RÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

AGENCIA GALLEGA PARA LA GESTIÓN DEL CONOCIMIENTO EN SALUD

TITULADO SUPERIOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL Titulación: Gestor de proyecto

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la co-

munidad autónoma de GALICIA

DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 7 de sep-

tiembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: <u>198909</u>

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFI-CADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PRO-FESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉC-NICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE SANTIAGO DE COM-POSTELA

TECNICO DE INVESTIGACION

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico/a de investigación, área

biología-salud (animalarios), grupo III

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de A CORUÑA

DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 17 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales, contados a partir del siguiente al de la publicación del anuncio de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Estado

Referencia: 200338

OTROS TIPOS DE PERSONAL: ESTATUTARIO, MILITAR,...

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIE-RÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

SERVICIO GALLEGO DE SALUD (SER-GAS)

TÉCNICO DE SALUD EN ATENCIÓN PRIMA-RIA

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de GALICIA

DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 10 de enero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Observaciones: Inscripción de aspirantes en las listas para la formalización de nombramientos estatutarios temporales. Para la primera generación de listas, se podrán formalizar las solicitudes en el plazo de los diez días hábiles siguientes a la publicación de la presente resolución en el Diario Oficial de Galicia

Referencia: 195455

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA COMUNIDAD DE MADRID PERSONAL FUNCIONARIO

GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITEC-TURA O EQUIVALENTE

VICEPRESIDENCIA, CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y UNIVERSIDADES

PROFESORES DE ARTES PLÁSTICAS Y DI-SEÑO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: 503 CONSERVACIÓN Y RESTAURACIÓN DE OBRAS ESCULTÓRICAS. 504 CONSERVACIÓN Y RESTAURACIÓN DE OBRAS PICTÓRICAS. 506 CONSERVACIÓN Y RESTAURACIÓN DE DOCUMENTO GRÁFICO. 507 DIBUJO ARTÍSTICO Y COLOR. 509 DISEÑO DE INTERIORES. 510 DISEÑO DE MODA. 511 DISEÑO DE PRODUCTO. 512 DISEÑO GRÁFICO. 515 FOTOGRAFÍA. 516 HISTORIA DEL ARTE. 521 MEDIOS AUDIOVISUALES. 522 MEDIOS INFORMÁTICOS. 523 ORGANIZACIÓN INDUSTRIAL Y LEGISLACIÓN. 525 VOLUMEN.

Plazas: Convocadas: 21, Libre: 20, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD DE MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes para el concurso extraordinario de méritos comprenderá desde el día 21 de noviembre hasta el 21 de diciembre de 2022, ambos inclusive

Referencia: 200415

VICEPRESIDENCIA, CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y UNIVERSIDADES

PROFESORES DE ENSEÑANZA SECUNDARIA

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Ver especialidades en convoca-

toria

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD DE MADRID BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 1 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 19/12/2022

Observaciones al plazo: Diez días hábiles contados a partir del siguiente a la publica-

ción de esta convocatoria Referencia: 200893

VICEPRESIDENCIA, CONSEJERÍA DE **EDUCACIÓN Y UNIVERSIDADES MELILLA**

CATEDRÁTICOS DE MÚSICA Y ARTES ESCÉ-**NICAS**

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Varias especialidades

Plazas: Convocadas: 76, Libre: 71, Discapacidad: 5, para la comunidad autónoma de

COMUNIDAD DE MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes para el concurso extraordinario de méritos comprenderá desde el día 21 de noviembre hasta el 21 de diciembre de 2022, ambos inclusive

Referencia: 200395

VICEPRESIDENCIA, CONSEJERÍA **EDUCACIÓN Y UNIVERSIDADES**

PROFESORES DE ENSEÑANZA SECUNDARIA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Varias especialidades

Plazas: Convocadas: 662, Libre: 616, Discapacidad: 46, para la comunidad autónoma

de COMUNIDAD DE MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes para el concurso extraordinario de méritos comprenderá desde el día 21 de noviembre hasta el 21 de diciembre de 2022, ambos inclusive

Referencia: 200391

VICEPRESIDENCIA, CONSEJERÍA DE **EDUCACIÓN Y UNIVERSIDADES** PROFESORES DE MÚSICA Y ARTES ESCÉNI-

CAS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: 124 INTERPRETACIÓN EN EL TEATRO DE TEXTO. 404 CLARINETE. 405 CLAVE. 408 FAGOT. 412 FUNDAMENTOS DE COMPOSICIÓN. 415 GUITARRA FLAMENCA. 419 OBOE, 422 PERCUSIÓN, 423 PIANO, 424 SAXOFÓN. 434 VIOLONCELLO. 435 DANZA ESPAÑOLA. 436 DANZA CLASICA.

Plazas: Convocadas: 18, Libre: 17, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de

COMUNIDAD DE MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes para el concurso extraordinario de méritos comprenderá desde el día 21 de noviembre hasta el 21 de diciem-

bre de 2022, ambos inclusive

Referencia: 200396

VICEPRESIDENCIA, CONSEJERÍA EDUCACIÓN Y UNIVERSIDADES *MELILLA*

PROFESORES DE ESCUELAS OFICIALES DE **IDIOMAS**

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: 011 Inglés. 013 Japonés.

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD DE MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes para el concurso extraordinario de méritos comprenderá desde el día 21 de noviembre hasta el 21 de diciembre de 2022, ambos inclusive

Referencia: 200393

GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMA-TURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉC-NICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUI-**VALENTE**

UNIVERSIDAD DE ALCALÁ

AYUDANTES DE ARCHIVOS Y BIBLIOTECAS

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD DE MADRID

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 30 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días a contar desde el día siguiente a la publicación de la presente convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200853

VICEPRESIDENCIA, CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y UNIVERSIDADES PROFESORES TÉCNICOS DE FORMACIÓN

PROFESIONAL
Vía: INTERINIDAD

Titulación: Ver especialidades en convoca-

toria

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **COMUNIDAD DE MADRID**BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 1 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 19/12/2022

Observaciones al plazo: Diez días hábiles contados a partir del siguiente a la publica-

ción de esta convocatoria Referencia: 200894

VICEPRESIDENCIA, CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y UNIVERSIDADES MAESTROS

Vía: INTERINIDAD

Titulación: AL AUDICIÓN Y LENGUAJE **Plazas:** Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **COMUNIDAD DE MADRID** BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 1 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 19/12/2022

Observaciones al plazo: Diez días hábiles contados a partir del siguiente a la publicación de esta convocatoria

Referencia: 200892

VICEPRESIDENCIA, CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y UNIVERSIDADES PROFESORES ESPECIALISTAS EN SECTORES SINGULARES DE FORMACIÓN PROFESIONAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: 001 COCINA Y PASTELERIA. 002 ESTETICA. 003 FABRICACION E INSTALA-CION DE CARPINTERIA Y MUEBLE. 004 MANTENIMIENTO DE VEHICULOS. 005 MECANIZADO Y MANTENIMIENTO DE MAQUINAS. 006 PATRONAJE Y CONFECCION. 007 PELUQUERIA. 008 PRODUCCION EN ARTES GRAFICAS. 009 SERVICIOS DE RESTAURACION.

Plazas: Convocadas: 55, Libre: 49, Discapacidad: 6, para la comunidad autónoma de

COMUNIDAD DE MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes para el concurso extraordinario de méritos comprenderá desde el día 21 de noviembre hasta el 21 de diciembre de 2022, ambos inclusive

Referencia: 200416

VICEPRESIDENCIA, CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y UNIVERSIDADES MAESTROS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: AL AUDICIÓN Y LENGUAJE. EF EDUCACION FISICA. EI EDUCACION INFAN-TIL. FI LENGUA EXTRANJERA:INGLES. MU MUSICA. PRI PRIMARIA. PT PEDAGOGIA TE-RAPEUTICA.

Plazas: Convocadas: 574, Libre: 534, Discapacidad: 40, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD DE MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes para el concurso extraordinario de méritos comprenderá desde el día 21 de noviembre hasta el 21 de diciembre de 2022, ambos inclusive

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDA-RIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENE-RAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIO-NAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE ALCALÁ AUXILIAR ADMINISTRATIVA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala Auxiliar Administrativa. **Plazas:** Convocadas: 4, Libre: 4, para la comunidad autónoma de **COMUNIDAD DE**

MADRID

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 30 de noviembre de 2022.

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días a contar desde el día siguiente a la publicación de la presente convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200854

UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCA-CIÓN A DISTANCIA (UNED)

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 84, Libre: 79, Discapacidad: 5, para la comunidad autónoma de

COMUNIDAD DE MADRID

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles, contados a partir del siguiente a la publicación en el «Boletín Oficial del Estado» de esta convocatoria

Referencia: 200631

GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE MADRID

LETRADOS

Vía: INTERINIDAD

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de **MADRID**

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de diez días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de la convocatoria en el Boletín Oficial de la Comunidad de Madrid (BOCM)

Referencia: 200996

UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE MADRID

ESCALA TÉCNICA DE GESTIÓN

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Asesor Letrado

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de **MADRID**

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 30 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días naturales a contar desde la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de la Comunidad de Madrid (B.O.C.M.)

Referencia: 201041

GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

AYUNTAMIENTO DE LEGANÉS

ARQUITECTO TÉCNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la pro-

vincia de MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 25 de septiembre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: El procedimiento de presentación de solicitudes y la documentación necesaria se realizará exclusivamente de forma telemática. Las solicitudes y la documentación que se requiera en su momento se presentarán a través del Registro Electrónico de la Administración General del Estado accesible desde la siguiente dirección web: https://rec.redsara.es

Referencia: 188468

BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLE-RATO UNIFICADO POLIVALENTE O FOR-MACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SU-PERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EOUIVALENTE

UNIVERSIDAD REY JUAN CARLOS OFICIAL DE OFICIOS

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Telemática y Tecnología Aero-

náutica

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la pro-

vincia de MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 11 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 13/12/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes de participación podrán ser presentadas en el plazo de veinte días hábiles a partir del siguiente al de la publicación del anuncio de esta convocatoria en el Boletín Oficial de la

Comunidad de Madrid **Referencia: 200161**

UNIVERSIDAD DE ALCALÁ TÉCNICA ESPECIALISTA

Vía: PROMOCIÓN INTERNA Titulación: Fontanería

Plazas: Convocadas: 2, Prom. Interna: 2,

para la provincia de MADRID

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 10 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 12/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación de la resolución de la presente convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200125

UNIVERSIDAD DE ALCALÁ

TÉCNICA ESPECIALISTA

Vía: INGRESO LIBRE Titulación: Fontanería

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la pro-

vincia de **MADRID**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 10 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación de la resolución de la presente convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200124

AYUNTAMIENTO DE LOECHES

POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la pro-

vincia de **MADRID**

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE

MADRID de 6 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 27/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 201045

UNIVERSIDAD REY JUAN CARLOS

OFICIAL DE OFICIOS

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Biología Experimental

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de **MADRID**

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 11 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 13/12/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes de participación podrán ser presentadas en el plazo de veinte días hábiles a partir del siguiente al de la publicación del anuncio de esta convocatoria en el Boletín Oficial de la Comunidad de Madrid

Referencia: 200158

UNIVERSIDAD REY JUAN CARLOS

OFICIAL DE OFICIOS

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Energías Renovables

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 11 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 13/12/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes de participación podrán ser presentadas en el plazo de veinte días hábiles a partir del siguiente al de la publicación del anuncio de esta convocatoria en el Boletín Oficial de la Comunidad de Madrid

Referencia: 200160

UNIVERSIDAD DE ALCALÁ

TÉCNICOS ESPECIALISTAS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Servicios generales

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la pro-

vincia de MADRID

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de di-

ciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 04/01/2023

Observaciones al plazo: veinte días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación de la Resolución de la presente convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200901

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE MA-**DRID**

ESCALA ADMINISTRATIVA

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 4, Discapacidad: 1, para la provincia de MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 9 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 20/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles, a contar desde el siguiente al de la publicación de la presente convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200642

AYUNTAMIENTO DE ALCOBENDAS POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 14, Libre: 14, para la

provincia de MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 29 de septiembre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Se reservan 4 plazas para el turno de movilidad sin ascenso entre miembros de otros Cuerpos de Policía Local de la Comunidad de Madrid que se convocarán de forma independiente

Referencia: 188502

UNIVERSIDAD REY JUAN CARLOS

OFICIAL DE OFICIOS Vía: INTERINIDAD

Titulación: Materiales y Fabricación

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 11 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 13/12/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes de participación podrán ser presentadas en el plazo de veinte días hábiles a partir del siguiente al de la publicación del anuncio de esta convocatoria en el Boletín Oficial de la Comunidad de Madrid

Referencia: 200159

UNIVERSIDAD REY JUAN CARLOS

OFICIAL DE OFICIOS Vía: INTERINIDAD Titulación: Deportes

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 11 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 13/12/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes de participación podrán ser presentadas en el plazo de veinte días hábiles a partir del siguiente al de la publicación del anuncio de esta convocatoria en el Boletín Oficial de la Comunidad de Madrid

Referencia: 200162

UNIVERSIDAD DE ALCALÁ

TÉCNICOS ESPECIALISTAS

Vía: INGRESO LIBRE **Titulación:** Audiovisuales

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la pro-

vincia de **MADRID**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de di-

ciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/01/2023

Observaciones al plazo: veinte días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación de la Resolución de la presente convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200902

UNIVERSIDAD DE ALCALÁ TÉCNICOS ESPECIALISTAS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Audiovisuales y Multimedia **Plazas:** Convocadas: 2, Libre: 2, para la pro-

vincia de **MADRID**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de di-

ciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 04/01/2023

Observaciones al plazo: veinte días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación de la Resolución de la presente convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200903

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE MADRID

ESCALA ADMINISTRATIVA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala Administrativa con Idio-

mas

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 4, Discapacidad: 1, para la provincia de MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 9 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 20/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles, a contar desde el siguiente al de la publicación de la presente convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200641

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDA-RIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENE-RAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIO-NAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE ALCALÁ AUXILIAR ADMINISTRATIVA

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 70, Libre: 67, Discapacidad: 3, para la provincia de MADRID
BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 13 de octubre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/01/2023

Observaciones al plazo: Reabrir el plazo de presentación de solicitudes que será de veinte días hábiles que comenzará a contarse a partir del día siguiente al de la publicación de la presente resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 193814

PERSONAL LABORAL

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIE-RÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE MADRID

TITULADO SUPERIOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Área: Prensa, artes gráficas,...

Especialidad: Periodista

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD DE MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes se presentarán en el plazo de veinte días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID

Referencia: 200646

DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGE-NIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉC-NICA O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE MADRID

TITULADO PRIMER CICLO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Ver Áreas y Especialidades en la

convocatoria

Plazas: Convocadas: 6, Libre: 6, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD DE MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes se presentarán en el plazo de veinte días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID

Referencia: 200647

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFI-CADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PRO-FESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉC-NICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE MADRID

TÉCNICO ESPECIALISTA

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Ver Áreas y Especialidades en la

convocatoria

Plazas: Convocadas: 62, Libre: 58, Discapacidad: 4, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD DE MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes se presentarán en el plazo de veinte días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID

Referencia: 200648

UNIVERSIDAD DE ALCALÁ

TÉCNICO ESPECIALISTA

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Especialidad «Laboratorio composiciones arquitectónicas, construcciones arquitectónicas, expresión gráfica, proyectos arquitectónicos y urbanística y ordenación del territorio»

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD DE

MADRID

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 30 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días a contar desde el día siguiente a la publicación de la presente convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200855

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDA-RIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE MADRID

TÉCNICO AUXILIAR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Ver Áreas y Especialidades en la

convocatoria

Plazas: Convocadas: 15, Libre: 13, Discapacidad: 2, para la comunidad autónoma de

COMUNIDAD DE MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes se presentarán en el plazo de veinte días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID

Referencia: 200649

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIE-RÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y EL RETO DEMOGRÁFICO INSTITUTO PARA LA DIVERSIFICACIÓN Y AHORRO DE LA ENERGÍA (IDAE).

TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Tecnico 2022/T5B Responsable de Área Auditoría Interna I, Responsable de

Área Auditoría Interna II

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la pro-

vincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles contados desde el día siguiente al de publicación de la convocatoria

Referencia: 200637

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVA-CIÓN

CENTRO PARA EL DESARROLLO TECNO-LÓGICO Y LA INNOVACIÓN (CDTI-E.P.E.) **TÉCNICO**

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: TÉCNICOS DE PERSONAL LABO-

RAL

Plazas: Convocadas: 6, Libre: 6, para la pro-

vincia de MADRID

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 11/12/2022

Observaciones al plazo: Plazo de presentación de candidaturas: del 24 de noviembre al 11 de diciembre de 2022 (ambos inclusive).

Observaciones: T/14-22 DEPARTAMENTO DE CAPITALIZACIÓN DE EMPRESAS TECNO-LÓGICAS 2 T/15-22 OFICINA DE COMPRA

PÚBLICA INNOVADORA 4 **Referencia:** 200706

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVA-CIÓN

FUNDACIÓN ESPAÑOLA PARA LA CIENCIA Y LA TECNOLOGÍA (FECYT)

TECNICO SUPERIOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Técnico Superior N-3 Área Direc-

ción de Estudios e Indicadores

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de **MADRID**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 30 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 13/12/2022

Observaciones al plazo: Siete días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria.

Referencia: 201049

MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y EL RETO DEMOGRÁFICO E.P.E. INSTITUTO PARA LA DIVERSIFICA-

E.P.E. INSTITUTO PARA LA DIVERSIFICA CIÓN Y AHORRO DE LA ENERGÍA (IDAE)

TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA Titulación: TÉCNICO NIVEL T7b

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 22 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 22/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles contados desde el día siguiente al de publicación de la convocatoria

Referencia: 200705

MINISTERIO DE HACIENDA Y FUNCIÓN PÚBLICA

LA FÁBRICA NACIONAL DE MONEDA Y TIMBRE (FNMT)

INGENIERO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: INGENIERO AUXILIAR DE PRO-

YECTOS (Nivel 12)

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 22/12/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes se presentarán en el plazo de quince días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de la convocatoria en la página web de la FNMT-RCM y la presentación se realizará por vía electrónica

Referencia: 200842

MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y EL RETO DEMOGRÁFICO INSTITUTO PARA LA DIVERSIFICACIÓN Y AHORRO DE LA ENERGÍA (IDAE).

TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Tecnico 2022/T4C Técnico de

proyecto de Asesoría Jurídica

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la pro-

vincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles contados desde el día siguiente al de publicación de la convocatoria

Referencia: 200638

MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y EL RETO DEMOGRÁFICO INSTITUTO PARA LA DIVERSIFICACIÓN Y AHORRO DE LA ENERGÍA (IDAE).

TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico T7b Responsable Analista de Sistemas, Responsable de Área Económico-Financiera, Responsable de Área Tesorería

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la provincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles contados desde el día siguiente al de publicación de la convocatoria

Referencia: 200635

MINISTERIO DE HACIENDA Y FUNCIÓN PÚBLICA

LA FÁBRICA NACIONAL DE MONEDA Y TIMBRE (FNMT)

INGENIERO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: INGENIERO AUXILIAR DE PRO-YECTOS (Nivel 12) en el DEPARTAMENTO DE INFORMÁTICA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 24 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 19/12/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes se presentarán en el plazo de quince días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de la convocatoria en la

página web de la FNMT-RCM y la presentación se realizará por vía electrónica

Referencia: 200845

MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y EL RETO DEMOGRÁFICO INSTITUTO PARA LA DIVERSIFICACIÓN Y AHORRO DE LA ENERGÍA (IDAE).

TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Tecnico 2022/T6C Responsable

de Área SAP

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles contados desde el día siguiente al de publi-

cación de la convocatoria Referencia: 200636

CONSEJERÍA DE TRANSPORTES E IN-FRAESTRUCTURAS

METRO DE MADRID, S. A.

TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico/a Asesor/a en Contrata-

ción Pública

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de **MADRID**

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 22 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 15/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes y de la citada documentación acreditativa será desde la fecha de publicación del anuncio de la convocatoria del proceso selectivo en la web de Metro de Madrid (23 de noviembre de 2022), hasta el 15 de enero de 2023 (inclusive)

Referencia: 201031

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVA-CIÓN

CENTRO PARA EL DESARROLLO TECNO-LÓGICO Y LA INNOVACIÓN (CDTI-E.P.E.)

TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: TÉCNICOS DE PERSONAL LABO-

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la provincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 23 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/12/2022

Observaciones al plazo: Plazo de presentación de candidaturas: del 24 de noviembre al 11 de diciembre de 2022 (ambos inclusive).

Observaciones: T/13-22 Departamento de Ayuda a la Innovación 2 T/16-22 Departamento de Gestión de Fondos Internacionales 2

Referencia: 200707

CONSEJERÍA DE TRANSPORTES E INFRAESTRUCTURAS

METRO DE MADRID, S. A.

TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Letrado/a en el Área de Asesoría

Jurídica

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la provincia de MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 22 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 16/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será de quince días hábiles (lunes a viernes, excluidos festivos) contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación del anuncio de la convocatoria del proceso selectivo en la web de Metro de Madrid (23 de noviembre de 2022)

Referencia: 201035

DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGE-NIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉC-NICA O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE ALCALÁ

TITULADO MEDIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: «Audiovisuales y Desarrollo de

Soluciones Multimedia

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de MADRID

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/01/2023

Observaciones al plazo: veinte días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación de la Resolución de la presente convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200904

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MOVI-LIDAD Y AGENDA URBANA

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRACIÓN DE FUNDACIÓN ENAIRE, F.S.P

ASISTENTE DE DIRECCION Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 25 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 12/12/2022 Observaciones al plazo: Referencia: 200730

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFI-CADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PRO-FESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉC-NICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE ALCALÁ

TÉCNICO ESPECIALISTA

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Laboratorio de mecanizado **Plazas:** Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de MADRID

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 1 de di-

ciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 03/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación de la Resolución de la presente convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200874

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVA-CIÓN

CENTRO PARA EL DESARROLLO TECNO-LÓGICO INDUSTRIAL (CDTI)

ADMINISTRATIVO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: PARA APOYAR LA GESTIÓN DE FONDOS FEDER (2021-2027) Departamento de Gestión de Fondos Internacionales

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 30 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 18/12/2022

Observaciones al plazo: del 1 de diciembre al 18 de diciembre de 2022 (ambos inclusive).

Referencia: 201046

UNIVERSIDAD DE ALCALÁ **TÉCNICO ESPECIALISTA**

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Laboratorio expresión gráfica y

construcciones arquitectónicas

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de MADRID

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 1 de di-

ciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 03/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación de la Resolución de la presente convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200875

UNIVERSIDAD DE ALCALÁ **TÉCNICO ESPECIALISTA**

Vía: CONTRATACIÓN FIJA Titulación: Conductor

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de MADRID

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 1 de di-

ciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 03/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación de la Resolución de la presente convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200873

UNIVERSIDAD DE ALCALÁ

TÉCNICO ESPECIALISTA

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: «Mantenimiento. Multifunción

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la provincia de MADRID

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 1 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 03/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación de la Resolución de la presente convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200876

UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCA-CIÓN A DISTANCIA

GRUPO III

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Nivel B, en el Departamento de Psicobiología de la Facultad de Psicología Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de MADRID

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 8 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles, contados a partir del siguiente a la publicación en el «Boletín Oficial del Estado» de esta convocatoria.

Referencia: 200088

TÍTULO CLASIFICADO EN EL NIVEL 3 (MASTER) DEL MECES O EQUIVALEN-TES

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVA-CIÓN

INSTITUTO DE SALUD CARLOS III (ISCIII) PERSONAL TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grupo Profesional: M3 Especialidad: Investigación

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 22 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: el plazo de diez días hábiles, contados a partir del siguiente día hábil al de la fecha de publicación de la presente convocatoria

Observaciones: "MOBILISING AND PROFES-SIONALIZING **TRANSNATIONALLY** HEALTH NCP COMMUNITY, SKILLS AND SER-VICES" y "Research Infrastructures Consortium of NCPs in Horizon Europe" GA Project nº 101057279 — HNN 3.0, GA Project nº 101058398 - RICH Europe", número de expediente INTPY 267/22bis-M3-INDEFINIDO

Referencia: 200644

TÍTULO CLASIFICADO EN EL NIVEL 1 (TÉCNICO SUPERIOR) DEL MECES O **EQUIVALENTES**

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MOVI-LIDAD Y AGENDA URBANA

RED SÍSMICA NACIONAL DEL INSTITUTO GEOGRÁFICO NACIONAL

PROYECTOS DE OBRA CIVIL

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 45, Libre: 45, para la

provincia de **MADRID**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de abril de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 197001

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA REGIÓN DE MURCIA PERSONAL FUNCIONARIO

GRADO UNIVERSITARIO, DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITEC-**TURA O EQUIVALENTE**

CONSEIERÍA DE ECONOMÍA. HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

CUERPO TECNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Opción Educación Intervención

Social

Plazas: Convocadas: 9, Libre: 9, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 17 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 19/12/2022

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el Boletín Oficial de

la Región de Murcia Referencia: 200326

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

CUERPO TECNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: opción Trabajo Social

Plazas: Convocadas: 22, Libre: 22, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MUR-

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 17 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 19/12/2022

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia

Referencia: 200325

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

CUERPO TECNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: opción Estadística

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 17 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 19/12/2022

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia

Referencia: 200327

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

SUPERIOR FACULTATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Opción Pedagogía

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación

de la presente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200942

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

SUPERIOR FACULTATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Opción Psicología

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA** BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200943

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

PROFESORES DE ENSEÑANZA SECUNDARIA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades en la convo-

catoria.

Plazas: Convocadas: 91, Libre: 88, Discapacidad: 3, para la comunidad autónoma de

REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/12/2022

Observaciones al plazo: 21 de noviembre al 21 de diciembre de 2022, ambos inclusive

Referencia: 200433

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

SUPERIOR DE ADMINISTRADORES

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA** BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200945

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

SUPERIOR FACULTATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala Superior de Salud Pública,

Opción Farmacia

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA

de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200938

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

CUERPO TECNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: opción Analista de Aplicaciones **Plazas:** Convocadas: 10, Libre: 9, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de **RE-GIÓN DE MURCIA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 17 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 19/12/2022

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia

Referencia: 200328

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

SUPERIOR FACULTATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala Superior de Salud Pública,

Opción Inspección Médica

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA** BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200940

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y HA-CIENDA

FACULTATIVO SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: opción Ingeniería de Minas **Plazas:** Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA** BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 9 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/04/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia

Referencia: 186807

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN PROFESORES DE ARTES PLÁSTICAS Y DI-SEÑO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades en la convo-

catoria.

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA** BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: 21 de noviembre al 21 de diciembre de 2022, ambos inclusive

Referencia: 200439

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

SUPERIOR FACULTATIVO

Vía: INGRESO LIBRE Titulación: Opción Química

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA** BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200944

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

SUPERIOR FACULTATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala Técnica Superior, Opción

Ingeniería Agrónoma

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA** BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200941

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN CATEDRÁTICOS DE MÚSICA Y ARTES ESCÉ-

NICAS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: 593036 Guitarra Flamenca

593074 Trompa

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA** BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/12/2022

Observaciones al plazo: 21 de noviembre al 21 de diciembre de 2022, ambos inclusive

Referencia: 200436

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

SUPERIOR FACULTATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala Superior de Salud Pública,

Opción Medicina General

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA** BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

CUERPO TECNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: opción Valoración de Dependen-

cia

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA** BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 17 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 19/12/2022

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el Boletín Oficial de

la Región de Murcia **Referencia: 200333**

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

SUPERIOR FACULTATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala Superior de Salud Pública,

Opción Veterinaria

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA** BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200939

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

CUERPO TECNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: opción Orientación Laboral **Plazas:** Convocadas: 6, Libre: 6, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA** BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 17 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 19/12/2022

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia

Referencia: 200332

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN PROFESORES DE ESCUELAS OFICIALES DE

IDIOMAS

Vía: INGRESO LIBRE **Titulación:** 592011 Inglés

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA**BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA

de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/12/2022

Observaciones al plazo: 21 de noviembre al 21 de diciembre de 2022, ambos inclusive

Referencia: 200434

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

CUERPO TECNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: opción Educación Infantil **Plazas:** Convocadas: 6, Libre: 6, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA** BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 17 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 19/12/2022

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el Boletín Oficial de

la Región de Murcia **Referencia: 200330**

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

SUPERIOR FACULTATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala Superior de Salud Pública, Opción Medicina Familiar y Comunitaria **Plazas:** Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA** BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

PROFESORES DE MÚSICA Y ARTES ESCÉNI-

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades en la convo-

catoria.

Plazas: Convocadas: 13, Libre: 13, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MUR-

CIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA

de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/12/2022

Observaciones al plazo: 21 de noviembre al 21 de diciembre de 2022, ambos inclusive

Referencia: 200438

GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

TÉCNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Diplomados de Salud

Pública, Opción Prevención

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA** BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200949

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

TÉCNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Diplomados de Salud

Pública, Opción Fisioterapia

Plazas: Convocadas: 19, Libre: 19, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MUR-

CIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA

de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200948

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

TÉCNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: opción Estadística

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA** BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200954

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

TÉCNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Opción Técnico Cultural

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA** BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200956

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

TÉCNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Opción Trabajo Social

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA** BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA

de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200953

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

TÉCNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Opción Analista de Aplicaciones **Plazas:** Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA** BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200955

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

TÉCNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: opción Orientación Laboral **Plazas:** Convocadas: 9, Libre: 9, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA** BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200957

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

PROFESORES ESPECIALISTAS EN SECTORES SINGULARES DE FORMACIÓN PROFESIONAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades en ala convo-

catoria.

Plazas: Convocadas: 20, Libre: 19, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de

REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: 21 de noviembre al 21 de diciembre de 2022, ambos inclusive

Referencia: 200442

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

TÉCNICOS TRIBUTARIOS

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA** BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 17 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudos: 19/13/2023

des: 19/12/2022

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia

Referencia: 200324

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

MAESTROS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades en ala convo-

catoria.

Plazas: Convocadas: 134, Libre: 125, Discapacidad: 9, para la comunidad autónoma de

REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/12/2022

Observaciones al plazo: 21 de noviembre al 21 de diciembre de 2022, ambos inclusive

Referencia: 200441

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y HA-CIENDA

TÉCNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: opción Turismo

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA**BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA

de 9 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/04/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia

Referencia: 186808

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

TÉCNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Diplomados de Salud Pública, Opción Subinspección de Enferme-

ría

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA** BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200950

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y HA-CIENDA

TÉCNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ingeniería Técnica de Obras Pú-

blicas

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA** BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 9 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/04/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia

Referencia: <u>186876</u>

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

TÉCNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Diplomados de Salud

Pública, Opción Enfermería

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA** BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200947

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

TÉCNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Arquitectos Técnicos e Ingenieros Técnicos, opción Ingeniería Técnicos.

nica Agrícola

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA** BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200952

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

TÉCNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Arquitectos Técnicos e Ingenieros Técnicos, Opción Arquitectura Técnica

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA** BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

MAESTROS DE TALLER DE ARTES PLÁSTI-CAS Y DISEÑO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: 596609 Modelismo y Maque-

tismo

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA
BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA

de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/12/2022

Observaciones al plazo: 21 de noviembre al 21 de diciembre de 2022, ambos inclusive

Referencia: 200440

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

GESTIÓN ADMINISTRATIVA

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 22, Libre: 19, Discapacidad: 3, para la comunidad autónoma de

REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 17 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 19/12/2022

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200323

BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y HA-CIENDA

TÉCNICO AUXILIAR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: opción Automoción

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA** BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 9 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/04/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles

a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia

Referencia: <u>186811</u>

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

ADMINISTRATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 29, Libre: 25, Discapacidad: 4, para la comunidad autónoma de

REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 17 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 19/12/2022

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el Boletín Oficial de

la Región de Murcia **Referencia:** 200336

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

TÉCNICA ESPECIALISTA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Opción Educación Infantil **Plazas:** Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA** BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200961

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

TÉCNICA ESPECIALISTA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Opción Delineación

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA** BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación

de la presente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200958

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

TÉCNICA ESPECIALISTA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Opción, Tributaria

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA** BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200960

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

ADMINISTRATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA** BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200963

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

TÉCNICA ESPECIALISTA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Opción Investigación Agraria y

Alimentaria

Plazas: Convocadas: 18, Libre: 18, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MUR-

CIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudos: 09/01/2023

des: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación

de la presente Orden en el Boletín Oficial de

la Región de Murcia. **Referencia:** 200962

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

TÉCNICA ESPECIALISTA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Opción Educación Intervención

Social

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA** BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200959

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

TÉCNICA ESPECIALISTA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: opción Educación Intervención

Social

Plazas: Convocadas: 19, Libre: 17, Discapacidad: 2, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 17 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 19/12/2022

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia

Referencia: 200337

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDA-RIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENE-RAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIO-NAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

TÉCNICO AUXILIAR Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Opción Auxiliar Educativo

Plazas: Convocadas: 68, Libre: 68, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MUR-CIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200965

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

TÉCNICO AUXILIAR Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: opción Cuidados Auxiliares de

Enfermería

Plazas: Convocadas: 56, Libre: 56, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MUR-CIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 17 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 19/12/2022

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia

Referencia: 200340

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

TÉCNICO AUXILIAR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Opción Tributaria

Plazas: Convocadas: 7, Libre: 7, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA** BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200968

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

TÉCNICO AUXILIAR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Opción Cuidados Auxiliares de

Enfermería

Plazas: Convocadas: 6, Libre: 6, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA** BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200964

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

TÉCNICO AUXILIAR Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Opción Mantenimiento

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA** BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200967

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 36, Libre: 36, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MUR-CIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200970

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

TÉCNICO AUXILIAR

Vía: INGRESO LIBRE Titulación: Opción Cocina

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de E de disiambre de 2022

de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200966

EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

AGRUPACIÓN PROFESIONAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: de Servicios Públicos

Plazas: Convocadas: 42, Libre: 42, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MUR**-

CIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 09/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 200971

PERSONAL LABORAL

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIE-RÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN DIGITAL

EMPRESA PÚBLICA REGIONAL RADIOTE-LEVISIÓN DE LA REGIÓN DE MURCIA

REDACTOR LOCUTOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA** BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 25 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

UNIVERSIDAD DE MURCIA

INVESTIGADOR

Referencia: 200923

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: INVESTIGADOR DOCTOR

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA** BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA

de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 16/12/2022

Observaciones: DIGITALIZACIÓN, ANÁLISIS E INTERPRETACIÓN DE DOCUMENTACIÓN

ARQUEOLÓGICA (BASE DE DATOS)

Referencia: 200866

UNIVERSIDAD DE MURCIA INVESTIGADOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: INVESTIGADOR LICENCIADO **Plazas:** Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA** BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 16/12/2022

Observaciones: APLICACIÓN DE LA COMPU-TACIÓN EFICIENTE DE ALTO RENDIMIENTO CON TÉCNICAS AVANZADAS DE INTELIGEN-CIA ARTIFICIAL PARA EL DIAGNÓSTICO DE ENFERMEDADES EN SISTEMAS HETEROGÉ-NEOS

Referencia: 200865

CENTRO UNIVERSITARIO DE LA DE-FENSA. ACADEMIA GENERAL DEL AIRE PROFESOR CONTRATADO DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la pro-

vincia de MURCIA

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 22 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 22/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes es de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación del anuncio de la convocatoria.

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFI-CADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PRO-FESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉC-NICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MOVI-LIDAD Y AGENDA URBANA

AUTORIDAD PORTUARIA DE CARTAGENA

POLICÍA PORTUARIA

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Grupo III, Banda II, Nivel 3 **Plazas:** Convocadas: 19, Libre: 19, para la

provincia de MURCIA

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 10 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes finalizará transcurridos veinte (20) días hábiles, a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria

Referencia: 200188

OTROS TIPOS DE PERSONAL: ESTATU-TARIO, MILITAR,...

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIE-RÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

S.M.S. - SERVICIO MURCIANO DE SALUD FACULTATIVO SANITARIO ESPECIALISTA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Opción Medicina de Urgencias

de Atención Primaria

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de **REGIÓN DE MURCIA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 11 de octubre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/12/2022

Observaciones al plazo: DOS MESES, que se iniciará el día siguiente al de la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de la Región de Murcia

Observaciones: Personal temporal de interinidad en casos de urgencia y necesidad, así como de sustitución para el desempeño de las funciones propias de los puestos a cu-

brir.

Referencia: 199502

DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGE-NIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉC-NICA O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE SALUD SERVICIO MURCIANO DE SALUD

ENFERMERO

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Especialistas en Enfermería Fa-

miliar y Comunitaria

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA

de 5 de octubre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Bolsa de Trabajo de carác-

ter permanente **Referencia:** 188573

CONSEJERÍA DE SALUD

SERVICIO MURCIANO DE SALUD

ENFERMERO

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Especialistas en Pediatría

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA

de 5 de octubre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Bolsa de Trabajo de carác-

ter permanente
Referencia: 188574

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

S.M.S. - SERVICIO MURCIANO DE SALUD TÉCNICO ESPECIALISTA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: No Sanitario, opción Restaura-

ción/Cocina C1.

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA

de 11 de octubre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de instancias será de DOS MESES, que se iniciará el día siguiente al de la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de la Región de Murcia

Observaciones: personal temporal de interinidad en casos de urgencia y necesidad, así como de sustitución para el desempeño de las funciones propias de los puestos a cubrir

Referencia: 199501

CONVOCATORIAS DE PRUEBAS DE CA-PACITACIÓN PROFESIONAL

SIN DETERMINAR EN LA CONVOCATO-RIA

CONSEJERÍA DE FOMENTO E INFRAES-**TRUCTURAS**

CONDUCTOR

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Conductores de determinados vehículos destinados al transporte por carretera

Plazas: para la comunidad autónoma de RE-**GIÓN DE MURCIA**

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 06/11/2023

Observaciones al plazo: Son seis convocatorias. Ver los plazos concretos para cada una en la disposición

Referencia: 200929

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA COMUNIDAD FORAL DE NA-VARRA

PERSONAL FUNCIONARIO

GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITEC-**TURA O EQUIVALENTE**

UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA **TÉCNICO**

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: 3 TÉCNICO P.B. 1 TÉCNICO P.B. (ARCHIVO) 2 TÉCNICO P.B. (RAMA ECONÓ-MICA) 3 TÉCNICO P.B. (RAMA JURÍDICA) 3 TÉCNICO P.B. (SERVICIO INFORMÁTICO)

Plazas: Convocadas: 12, Libre: 12, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días naturales contados a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200988

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-**SUNBIDEA**

FACULTATIVO

Vía: INGRESO LIBRE Titulación: Pediatría

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra Observaciones: 1 plaza reservada para el turno de personas con discapacidad.

Referencia: 200570

UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA **TÉCNICO**

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: DE TÉCNICO P.B. (EUSKERA) Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-**RAL DE NAVARRA**

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días naturales contados a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Bole-

tín Oficial de Navarra

Observaciones: MEDIANTE OPOSICIÓN

INSTITUTO DE SALUD PUBLICA Y LA-**BORAL DE NAVARRA**

INSPECTOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: DE SALUD PÚBLICA (VETERINA-

RIO)

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: Plazo de 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200973

DEPARTAMENTO DE EDUCACION

PROFESORES DE MÚSICA Y ARTES ESCÉNI-**CAS**

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades en la convo-

Plazas: Convocadas: 12, Libre: 12, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-**RAL DE NAVARRA**

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: 21 de noviembre hasta el 21 de diciembre de 2022, ambos inclusive

Referencia: 200449

DEPARTAMENTO DE EDUCACION

PROFESORES DE ENSEÑANZA SECUNDARIA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades en la convo-

catoria.

Plazas: Convocadas: 91, Libre: 84, Discapacidad: 7, para la comunidad autónoma de **COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA**

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: 21 de noviembre hasta el 21 de diciembre de 2022, ambos inclusive.

Referencia: 200455

DEPARTAMENTO DE EDUCACION PROFESORES DE ARTES PLÁSTICAS Y DI-

SEÑO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades en la convo-

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: 21 de noviembre hasta el 21 de diciembre de 2022, ambos inclusive

Referencia: 200450

DEPARTAMENTO DE EDUCACION

CATEDRÁTICOS DE MÚSICA Y ARTES ESCÉ-

NICAS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: 593 CONTRABAJO DE JAZZ Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-**RAL DE NAVARRA**

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: 21 de noviembre hasta el 21 de diciembre de 2022, ambos inclusive.

Referencia: 200456

UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA

TÉCNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: DE TÉCNICO P.B. (EUSKERA) Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-**RAL DE NAVARRA**

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días naturales contados a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Navarra

Observaciones: MEDIANTE CONCURSO-

OPOSICIÓN

Referencia: 200975

DEPARTAMENTO DE EDUCACION PROFESORES DE ARTES PLÁSTICAS Y DI-SEÑO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades en la convo-

catoria.

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: 21 de noviembre hasta el 21 de diciembre de 2022, ambos inclusive.

Referencia: 200457

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

QUÍMICOS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Químico (disciplina Prev Seg en

el Trabajo e Higiene Industrial)

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200547

DEPARTAMENTO DE EDUCACION

PROFESORES DE ENSEÑANZA SECUNDARIA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades en la convo-

catoria.

Plazas: Convocadas: 175, Libre: 175, para la comunidad autónoma de **COMUNIDAD FO**-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: 21 de noviembre hasta el 21 de diciembre de 2022, ambos inclusive

Referencia: 200446

DEPARTAMENTO DE EDUCACION CATEDRÁTICOS DE MÚSICA Y ARTES ESCÉ-

NICAS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades en la convo-

catoria.

Plazas: Convocadas: 26, Libre: 26, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: 21 de noviembre hasta el 21 de diciembre de 2022, ambos inclusive

Referencia: 200448

DEPARTAMENTO DE EDUCACION

PROFESORES DE ESCUELAS OFICIALES DE IDIOMAS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades en la convo-

catoria.

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: 21 de noviembre hasta el 21 de diciembre de 2022, ambos inclusive

Referencia: 200447

GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

DEPARTAMENTO DE EDUCACION

MAESTROS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades en la convo-

catoria.

Plazas: Convocadas: 81, Libre: 81, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-**RAL DE NAVARRA**

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: 21 de noviembre hasta el 21 de diciembre de 2022, ambos inclusive

Referencia: 200445

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-**SUNBIDEA**

TÉCNICOS DE GRADO MEDIO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Técnico grado medio -Educador

Sanitario

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-**RAL DE NAVARRA**

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200552

DEPARTAMENTO DE EDUCACION PROFESORES

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: PLAZAS DE FUNCIONARIO DO-CENTE NO UNIVERSITARIO, CON PERFIL DE LENGUA EXTRANJERA Ver especialidades en la convocatoria.

Plazas: Convocadas: 14, Libre: 14, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: desde el día 21 de noviembre hasta el 21 de diciembre de 2022, ambos inclusive.

Referencia: 200460

DEPARTAMENTO DE EDUCACION

PROFESORES ESPECIALISTAS EN SECTORES SINGULARES DE FORMACIÓN PROFESIO-NAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades en la convo-

catoria.

Plazas: Convocadas: 9, Libre: 9, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-**RAL DE NAVARRA**

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: 21 de noviembre hasta el 21 de diciembre de 2022, ambos in-

clusive Referencia: 200453

DEPARTAMENTO DE EDUCACION

MAESTROS DE TALLER DE ARTES PLÁSTI-CAS Y DISEÑO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades en la convo-

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: 21 de noviembre hasta el 21 de diciembre de 2022, ambos inclusive

Referencia: 200451

UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA **GESTOR**

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: GESTOR P.B. (TELEFORMACIÓN) Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días naturales contados a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200982

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

FISIOTERAPEUTAS

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 7, Libre: 6, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de **CO**-

MUNIDAD FORAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra **Observaciones:** 1 plaza reservada para el turno de personas con discapacidad.

Referencia: 200568

UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA GESTOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: GESTOR SERVICIOS P.B. (SAI) **Plazas:** Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **COMUNIDAD FO**-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 5 de di-

ciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días naturales contados a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Bole-

tín Oficial de Navarra **Referencia:** 200983

UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA GESTOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: GESTOR P.B. (SERVICIO INFOR-

MÁTICO)

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días naturales contados a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Bole-

tín Oficial de Navarra **Referencia:** 200981

UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA

AYUDANTE DE BIBLIOTECAS

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 28 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 13/12/2022

Observaciones al plazo: quince días naturales contados a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Bole-

tín Oficial de Navarra **Referencia:** 200756

UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA

GESTOR

Vía: INGRESO LIBRE **Titulación:** GESTOR P.B.

Plazas: Convocadas: 13, Libre: 13, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 5 de di-

ciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 20/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días naturales contados a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200979

DEPARTAMENTO DE EDUCACION

PROFESORES ESPECIALISTAS EN SECTORES SINGULARES DE FORMACIÓN PROFESIONAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades en la convo-

catoria.

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/12/2022

Observaciones al plazo: 21 de noviembre hasta el 21 de diciembre de 2022, ambos inclusive.

Referencia: 200458

UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA **GESTOR**

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: GESTOR P.B. (AUDIOVISUALES) Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 5 de di-

ciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días naturales contados a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Bole-

tín Oficial de Navarra Referencia: 200980

UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA **AYUDANTE DE BIBLIOTECAS**

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 20/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días naturales contados a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Navarra.

Referencia: 200977

DEPARTAMENTO DE EDUCACION MAESTROS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: PLAZAS DE FUNCIONARIO DO-CENTE NO UNIVERSITARIO, CON PERFIL DE LENGUA EXTRANJERA Ver especialidades en

la convocatoria.

Plazas: Convocadas: 197, Libre: 197, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 18 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/12/2022

Observaciones al plazo: desde el día 21 de noviembre hasta el 21 de diciembre de 2022, ambos inclusive.

Referencia: 200459

BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLE-RATO UNIFICADO POLIVALENTE O FOR-MACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SU-PERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O **EQUIVALENTE**

DIRECCION GENERAL DE FUNCIÓN PÚ-BLICA

OFICIAL TÉCNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: de sistemas informáticos Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: Plazo de guince días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín

Oficial de Navarra Referencia: 200486

DIRECCION GENERAL DE FUNCIÓN PÚ-**BLICA**

EDUCADOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: educador y educador infantil, de

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/12/2022

Observaciones al plazo: Plazo de guince días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200487

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-**SUNBIDEA**

EDUCADOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Educador sanitario

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200554

UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA OFICIAL

Vía: INTERINIDAD

Titulación: OFICIAL DE SERVICIOS

Plazas: Convocadas: 9, Libre: 9, para la comunidad autónoma de **COMUNIDAD FO**-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 5 de di-

ciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días naturales contados a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200985

DIRECCION GENERAL DE FUNCIÓN PÚBLICA

TECNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Técnico de obra civil, de nivel C **Plazas:** Convocadas: 4, Libre: 4, para la comunidad autónoma de **COMUNIDAD FO**-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: Plazo de quince días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200490

UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA TECNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Técnico intermedio de preven-

ción

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **COMUNIDAD FO**-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días naturales contados a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200986

UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA ADMINISTRATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: ADMINISTRATIVO P.B.

Plazas: Convocadas: 8, Libre: 8, para la comunidad autónoma de **COMUNIDAD FO**-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 5 de di-

ciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días naturales contados a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Bole-

tín Oficial de Navarra **Referencia:** 200984

DIRECCION GENERAL DE FUNCIÓN PÚBLICA

ADMINISTRATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: administrativo, de nivel C **Plazas:** Convocadas: 42, Libre: 37, Discapacidad: 5, para la comunidad autónoma de

COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: Plazo de quince días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Observaciones: –5 Turno de reserva para personas con discapacidad de grado igual o superior al 33 por 100. –2 Turno de reserva

para mujeres víctimas de violencia de género.

Referencia: 200494

UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA

Auxiliar de Archivos y Bibliotecas

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 28 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 13/12/2022

Observaciones al plazo: quince días naturales contados a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200755

DIRECCION GENERAL DE FUNCIÓN PÚBLICA

TECNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: técnico en prevención de riesgos

profesionales, de nivel C

Plazas: Convocadas: 7, Libre: 6, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de **CO**-

MUNIDAD FORAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: Plazo de quince días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Observaciones: 1 Turno de reserva para personas con discapacidad de grado igual o superior al 33 por 100.

Referencia: 200491

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDA-RIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENE-RAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIO-NAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

DIRECCION GENERAL DE FUNCIÓN PÚBLICA

AUXILIAR DE AUTOPSIA Vía: INGRESO LIBRE Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 28 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 13/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200741

EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD

UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA SERVICIOS GENERALES

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: puesto de trabajo de servicios

generales, nivel D

Plazas: Convocadas: 6, Libre: 6, para la pro-

vincia de NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días naturales contados a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200581

PERSONAL LABORAL

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIE-RÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

TECNICO SUPERIOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico superior en Documentación y Administración Sanitarias

Plazas: Convocadas: 13, Libre: 13, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra Referencia: 200557

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-**SUNBIDEA**

MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: MEDICINA FAMILIAR Y COMUNI-TARIA (E.A.P. - S.E.U. - S.N.U. - APOYO) Plazas: Convocadas: 9, Libre: 8, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de CO-

MUNIDAD FORAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra Observaciones: 1 plaza reservada para el turno de personas con discapacidad.

Referencia: 200569

UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA PERSONAL CIENTIFICO-TECNICO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Colaborador de proyecto, con carácter preeminentemente investigador Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la co-

munidad autónoma de COMUNIDAD FO-RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 28 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/12/2022

Observaciones al plazo: 10 días hábiles contados a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Navarra.

Observaciones: Proyecto de investigación "PC134-135 PIROPLAX. Reciclado químico por pirólisis de mezclas de residuos plásticos para la obtención de compuestos aromáticos (BTX)".

Referencia: 200752

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-**SUNBIDEA**

TECNICO SUPERIOR Vía: CONTRATACIÓN FIJA Titulación: Técnico superior en Anatomía Patológica y Citodiagnóstico

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200555

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-**SUNBIDEA**

TECNICO SUPERIOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico superior en Laboratorio

Clínico y Biomédico

Plazas: Convocadas: 42, Libre: 42, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200558

UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA PERSONAL CIENTIFICO-TECNICO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: ayudante de proyecto, con carácter preeminentemente investigador

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-**RAL DE NAVARRA**

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 28 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/12/2022

Observaciones al plazo: 10 días hábiles contados a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Navarra.

Observaciones: Provecto de investigación "101056369 ARIES4 ERASMUS-EDU-2021-PI-ALL-INNO".

Referencia: 200753

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

TECNICO SUPERIOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico superior en Dietética **Plazas:** Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de **COMUNIDAD FO**-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200556

UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA PERSONAL CIENTIFICO-TECNICO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Colaborador de proyecto, con carácter preeminentemente investigador.

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 28 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/12/2022

Observaciones al plazo: 10 días hábiles contados a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Navarra.

Observaciones: royecto de investigación "101056369 ARIES4 ERASMUS-EDU-2021-PI-ALL-INNO".

Referencia: 200754

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

TECNICO SUPERIOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico superior en Radiotera-

pia y Dosimetría

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra **Referencia:** 200560

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

MÉDICO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200579

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

TECNICO SUPERIOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico superior en Imagen para

el Diagnóstico y Medicina Nuclear

Plazas: Convocadas: 35, Libre: 35, para la comunidad autónoma de **COMUNIDAD FO**-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra **Referencia:** 200559

DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGE-NIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉC-NICA O EQUIVALENTE

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

MATRONA

Vía: CONTRATACIÓN FIJA Titulación: EEOG-Matrona

Plazas: Convocadas: 16, Libre: 16, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200548

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFI-CADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PRO-FESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉC-NICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

DIRECCION GENERAL DE FUNCIÓN PÚ-**BLICA**

OFICIAL

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: OFICIAL DE ACTIVIDADES AGRA-

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-**RAL DE NAVARRA**

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: Plazo de quince días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200489

DIRECCION GENERAL DE FUNCIÓN PÚ-

TÉCNICO DE GESTIÓN DE TRANSPORTES

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico de gestión de transpor-

tes, de nivel C

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: Plazo de quince días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200488

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDA-RIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-**SUNBIDEA**

CELADOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200564

DIRECCION GENERAL DE FUNCIÓN PÚ-BLICA

AUXILIAR DE MANTENIMIENTO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-**RAL DE NAVARRA**

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 28 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 13/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200751

DIRECCION GENERAL DE FUNCIÓN PÚ-**BLICA**

CONDUCTOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 28 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 13/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Nava-

Referencia: 200746

DIRECCION GENERAL DE FUNCIÓN PÚBLICA

ENCARGADO SERVICIOS GENERALES

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de **COMUNIDAD FO**-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 28 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 13/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200742

DIRECCION GENERAL DE FUNCIÓN PÚBLICA

CONSERJE

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 28 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 13/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200744

DIRECCION GENERAL DE FUNCIÓN PÚBLICA

CUIDADOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: CUIDADOR GERONTOLÓGICO
Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 28 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 13/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días naturales contados a partir del día siguiente al de

su publicación en el Boletín Oficial de Nava-

rra

Referencia: 200747

DIRECCION GENERAL DE FUNCIÓN PÚ-BLICA

CUIDADOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 28 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 13/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Nava-

rra

Referencia: 200748

DIRECCION GENERAL DE FUNCIÓN PÚBLICA

AYUDANTE DE COCINA

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la comunidad autónoma de **COMUNIDAD FO**-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 28 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 13/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200745

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

CELADOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación:

Plazas: Convocadas: 76, Libre: 76, para la comunidad autónoma de **COMUNIDAD FO**-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200563

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

TÉCNICO EN FARMACIA

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 6, Libre: 5, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de **CO**-

MUNIDAD FORAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra Observaciones: 1 plaza reservada para el turno de personas con discapacidad. 1 plaza

reservada para el turno de mujeres víctimas

de violencia de género.

Referencia: 200573

NIVEL DE FORMACIÓN EQUIVALENTE A EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD O ACREDITACIÓN DE LOS AÑOS CURSADOS Y DE LAS CALIFICACIONES OBTENIDAS EN LA EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA

DIRECCION GENERAL DE FUNCIÓN PÚBLICA

SERVICIOS GENERALES

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 106, Libre: 98, Discapacidad: 8, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 28 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 13/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Observaciones: 2 Turno de reserva para mujeres víctimas de violencia de género

Referencia: 200743

DIRECCION GENERAL DE FUNCIÓN PÚBLICA

SERVICIOS GENERALES

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 1, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de **COMUNI**-

DAD FORAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 28 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 13/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Observaciones: 1 plaza en el turno reservado para personas con discapacidad intelectual leve o moderada.

Referencia: 200749

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIE-RÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA PERSONAL INVESTIGADOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Proyecto de investigación

"PC080- 081 GREEN-COPPER

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de **NAVARRA**

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 24 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes finaliza a los 10 días hábiles contados a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Navarra.

Observaciones: PROYECTO DE INVESTIGA-

CIÓN "PC080-081 GREEN-COPPER"

Referencia: 200693

UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA PERSONAL INVESTIGADOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Proyecto de investigación

"PC042-043 COSTA".

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 24 de no-

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes finaliza a los 10 días hábiles contados a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Navarra.

Observaciones: PROYECTO DE INVESTIGA-

CIÓN "PC042-043 COSTA" **Referencia:** 200694

UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA PERSONAL INVESTIGADOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: proyecto de investigación "SO-PSIMAT (0011-1365-2022-000108)".

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 24 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes finaliza a los 10 días hábiles contados a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Navarra.

Observaciones: PROYECTO DE INVESTIGA-

CIÓN "SOPSIMAT Referencia: 200692

UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA PERSONAL INVESTIGADOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Proyecto de investigación "FCT-21-16939"

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 24 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes finaliza a los 10 días hábiles contados a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Navarra.

Observaciones: Proyecto de investigación

"FCT-21-16939" **Referencia:** 200699

UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA

PERSONAL INVESTIGADOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: CONTRATO OTRI 2021901244 "ANÁLISIS DE CAPACIDADES DE COMUNICA-CIÓN SUBACUÁTICAS POIROT"

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 24 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes finaliza a los 10 días hábiles contados a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Navarra.

Observaciones: CONTRATO OTRI 2021901244 "ANÁLISIS DE CAPACIDADES DE COMUNICACIÓN SUBACUÁTICAS POI-ROT"

Referencia: 200695

UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA

PERSONAL INVESTIGADOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Proyecto de investigación

"TED2021-131081B-C21".

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de **NAVARRA**

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 24 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes finaliza a los 10 días hábiles contados a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Navarra.

Observaciones: proyecto de investigación

"TED2021-131081B-C21".

Referencia: 200696

UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA

PERSONAL INVESTIGADOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Proyecto de investigación

"PC173-174 VISUAL-TECH 4.0".

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 24 de no-

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes finaliza a los 10 días hábiles contados a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Navarra.

Observaciones: Proyecto de investigación

"PC173-174 VISUAL-TECH 4.0"

Referencia: 200697

UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA PERSONAL INVESTIGADOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Proyecto de investigación "VI-

RAD 0011-1365-2022-000104"

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 24 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 12/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes finaliza a los 10 días hábiles contados a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Navarra.

Observaciones: Proyecto de investigación

"VI-RAD 0011-1365-2022-000104"

Referencia: 200698

OTROS TIPOS DE PERSONAL: ESTATU-TARIO, MILITAR,...

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Cirugía Ortopédica y Traumato-

logía

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200510

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA

Vía: ESTATUTARIA Titulación: Genética

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200516

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

PSICÓLOGO CLÍNICO

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de **COMUNIDAD FO**-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200571

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

PSICÓLOGO CLÍNICO

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Psicólogo Clínico

Plazas: Convocadas: 8, Libre: 8, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200545

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Medicina Física y Rehabilitación **Plazas:** Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de **COMUNIDAD FO**-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200520

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Oftalmología

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200535

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Geriatría

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200517

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA

Vía: ESTATUTARIA **Titulación:** Neumología

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200530

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Neurofisiología Clínica

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **COMUNIDAD FO**-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200532

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Radiodiagnóstico

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200539

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Cirugía General y Aparato Diges-

tivo

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra **Referencia:** 200508

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Neumología

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de **COMUNIDAD FO**-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200531

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Hematología y Hemoterapia **Plazas:** Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de **COMUNIDAD FO-RAL DE NAVARRA**

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200518

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Cirugía Oral y Maxilofacial **Plazas:** Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **COMUNIDAD FO**-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200509

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

FACULTATIVO ESPECIALISTA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: F.E.A. Alergología F.E.A. Anestesia y Reanimación F.E.A. Aparato Digestivo F.E.A. Cirugía Oral y Maxilofacial F.E.A. Dermatología M. Q. y Venereología F.E.A. Endocrinología y Nutrición F.E.A. Farmacia Hospitalaria F.E.A. Geriatría F.E.A. Hematología y Hemoterapia F.E.A. Medicina Intensiva F.E.A. Medicina Interna F.E.A. Neumología F.E.A. Neurocirugía F.E.A. Obstetricia y Ginecología F.E.A. Oncología Radioterápica F.E.A. Otorrinolaringología F.E.A. Psiquiatría Plazas: Convocadas: 28, Libre: 28, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200567

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Obstetricia y Ginecología **Plazas:** Convocadas: 8, Libre: 8, para la comunidad autónoma de **COMUNIDAD FO**-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200534

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

MÉDICO

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Medicina Familiar y Comunitaria

(E.A.P.-S.E.U.-S.N.U.-Apoyo)

Plazas: Convocadas: 80, Libre: 80, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200543

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Especialidad de Análisis Clínicos **Plazas:** Convocadas: 4, Libre: 4, para la comunidad autónoma de **COMUNIDAD FO-RAL DE NAVARRA**

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200501

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Cardiología

Plazas: Convocadas: 7, Libre: 7, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200506

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Oncología Radioterápica

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200536

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

MÉDICO

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de **COMUNIDAD FO**-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200541

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

MÉDICO

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: adjunto Urgencias

Plazas: Convocadas: 14, Libre: 14, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de no-

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200542

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA

Vía: ESTATUTARIA Titulación: Urología

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de **COMUNIDAD FO**-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200540

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Anestesiología y Reanimación **Plazas:** Convocadas: 4, Libre: 4, para la comunidad autónoma de **COMUNIDAD FO- RAL DE NAVARRA**

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200504

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Endocrinología y Nutrición

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de **COMUNIDAD FO**-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200513

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Medicina Interna

Plazas: Convocadas: 8, Libre: 8, para la comunidad autónoma de **COMUNIDAD FO**-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200528

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Cirugía Cardiovascular

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **COMUNIDAD FO**-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200507

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Microbiología y Parasitología **Plazas:** Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **COMUNIDAD FO**-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de no-

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200529

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Medicina Intensiva

Plazas: Convocadas: 7, Libre: 7, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-**RAL DE NAVARRA**

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200527

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-**SUNBIDEA**

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Dermatología M. Q. y Venereo-

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-**RAL DE NAVARRA**

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra Referencia: 200511

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-**SUNBIDEA**

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Otorrinolaringología

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200537

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA

Vía: ESTATUTARIA Titulación: Psiquiatría

Plazas: Convocadas: 8, Libre: 8, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200538

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-**SUNBIDEA**

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Aparato Digestivo

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200505

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Anatomía Patológica

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de no-

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200503

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

MÉDICO

Vía: ESTATUTARIA Titulación: Pediatría

Plazas: Convocadas: 6, Libre: 6, para la comunidad autónoma de **COMUNIDAD FO**-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200544

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Neurología

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200533

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Farmacia Hospitalaria

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200515

DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGE-NIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉC-NICA O EQUIVALENTE

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

FISIOTERAPEUTA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Fisioterapeuta

Plazas: Convocadas: 41, Libre: 41, para la comunidad autónoma de **COMUNIDAD FO**-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200551

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

TERAPEUTA OCUPACIONAL

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Convocadas: 7, Libre: 7, para la comunidad autónoma de **COMUNIDAD FO**-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200553

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

ENFERMERO ESPECIALISTA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Enfermero especialista en Enfer-

mería de Salud Mental

Plazas: Convocadas: 10, Libre: 10, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200550

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

ENFERMERO ESPECIALISTA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Enfermería del Trabajo

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su

publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200566

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

ENFERMERO ESPECIALISTA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Enfermero especialista en Enfer-

mería del Trabajo

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200549

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

ENFERMERO ESPECIALISTA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: especialista Obstétrico-Gineco-

lógica (Matrona)

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200565

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFI-CADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PRO-FESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉC-NICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

TÉCNICO ESPECIALISTA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: técnico especialista en Dietética

T.E.D.)

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200574

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

TÉCNICO ESPECIALISTA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Documentación Sanitaria

(T.E.D.S.)

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 3, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de **CO**-

MUNIDAD FORAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra **Observaciones:** 1 plaza reservada para el turno de personas con discapacidad.

Referencia: 200576

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

TÉCNICO ESPECIALISTA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: en Laboratorio (T.E.L.)

Plazas: Convocadas: 8, Libre: 7, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de **CO**-

MUNIDAD FORAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Observaciones: 1 plaza reservada para el turno de personas con discapacidad. 1 plaza reservada para el turno de mujeres víctimas de violencia de género.

Referencia: 200577

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

TÉCNICO ESPECIALISTA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: en Radiodiagnóstico

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200578

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

TECNICO

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Técnico en Farmacia y Parafar-

macia

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200562

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDA-RIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

TÉCNICO EN CUIDADOS AUXILIARES DE EN-FERMERÍA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Técnico en Cuidados Auxiliares

de Enfermería

Plazas: Convocadas: 333, Libre: 333, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 200561

SERVICIO NAVARRO DE SALUD - OSA-SUNBIDEA

TÉCNICO EN CUIDADOS AUXILIARES DE EN-FERMERÍA

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Convocadas: 12, Libre: 10, Discapacidad: 2, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 21 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/12/2022

Observaciones al plazo: 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Observaciones: 2 plazas reservadas para el turno de personas con discapacidad. 1 plaza reservada para el turno de mujeres víctimas de violencia de género.

Referencia: 200572

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA PAÍS VASCO

PERSONAL FUNCIONARIO

GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITEC-TURA O EQUIVALENTE

DEPARTAMENTO DE GOBERNANZA PÚBLICA Y AUTOGOBIERNO

SUPERIOR FACULTATIVO

Vía: INGRESO LIBRE Titulación: Escala Jurídica

Plazas: Convocadas: 280, Libre: 266, Discapacidad: 14, para la comunidad autónoma

de **PAÍS VASCO**

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales, contados a partir del siguiente a la fecha de publicación de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: PROCESO ESPECIAL DE CONSOLIDACIÓN - 82 PLAZAS PROCESO EXCEPCIONAL DE CONSOLIDACIÓN - 198 PLAZAS

Referencia: 198936

BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EOUIVALENTE

DEPARTAMENTO DE SEGURIDAD AGENTES DE LA POLICÍA LOCAL

Vía: INTERINIDAD

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de PAÍS VASCO

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 14 de

noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo para presentar solicitudes será de 20 días hábiles a contar desde el día siguiente a contar desde la publicación de la presente convocatoria

Referencia: 200167

GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

AYUNTAMIENTO DE BILBAO ENFERMERO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: de empresa, perteneciente al grupo de clasificación profesional A, subgrupo A-2, con perfil lingüístico 2 de euskera preceptivo

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de **BIZKAIA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 10 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200116

AYUNTAMIENTO DE BILBAO

TÉCNICO MEDIO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: de Juventud, con perfil lingüís-

tico 3 de euskera preceptivo

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de BIZKAIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 10 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 12/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 200115

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDA-RIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENE-RAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIO-NAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

AYUNTAMIENTO DE TOLOSA

ADMINISTRACIÓN ESPECIAL, SUBESCALA SERVICIOS ESPECIALES

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Personal Polivalente

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la pro-

vincia de **GIPUZKOA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 04/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200978

PERSONAL LABORAL

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIE-RÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

INSTITUTO VASCO ETXEPARE EUSKAL INSTITUTUA / BASQUE INSTITUTE TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: TÉCNICO/A DE PROMOCIÓN Y DIFUSIÓN DEL EUSKERA Y LA CULTURA VASCA Ver especialidades en la convocatoria.

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la provincia de GIPUZKOA

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/01/2023

Observaciones al plazo: veinte días hábiles a partir del día siguiente al de su publicación.

Referencia: 200918

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

INSTITUTO VASCO ETXEPARE EUSKAL INSTITUTUA / BASQUE INSTITUTE SECRETARIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de GIPUZKOA

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 2 de

diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 04/01/2023

Observaciones al plazo: veinte días hábiles a partir del día siguiente al de su publicación.

Referencia: 200917

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA LA RIOJA

PERSONAL FUNCIONARIO

GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITEC-TURA O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CULTURA, DEPORTE Y JUVENTUD

PROFESORES DE ESCUELAS OFICIALES DE IDIOMAS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: 592001 Alemán 592008 Francés **Plazas:** Convocadas: 2, Libre: 2, para la co-

munidad autónoma de LA RIOJA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 17 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/12/2022

Observaciones al plazo: 21 de noviembre al

21 de diciembre de 2022 **Referencia:** 200313

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CULTURA, DEPORTE Y JUVENTUD

PROFESORES DE ENSEÑANZA SECUNDARIA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: 590001 Filosofía 590004 Lengua Castellana y Literatura 590005 Geografía e Historia 590006 Matemáticas 590007 Física y Química 590008 Biología y Geología 590010 Francés 590011 Inglés 590017 Educación Física 590018 Orientación Educativa 590019 Tecnología 590061 Economía 590101 Administración de **Empresas** 590102 Análisis y Química Industrial 590104 Construcciones Civiles y Edificación 590105 Formación y Orientación Laboral 590106 Hostelería y Turismo 590107 Informática 590108 Intervención Sociocomunitaria 590112 Organización y Proyectos de Fabricación Mecánica 590113 Organización y Proyectos de Sistemas Energéticos 590115 Procesos de Producción Agraria 590116 Procesos en la Industria Alimentaria 590117 Procesos de Diagnósticos Clínicos y Productos Ortoprotésicos 590120 Procesos y Productos de Textil, Confección y Piel 590122 Procesos y Productos en Artes Gráficas 590123 Procesos y Productos en Madera y Mueble 590124 Sistemas Electrónicos 590125 Sistemas Electrotécnicos y Automáticos 590206 Instalaciones Electrotécnicas 590216 Operaciones y Equipos de Producción Agraria 590219 Procedimientos de Diagnóstico Clínico y Ortoprotésico 590220 Procedimientos Sanitarios y Asistenciales 590221 Procesos Comerciales 590222 Procesos de Gestión Administrativa 590225 Servicios a la Comunidad 590227 Sistemas y Aplicaciones Informáticas 590231 Equipos Electrónicos

Plazas: Convocadas: 117, Libre: 117, para la comunidad autónoma de LA RIOJA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 17 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: 21 de noviembre al

21 de diciembre de 2022 **Referencia:** 200315

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CULTURA, DEPORTE Y JUVENTUD PROFESORES DE MÚSICA Y ARTES ESCÉNI-

Vía: INGRESO LIBRE

CAS

Titulación: 594404 Clarinete 594406 Contrabajo 594410 Flauta Travesera 594412 Fundamentos de Composición 594414 Guitarra 594416 Historia de la Música 594418 Instrumentos de Púa 594419 Oboe 594421

Orquesta 594423 Piano 594424 Saxofón 594431 Viola 594433 Violín 594434 Violonchelo 594460 Lenguaje Musical

Plazas: Convocadas: 24, Libre: 24, para la comunidad autónoma de LA RIOJA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 17 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: 21 de noviembre al

21 de diciembre de 2022 **Referencia:** 200311

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CULTURA, DEPORTE Y JUVENTUD

PROFESORES Y MAESTROS DE TALLER DE ARTES PLASTICAS Y DISEÑO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: 595511 Diseño de Producto 595512 Diseño Gráfico 595515 Fotografía 595520 Materiales y Tecnología: Diseño 595522 Medios Informáticos 595523 Organización Industrial y Legislación

Plazas: Convocadas: 10, Libre: 10, para la comunidad autónoma de LA RIOJA BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 17 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: 21 de noviembre al

21 de diciembre de 2022 **Referencia:** 200309

GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CULTURA, DEPORTE Y JUVENTUD

MAESTROS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: 597031 Educación Infantil 597032 Lengua Extranjera: Inglés 597034 Educación Física 597035 Música 597036 Pedagogía Terapéutica 597037 Audición y Lenguaje 597038 Educación Primaria

Plazas: Convocadas: 92, Libre: 92, para la comunidad autónoma de **LA RIOJA** BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 17 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: 21 de noviembre al

21 de diciembre de 2022 **Referencia:** 200300

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CULTURA, DEPORTE Y JUVENTUD
MAESTROS DE TALLER DE ARTES PLÁSTI-

CAS Y DISEÑO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: 596617 Técnicas de Patronaje y

Confección

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la co-

munidad autónoma de LA RIOJA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 17 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/12/2022

Observaciones al plazo: 21 de noviembre al

21 de diciembre de 2022 **Referencia:** 200307

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CULTURA, DEPORTE Y JUVENTUD

PROFESORES ESPECIALISTAS EN SECTORES SINGULARES DE FORMACIÓN PROFESIONAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: 598001 Cocina y Pastelería 598003 Fabricación e Instalación de Carpintería y Mueble 598005 Mecanizado y Mantenimiento de Máquinas 598007 Peluquería

Plazas: Convocadas: 12, Libre: 12, para la comunidad autónoma de LA RIOJA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 17 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/12/2022

Observaciones al plazo: 21 de noviembre al

21 de diciembre de 2022 **Referencia:** 200306

GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITEC-TURA O EQUIVALENTE

AYUNTAMIENTO DE LOGROÑO TECNICO ADMINISTRACION GENERAL

Vía: INTERINIDAD

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de LA RIOJA

BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 25 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/12/2022

Observaciones al plazo: 20 días hábiles, contados a partir del siguiente al de la publicación del extracto de la convocatoria en el Boletín Oficial de La Rioia

Referencia: 200822

AYUNTAMIENTO DE LOGROÑO

TECNICO DE ADMIISTRACION ESPECIAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: actividades culturales

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de LA RIOJA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 17 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 19/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 200283

GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

AYUNTAMIENTO DE LOGROÑO

TECNICO MEDIOAMBIENTAL

Vía: INTERINIDAD

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de LA RIOJA

BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 25 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 27/12/2022

Observaciones al plazo: 20 días hábiles, contados a partir del siguiente al de la publicación del extracto de la convocatoria en el

Boletín Oficial de La Rioja **Referencia:** 200823

OTROS TIPOS DE PERSONAL: ESTATUTARIO, MILITAR,...

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIE-RÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

SERVICIO RIOJANO DE SALUD PEDIATRAS DE ÁREA

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la co-

munidad autónoma de LA RIOJA

BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 30 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 30/12/2022

Observaciones al plazo: (1) mes contado a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de La Rioja

Observaciones: Referencia: 200864

SERVICIO RIOJANO DE SALUD

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Área de Psicología Clínica **Plazas:** Convocadas: 1, Libre: 1, para la co-

munidad autónoma de LA RIOJA

BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 25 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 20/12/2022

Observaciones al plazo: Quince (15) días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de La Rioja

Referencia: 200820

SERVICIO RIOJANO DE SALUD

MÉDICO DE FAMILIA DE ATENCIÓN PRIMA-RIA

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Convocadas: 22, Libre: 18, Discapacidad: 4, para la comunidad autónoma de

LA RIOJA

BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 30 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 30/12/2022

Observaciones al plazo: (1) mes contado a partir del día siguiente al de la publicación

de esta convocatoria en el Boletín Oficial de La Rioja

Observaciones: Turno libre: 5 plazas. Reserva discapacitados: 4 Concurso de méri-

tos: 13

Referencia: 200863

SERVICIO RIOJANO DE SALUD

MÉDICO DE FAMILIA DE ATENCIÓN PRIMA-

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Convocadas: 33, Libre: 31, Discapacidad: 2, para la comunidad autónoma de

LA RIOJA

BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 30 de no-

viembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 30/12/2022

Observaciones al plazo: (1) mes contado a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de

La Rioja

Referencia: 200862

OBSERVACIONES

TITULACIONES EXIGIBLES

[Según el Estatuto Básico del Empleado Público (EBEP) y el IV Convenio colectivo único]

Grupos / subgrupos ³ funcionarios	Titulaciones exigidas ⁴ al personal funcionario	Grupos Profesionales ⁵ personal laboral	Titulaciones exigidas al personal la- boral
A1	Universitario de Grado. Doctor, Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o equivalente.	G1	Doctor, Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o equivalentes, o Grado.
A2	Universitario de Grado. Diplomado Universitario, Ingeniero Técnico, Arquitecto Técnico o equivalente.	G2	Diplomado Universitario, Ingeniero Técnico, Arquitecto Técnico o equiva- lentes, o Grado.
В ⁶ С1	Técnico Superior. Bachiller o Técnico. Bachillerato Unificado Polivalente o Formación Profesional de Técnico Especialista, o equivalente.	G3	Bachillerato, Bachillerato Unificado Polivalente o Formación Profesional de Técnico Superior o Técnico Espe- cialista, o equivalentes.
C2	Graduado en Educación Secundaria Obligatoria. Educación General Bá- sica o Formación Profesional de Técnico o Técnico Auxiliar, o equi- valente.	G4	Graduado en Educación Secundaria, Educación General Básica o Forma- ción Profesional de Técnico o Técnico Auxiliar, o equivalentes.
E	Educación Primaria, Certificado de Escolaridad ⁷ .		Nivel de formación equivalente a Educación Primaria, Certificado de Escolaridad7 o acreditación de los años cursados y de las calificaciones obtenidas en la Educación Secundaria Obligatoria.
	Sin determinar en la convocatoria.		Sin determinar en la convocatoria.

³ Grupos de clasificación de los Cuerpos y Escalas (artículo 76 y disposición transitoria tercera) del Anexo de la Resolución de 21 de junio de 2007, de la Secretaría General para la Administración Pública, por la que se publican las Instrucciones, de 5 de junio de 2007, para la aplicación del Estatuto Básico del Empleado Público en el ámbito de la Administración General del Estado y sus organismos públicos. Punto 9. BOE de 23 de junio de 2007.

⁴ Grupos de clasificación profesional del personal funcionario de carrera del <u>Real Decreto Legislativo</u> 5/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el **texto refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público**. Artículo 76. BOE de 31 de octubre de 2015.

⁵ Clasificación profesional, de la <u>Resolución de 13 de Mayo de 2019</u>, de la Dirección General de Trabajo, por la que se registra y publica el **IV Convenio colectivo único** para el personal laboral de la Administración General del Estado. Anexo II.b). BOE de 17 de Mayo de 2019.

⁶ El <mark>nuevo grupo B</mark> que queda reservado a quienes estén en posesión del título de Técnico Superior, no existiendo un grupo equivalente en la clasificación anterior al <u>Real Decreto Legislativo 5/2015</u>, de 30 de octubre, por el que se aprueba el **texto refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público**. Artículo 76. BOE de 31 de octubre de 2015.

⁷ Orden ECD/1417/2012, de 20 de junio, por la que se establece la equivalencia del Certificado de Escolaridad y de otros estudios con el título de Graduado Escolar regulado en la Ley 14/1970, de 4 de agosto, General de Educación y Financiamiento de la Reforma Educativa, **a efectos laborales**. BOE de 30 de junio de 2012.

ÁMBITO GEOGRÁFICO DE LAS PLAZAS OFERTADAS

Las convocatorias en las que no se especifique el destino geográfico de las plazas ofertadas o su distribución sea en varias localidades serán categorizadas como «ámbito geográfico NACIONAL».

Presentación de solicitudes

PLAZO DE PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES

La fecha que figura en el plazo de presentación tiene **carácter indicativo**. En convocatorias de la Administración General del Estado sólo se han considerado inhábiles las fiestas de ámbito nacional; en convocatorias de Comunidades Autónomas y Entidades Locales, las fiestas de ámbito nacional y de la Comunidad Autónoma correspondiente.

Este cómputo está sujeto a las incidencias derivadas de las prescripciones establecidas en la:

<u>Ley 39/2015, de 1 de octubre</u>, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas. BOE de 2 de Octubre de 2015.

Artículo 30. Cómputo de plazos

1. Salvo que por Ley o en el Derecho de la Unión Europea se disponga otro cómputo, cuando los plazos se señalen por horas, se entiende que éstas son hábiles. Son hábiles todas las horas del día que formen parte de un día hábil.

Los plazos expresados por horas se contarán de hora en hora y de minuto en minuto desde la hora y minuto en que tenga lugar la notificación o publicación del acto de que se trate y no podrán tener una duración superior a veinticuatro horas, en cuyo caso se expresarán en días.

2. Siempre que por Ley o en el Derecho de la Unión Europea no se exprese otro cómputo, cuando los plazos se señalen por días, se entiende que éstos son hábiles, excluyéndose del cómputo los sábados, los domingos y los declarados festivos.

Cuando los plazos se hayan señalado por días naturales por declararlo así una ley o por el Derecho de la Unión Europea, se hará constar esta circunstancia en las correspondientes notificaciones.

- 3. Los plazos expresados en días se contarán a partir del día siguiente a aquel en que tenga lugar la notificación o publicación del acto de que se trate, o desde el siguiente a aquel en que se produzca la estimación o la desestimación por silencio administrativo.
- 4. Si el plazo se fija en meses o años, éstos se computarán a partir del día siguiente a aquel en que tenga lugar la notificación o publicación del acto de que se trate, o desde el siguiente a aquel en que se produzca la estimación o desestimación por silencio administrativo.

El plazo concluirá el mismo día en que se produjo la notificación, publicación o silencio administrativo en el mes o el año de vencimiento. Si en el mes de vencimiento no hubiera día equivalente a aquel en que comienza el cómputo, se entenderá que el plazo expira el último día del mes.

- 5. <u>Cuando el último día del plazo sea inhábil, se entenderá prorrogado al primer día hábil</u> siquiente.
- 6. Cuando un día fuese hábil en el municipio o Comunidad Autónoma en que residiese el interesado, e inhábil en la sede del órgano administrativo, o a la inversa, se considerará inhábil en todo caso.

7. La Administración General del Estado y las Administraciones de las Comunidades Autónomas, con sujeción al calendario laboral oficial, fijarán, en su respectivo ámbito, el calendario de días inhábiles a efectos de cómputos de plazos. El calendario aprobado por las Comunidades Autónomas comprenderá los días inhábiles de las Entidades Locales correspondientes a su ámbito territorial, a las que será de aplicación.

Dicho calendario deberá publicarse antes del comienzo de cada año en el diario oficial que corresponda, así como en otros medios de difusión que garanticen su conocimiento generalizado.

8. La declaración de un día como hábil o inhábil a efectos de cómputo de plazos no determina por sí sola el funcionamiento de los centros de trabajo de las Administraciones Públicas, la organización del tiempo de trabajo o el régimen de jornada y horarios de las mismas.

Y en el caso del registro telemático a las establecidas en:

Ley 11/2007, de 22 de junio, de acceso electrónico de los ciudadanos a los Servicios Públicos. BOE de 23 de junio de 2007. (derogada por ley 39/2015. No obstante, en lo relativo a registro electrónico sigue vigente hasta que produzcan efectos las disposiciones de la ley relativas a registro).

Artículo 26. Cómputo de plazos.

- 1. Los registros electrónicos se regirán a efectos de cómputo de los plazos imputables tanto a los interesados como a las Administraciones Públicas por la fecha y hora oficial de la sede electrónica de acceso, que deberá contar con las medidas de seguridad necesarias para garantizar su integridad y figurar visible.
- 2. Los registros electrónicos permitirán la presentación de solicitudes, escritos y comunicaciones todos los días del año durante las veinticuatro horas.
- 3. A los efectos del cómputo de plazo fijado en días hábiles o naturales, y en lo que se refiere a cumplimiento de plazos por los interesados, la presentación en un día inhábil se entenderá realizada en la primera hora del primer día hábil siguiente, salvo que una norma permita expresamente la recepción en día inhábil.
- 4. El inicio del cómputo de los plazos que hayan de cumplir los órganos administrativos y entidades de derecho público vendrá determinado por la fecha y hora de presentación en el propio registro o, en el caso previsto en el apartado 2.b del artículo 24, por la fecha y hora de entrada en el registro del destinatario. En todo caso, la fecha efectiva de inicio del cómputo de plazos deberá ser comunicada a quien presentó el escrito, solicitud o comunicación.
- 5. Cada sede electrónica en la que esté disponible un registro electrónico determinará, atendiendo al ámbito territorial en el que ejerce sus competencias el titular de aquella, los días que se considerarán inhábiles a los efectos de los apartados anteriores. En todo caso, no será de aplicación a los registros electrónicos lo dispuesto en el artículo 48.5 de la Ley 30/1992, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común.

Real Decreto 209/2003, de 21 de febrero, por el que se regulan los registros y las notificaciones telemáticas, así como la utilización de medios telemáticos para la sustitución de la aportación de certificados por los ciudadanos. BOE de 28 de febrero de 2003.

Artículo 18. Cómputos.

La presentación de solicitudes, escritos y comunicaciones en los registros telemáticos, su recepción, así como las remisiones de escritos y comunicaciones por aquellos, se regirá a los efectos de cómputo de los plazos fijados en días hábiles por los siquientes criterios:

- a) Serán considerados días inhábiles para los registros telemáticos y para los usuarios de estos sólo los así declarados para todo el territorio nacional en el calendario anual de días inhábiles. Para aquellos registros telemáticos destinados a la recepción de solicitudes, escritos y comunicaciones referentes a trámites o procedimientos cuya instrucción y resolución corresponda a órganos cuya competencia esté territorialmente delimitada a una Comunidad Autónoma, provincia o municipio, serán también inhábiles los así declarados en el ámbito territorial correspondiente.
- b) La entrada de las solicitudes, escritos y comunicaciones recibidas en un día inhábil para el registro telemático se entenderá efectuada en la primera hora del primer día hábil siguiente. A estos efectos, en el asiento de la entrada se inscribirán como fecha y hora de presentación aquellas en las que se produjo efectivamente la recepción; constando como fecha y hora de entrada las cero horas y un segundo del primer día hábil siquiente.

AVISO IMPORTANTE: Es recomendable, en cualquier caso, leer con atención las bases de la convocatoria y no esperar nunca al último día de plazo.

LUGARES DE PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES

Normalmente, quedan perfectamente tipificados en las bases de las convocatorias, en los apartados dedicados a la «*Presentación de solicitudes*», estando regulados por:

<u>Ley 39/2015, de 1 de octubre</u>, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas

Artículo 16. Registros.

...

- 4. Los documentos que los interesados dirijan a los órganos de las Administraciones Públicas podrán presentarse:
- a) En el registro electrónico de la Administración u Organismo al que se dirijan, así como en los restantes registros electrónicos de cualquiera de los sujetos a los que se refiere el artículo 2.1.
- b) En las oficinas de Correos, en la forma que reglamentariamente se establezca.
- c) En las representaciones diplomáticas u oficinas consulares de España en el extranjero.
- d) En las oficinas de asistencia en materia de registros.
- e) En cualquier otro que establezcan las disposiciones vigentes.

Los registros electrónicos de todas y cada una de las Administraciones, deberán ser plenamente interoperables, de modo que se garantice su compatibilidad informática e interconexión, así como la transmisión telemática de los asientos registrales y de los documentos que se presenten en cualquiera de los registros.

•••

Real Decreto 2655/1985, de 27 de diciembre, por el que se modifica el artículo 205.3 del Reglamento de los Servicios de Correos

Articulo 1.

El artículo 205.3 del Reglamento de Correos quedara redactado de la forma siguiente:

«3. El empleado que admita el envío estampará el sello de fechas en la parte superior izquierda del documento principal, de modo que aparezcan con claridad el nombre de la Oficina y la fecha de presentación. A continuación del sello de fechas estampado, el empleado hará constar, además, tanto en el documento principal como en el resguardo de imposición, cuando el remitente así lo solicite, la hora y minuto del depósito.

El remitente también podrá exigir la estampación del sello de fechas por el empleado, a cuyo efecto deberá aportar fotocopia u otro tipo de reproducción fotográfica del documento principal, como forma de recibo que acredite la presentación del mismo ante el órgano administrativo competente, así como la consignación en aquella de la hora y minuto del depósito.

Practicadas las diligencias indicadas, el propio remitente cerrará el sobre, y el empleado formalizará y entregará el resquardo de imposición, cuya matriz archivará en la Oficina.»

BOLETINES PERSONALIZADOS

¡RECIBA LAS NOVEDADES DIARIAS DIRECTAMENTE EN SU CORREO ELECTRÓNICO!

Novedades personalizadas:

Si lo desea, puede recibir diariamente en su correo electrónico la información sobre las convocatorias de ofertas de empleo público que se ajusten a sus preferencias. Para ello, sólo tiene que proporcionar su correo electrónico y definir el tipo de convocatorias que le interesan.

Dos veces al día, al final de la mañana y al final de la tarde, se le enviará a su buzón de correo electrónico un mensaje por cada una de las suscripciones que haya realizado.

Estos "boletines personalizados" incluirán las convocatorias que se hubieren introducido durante esos periodos que se ajusten a los diferentes perfiles definidos por usted.

Suscripción a aviso de últimos boletines publicados:

Si lo desea, también le podemos recordar mediante un correo electrónico semanal que ya se ha publicado este Boletín en la web. Le enviaremos un mensaje con el enlace para que pueda descargárselo en su ordenador o dispositivo móvil directamente. Además, será informado de si, por cualquier motivo, se hace necesario sustituir el ejemplar publicado en primera instancia.

Gestión de suscripciones



SERVICIO TELEFÓNICO AUTOMÁTICO 24 HORAS

DESCRIPCIÓN DEL SERVICIO

En el teléfono 060, podrá consultar información sobre:

- Una convocatoria de empleo público en concreto, si conoce el número de referencia⁸. Esta
 opción le permitirá acceder de un modo rápido a la información detallada de dicha oferta
 de empleo o al conocimiento de la existencia de un «Seguimiento⁹».
- Las convocatorias de empleo público abiertas, esto es, las convocatorias cuyo <u>Plazo de</u> <u>presentación de solicitudes</u> no haya finalizado. A su vez, usted puede elegir si quiere consultar las ofertas de empleo referentes a:
 - Bolsas de empleo.
 - Todas las convocatorias de empleo público independientemente de si son bolsas o no.

Tenga en cuenta que para acceder a la información completa tendrá que hacerlo a través de un operador o de Internet.

AVISOS IMPORTANTES:

El precio máximo de una llamada al teléfono 060 es el establecido por su operador telefónico. Para más información, consulte.

La información sobre las *Pruebas de capacitación profesional* NO se proporciona mediante este servicio automatizado.

Para acceder a este servicio de información, marque 060. Si se le pregunta "¿En qué podemos ayudarle?", indique "oposiciones" o "empleo público".

Si en vez de escuchar la pregunta anterior, escucha una locución en la que se le da a elegir una serie de opciones (portal de voz automatizado), elija la opción 6 y vaya eligiendo la opción adecuada según la consulta que desee realizar (ver siguiente apartado "menús del portal de voz")

MENÚS DEL PORTAL DE VOZ

EN EL MENÚ PRINCIPAL DEL 060, para acceder a este servicio automatizado diga **Oposiciones** o marque

Con el objeto de que pueda navegar rápidamente por las opciones, a continuación le proporcionamos unas tablas con el número de la opción que puede teclear con su teléfono de tonos, o con la PALABRA que puede decir para acceder a dicha opción.

Recuerde:

EN CUALQUIER MOMENTO, puede solicitar hablar con un operador diciendo **AGENTE** o marcando

⁸ Se trata de la misma referencia asignada por el 060 y que puede encontrar en este mismo boletín o en las fichas de todas las convocatorias en Internet (http://admnistracion.gob.es).

⁹ Seguimiento: cualquier hito posterior a la convocatoria del proceso selectivo tal y como: listas de admitidos/excluidos, fechas de examen, listas de aprobados, etcétera. Siempre y cuando esté publicado en los Boletines Oficiales o el organismo convocante lo haya notificado al 060.

Recuerde:

En el mismo momento en que se empiezan a enumerar las opciones, usted podrá decir la palabra clave o teclear la opción deseada.

Tipo de entrada:

TE- CLA ACCIÓN	PALABRA
Por número de REFERENCIA.	REFERENCIA
CONSULTA de convocatorias abiertas.	CONSULTA

Si se accede por número de referencia, tras decir uno a uno todos los dígitos o teclearlos:

TE- CLA	Acción	PALABRA
1	S í es correcto.	Sí
2	No es correcto.	No

Tipo de información deseada:

TECLA ACCIÓN	PALABRA
DETALLE de la convocatoria.	DETALLE
SEGUIMIENTO de la convocatoria.	SEGUIMIENTO

Si accede por Tipo de **Consulta** de convocatorias abiertas:

TE- CLA ACCIÓN	PALABRA
BOLSA de Empleo.	BOLSA
TODAS las convocatorias.	TODAS

Filtro por titulación (Ver equivalencias en Observaciones):

TECLA ACCIÓN		PALABRA
1 LICEN	NCIATURA o equivalente.	LICENCIATURA
2 DIPLO	OMATURA o equivalente.	DIPLOMATURA
3 TÉCN	uco de Formación Profesional o equivalente.	TÉCNICO
4 BACH	HILLERATO o equivalente.	BACHILLERATO
5 SECU	NDARIA o equivalente.	SECUNDARIA
6 CERT	IFICADO de escolaridad o equivalente.	CERTIFICADO

Filtro por Administración convocante:

TE- CLA ACCIÓN	PALABRA
1 ESTADO.	ESTADO
COMUNIDAD Autónoma.	COMUNIDAD

TE- CLA	Acción	PALABRA
3	Entidad LOCAL.	LOCAL
4	TODAS las administraciones anteriores.	TODAS

Una vez efectuadas las elecciones conformes a sus criterios de búsqueda, tome papel y lápiz para anotar el número de referencia (que le permitirá consultar de nuevo en el portal de voz, o pedir información a un operador o localizar la convocatoria en Internet rápidamente) y cualquier otro dato de su interés.

Cuando esté preparado:

TE- CLA	Acción	PALABRA
	Puede COMENZAR a escuchar el listado de convocatorias existentes en el 060	COMENZAR
1	que se corresponden a sus elecciones de Titulación y Administración Convo-	
	cante.	

Navegación por el listado de convocatorias:

TE- CLA ACCIÓN	PALABRA
Saltar a la SIGUIENTE.	SIGUIENTE
2 Regresar a la ANTERIOR.	ANTERIOR
3 Entidad REPETIR la actual.	REPETIR
4 Volver al INICIO del listado.	INICIO
AMPLIAR la información de la actual.	A MPLIAR

Al final del listado de convocatorias:

TE- CLA	Acción	PALABRA
1	REPETIR listado.	REPETIR
2	CONTINUAR.	CONTINUAR

Si se accede a la escucha de la información ampliada o del seguimiento de una convocatoria:

Durante la información Ampliada o el Seguimiento:

TE- CLA AC	CIÓN	PALABRA
1 RE	PETIR la información.	REPETIR
2 Nu	JEVA búsqueda.	NUEVA

Después de la información Ampliada o el Seguimiento:



TE- CLA ACCIÓN	PALABRA
2 CONTINUAR.	CONTINUAR

Tras escuchar la información Ampliada o el Seguimiento de una convocatoria en concreto dependiendo de si la convocatoria tiene seguimiento o no, puede:

Si la convocatoria NO tiene seguimiento o ya se ha escuchado y se entró por la opción Consulta:

TE- CLA	Acción	PALABRA
1	Volver al LISTADO en el punto que lo dejó.	LISTADO
2	CONTINUAR.	CONTINUAR

Si la convocatoria tiene seguimiento:

TE- CLA ACCIÓN	PALABRA
1 CONTINUAR.	CONTINUAR
Escuchar el SEGUIMIENTO.	SEGUIMIENTO

Despedida:

TE- CLA	Acción	PALABRA
1	Realizar otra Consulta.	CONSULTA
2	FINALIZAR.	FINALIZAR

APP EMPLEO PÚBLICO

El Punto de Acceso General pone a tu disposición una nueva aplicación móvil (app) oficial y gratuita de búsqueda de convocatorias de empleo público.

Está disponible para móviles Android e IOS (iPhone). Desde la App puedes:

- Encontrar las convocatorias de empleo público a través de la búsqueda rápida, avanzada, o aquellas convocatorias publicadas en las últimas 72 horas.
- Guardar tus búsquedas, así podrás utilizarlas de nuevo.
- Conseguir información de detalle todos los puestos convocados. Bases, plazos, órgano que convoca, ubicación de los puestos...; y también información de seguimiento para algunas convocatorias (fechas de examen, listados de admitidos/excluidos, aprobados...)
- Guardar tus convocatorias favoritas, y acceder a ellas en cualquier momento.
- Compartir la información con quien tú quieras a través de los canales habituales y redes sociales (twitter, facebook, correo, whatsapp,...)

Pincha en la siguiente imagen para acceder a la página desde donde puedes descargarla



Buscador de empleo público:



Boletín semanal de empleo público:

